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TERMS OF TRADING

Right to refuse to supply: Hykeham Wholesale Ltd. retain the right to supply or refuse to
supply any person, persons or company with goods.

Retention of title: All goods remain the property of Hykeham Wholesale Ltd until payment
has been received by the company in full. We also reserve the right to take back the goods
in question should the aforementioned terms not be adhered to or if you cease to trade.

Payment terms: Settlement discount is 10% if the order is over £150 Net. Discount can only
be taken if paid within 21 days after the invoice date. If discount is taken after this time then
the dealer will be re-invoiced for the balance. The agreed credit terms are 30 days

Late Payment: The late payment of commercial debts regulations 2002, comes into affect on
all outstanding invoices 45 days after invoice date.

Prices: Prices are subject to change without prior notification. Prices listed in the catalogue
are exclusive of VAT.

Deliveries: All orders delivered by carrier will be delivered free of charge if the Net value
exceeds £100. If this is not exceeded then a surcharge of £9.00 + VAT will be incurred.
Deliveries to addresses within the British Isles but not UK mainland will be surcharged. Call
our sales team for a quote.

Damages: It is the dealers responsibility to check that the number of parcels is correct and
that they are in satisfactory condition before signing the consignment note. Any problems
must be noted on the consignment note. Once the consignment note is signed, goods are
accepted as received in good condition and Hykeham Wholesale Ltd cannot accept any
claims. To sign the note 'unchecked' is not recognised by the carriers, their insurers or
ourselves
Claims for transit damage or short deliveries must be notified within 6 working days of
receiving the goods, responsibility will not be accepted for claims of non delivered or
damaged goods after this time.

Returns: Credits will not be given until the goods have been examined and a fault identified
by the store manager. There will be a 20% handling charge for any goods returned to
Hykeham Wholesale Ltd that are not faulty or that have been sent out correctly.
Any goods that  are returned to Hykeham Wholesale Ltd without the relevant invoice
number will also be charged 20%.
Credits will only be given on goods returned within one year of purchase.

Charges: Customers will be charged £15 + VAT for any unpaid cheques for each and every
occurrence.

Consequential loss:  Hykeham Wholesale Ltd does not take any responsibility for losses or
damage which may occur due to the none performance of any of the goods supplied.

Terms: These terms of trading supersede all purchase orders and their terms and conditions

By receiving this catalogue and ordering you are agreeing to abide by the terms of trading
unless we receive written notification stating otherwise.



A
X

L
E

S
 / P

A
R

T
S

3/8'' X 165MM DERAILLEUR CRO-MOLY REAR AXLE

• 3/8'' x 165mm Derailleur Cro-
Moly Rear Axle
• 9.5mm x 6.5"
• MTB suitable
• Rear axle

HUB105 279XDHWD251

10MM X 175MM MTB CRO-MOLY SOLID SPINDLE 

REAR AXLE

• 10mm x 175mm MTB Cro-
Moly Solid Spindle Rear Axle
• 9.5mm x 6.5"
• MTB suitable
• Rear axle

HUB107 279XDHWD251

3/8'' X 175MM DERAILLEUR CRO-MOLY REAR AXLE

• 3/8'' X 175mm Derailleur Cro-
Moly
• Rear Axle
• 9.5mm x 7"
• MTB suitable

HUB108 222YEDRU200

9MM X 140MM WELDTITE CROMOLY FRONT SOLID 

AXLE 

• Weldtite Cromoly Front Solid 
Axle
• 9mm x 140mm
• Superior Quality Controlled 
Specifications Ensuring Longer 
Life

HUB110 436YNVD392

10MM X 175MM  WELDTITE CROMOLY REAR SOLID 

AXLE 

• Weldtite Cromoly Rear Solid 
Axle
•  10mm x 175mm
• Superior Quality Controlled 
Specifications Ensuring Longer 
Life

HUB114 459XUTGF413
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AXLES / PARTS

ADIE 3/8 + 10MM STABILISER AXLE EXTENSIONS

• Adie 3/8 + 10mm Stabiliser
Axle Extension 4 pack
• Dual Fit Extension Bolts For 
Use With Small Wheel 
Derailleur Bikes
• 4 On A Card

307XKNGC276HUB098

FRONT SEALED BEARING DISC BRAKE HUB BLACK 

32H

• Sealed bearing
• Axle type: Hollow axle
• Old 100 mm

HUB064 1030XDHWD927

REAR CASSETTE DISC BRAKE HUB WITH SEALED 

BEARINGS 32H BLACK

• Sealed bearing
• Axle type: hollow axle
• OLD 135 mm

HUB065 1854XDHWD1669

REAR DISC CASSETTE HUB 36 HOLE BLACK 135 OLD

• Plain bearings
• Axle type: hollow axle
• OLD 135 mm
• Rear axle

HUB068 1442YEDRU1298

FRONT DISC BLACK 36 HOLE HUB 100 OLD

• 36 hole
• Axle type: Hollow axle
• OLD 100 mm
• 5 mm

HUB069 773YNVD696

FRONT BOOST DISC HUB 15 X 110 BLACK 32H

• OLD 110 mm Boost Standard
• Convertable to 15 mm thru 
axle
• 32 hole

HUB070 1854XUTGF1669

REAR BOOST DISC HUB 12 X 148MM BLACK 32H

• OLD 148 mm Boost Standard
• 32 hole
• Convertable to 12 mm thru 
axle
• Shimano HG - 11 speed

HUB071 2781YHVF2503
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AXLES / PARTS

10MM X 145MM REAR QUICK RELEASE AXLE

• 10MM X 145MM REAR QUICK
RELEASE AXLE
• Hollow
• Rear axle

219BSEWC197

OXFORD LOCKABLE WHEEL SKEWER KEY SET 
BLACK

• Black Alloy/Steel
• 2 Pieces
• 5 Point Locking Key Included

HUB142 1005XBRD905

OXFORD 3/8" X 40MM CHAIN ADJUSTER EACH

Use the Oxford Chain Adjuster 
on single speed bikes to check 
and correct the tension of slack 
chain's and adjust rear wheels.
• Compatible with 3/8" wheel 
axle
• Supplied in singles

HWP030 050XDHWD045

5/16" X 108MM FRONT QUICK RELEASE AXLE 

• 5/16" X 108MM FRONT 
QUICK RELEASE AXLE
• 5/16" X 108MM

HUB136 201YHMFT181

WELDTITE QUICK RELEASE REAR CROMOLY AXLE 

10.00 X 140MM

• 10 x 140mm Quick Release 
Axle
• Available with and without 
hub cages and TF2 Lithium 
Grease.

HUB119 472XRZK425

WELDTITE QUICK RELEASE REAR CROMOLY AXLE 

10 X 136MM

• Weldtite 10 x 135mm Quick 
Release Hollow Rear Axle
• Available with and without 
hub cages and TF2 Lithium 
Grease.

HUB120 489TRFY440

WELDTITE CROMOLY FRONT Q/R AXLE

9MM X 108MM REAR AXLE

• Weldtite Cromoly Front Q/R 
Axle
•  9mm x 108mm
• Superior Quality Controlled 
Specifications Ensuring Longer 
Life

HUB115 476YHVF428

HUB132

WELDTITE CROMOLY REAR Q/R AXLE 10MM X 

145MM

• Weldtite Cromoly Rear Q/R 
Axle
• 10mm x 145mm
• Superior Quality Controlled 
Specifications Ensuring Longer 
Life

HUB118 473XOJHD426

REAR SOLID SPINDLE AXLE FOR SEALED BEARING 

HUBS

• For use with Oxford rear 
'screw-on hub' wheels.
• To fit OxWheels sealed 
bearing freewheel fitting rear 
wheels

HUB125 412XRZK371

REAR Q/R AXLE FOR SEALED BEARING HUBS

• Replacement solid axle to fit 
OxWheels sealed bearing 
freewheel fitting rear wheels
• For non-disc hubs
• For 135mm frame spacing
• Supplied with spacers and 
locknuts

HUB126 412TRFY371

FRONT QUICK RELEASE SKEWER 126MM

• Colour: silver/black
• OLD: 100 mm
• Diameter: 4,5 mm
• Length: 109 mm
• Mounting position: for rear
• Packaging: OEM packaging

162BSEWC146

REAR BLACK QUICK RELEASE SKEWER 148MM 

• Colour: black
• OLD: 135 mm
• Length: 148 mm
• Fixation: quick release lever
• Packaging: OEM packaging

HUB141 162YHMFT146HUB140



WELDTITE QUICK RELEASE SKEWER SPRINGS

• Weldtite Quick Release 
Skewer Springs (bag of 2)
• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.

ROM937 100XDHWD090
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AXLES / PARTS



OXFORD OL918 BLACK DOUBLE 20L PANNIER BAG

• Black with 20 litre capacity 
• Top opening with hook & 
loop closure
• 2 zipped side pockets
• Reflective detail
• Weatherproof design
• Durable 600D polyester 
construction
• Size: 30cm (H) x 25cm (W) x 
12cm (D)

BAG211 1391YHFR1252

OXFORD OL919 TRIPLE BLACK 35LPANNIER BAG

• 35 litres.
• Side panniers have 3 zipped 
pockets and a rigid back panel
• Top bag has 1 zipped pocket, 
and each side bag has 1 zipped 
pocket
• Reflective detail
• Weatherproof design
• Durable 600D polyester 
construction
• Pannier size: 30cm (H) x 25cm 
(W) x 12cm (D)
• Top Bag size: 40cm (H) x 30cm 
(W) x 14cm (D)

BAG215 1545XDHWD1391

ADIE BASKET SUPPORT

• Metal support with lamp/ 
reflector bracket attached.
Recommended for use with 
wicker baskets in conjunction 
with straps BAS052

BAS017 865XDHWD779

16'' 'D' FULL WILLOW BASKET

Oxford Trinity Deluxe, a D-
shaped, traditional wicker style 
bicycle basket.

BAS020 1647YNVD1482
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• 16" basket
• Traditional wicker construction
• Handlebar fitting
• Attach with BAS052 Basket 
Straps
• If additional support required 
use BAS017 Basket Support

M-WAVE WICKER BASKET WITH Q/R BRACKET

• 38cm x 28cm x 26cm
• Clip-on bracket 25-32 mm
• Made of genuine wickerwork
• Handmade

BAS028 3090DHWD2781

BAGS, BASKETS AND CARRIERS

M-WAVE ROTTERDAM XL SMARTPHONE TOP TUBE 
BAG BLACK 

•  Transparent window for 
touch displays
• Reinforced bottom
• Velcro attachment
• Water protection

BAG310 540YMHTE486

10" ADIE WICKER BASKET STRAPS 1 PAIR

• 10” Brown basket straps 
suitable for most wicker 
baskets.
• Recommended for use with 
wicker baskets in conjunction 
with support BAS017

BAS052 227XDHWD204

OXFORD SMALL PLASTIC WICKER EFFECT BASKET 

• Colourful and practical, the 
perfect accessory for any 
child's bike.
• Children's woven plastic 
basket
• Handlebar straps included
• Available in Pink

BAS030 380XDHWD342

ROTTERDAM TOP TUBE PHONE CASE BAG 

CHOOSE COLOR BELOW 540YMHTE486

With three Velcro systems it can be mounted effortlessly 

and quickly on the bike and is a useful helper on bicycle 

tours. It has a reinforced bottom and a vibration absorbing, 

soft pad insert assures a riskless transport of items on the 

inside. The main pocket (17 cm x 8 cm x 8 cm) is subdivided 

by a net to simplify the organization of the contents.

BAG300/BLU      (BLUE) 1439YMHTE12951439YMHTE1295BAG300/RED       (RED)

1439YMHTE1295BAG300/WHT     (WHITE) 1439YMHTE1295BAG300/BLK       (BLACK)
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ADIE LARGE REAR TRAY BASKET

• Black metal rear tray basket 
including two metal fixing 
plates for attaching to rear 
pannier rack.
• Pannier rack not included.

BAS070 659RBUMH593

BLACK LOCKABLE TOP CASE WITH FIXINGS

• Colume: 17 litre
• 210 mm x 260 mm x 420 mm
• Water protection
•  Bracket for fixed assembly
• Lockable
• Mounting on the rear carrier

CAR015 2369XVWER2132

26/27'' SPRING TOP STEEL CARRIER BLACK

• 26" - 28"
• Steel
• Universal fitting set length
• Angle of side rails adjustable • 
side parts detachable
• Load capacity: 10 kg
• For rear

CAR020 757XDHWD681

ALLOY REAR ADJUSTABLE ONE FOR ALL PANNIER 

CARRIER BLACK

• Aluminium. 20" x 29"
• Universal fitting for bicycles 
with disc brakes.
• Side rails adjustable.
•  Max. load capacity: 25 kg
•  For rear axle

CAR030 1597YEDRU1437

REAR ALLOY CARRIER FOR SUSPENSION BIKES 

BLACK

• All types of brakes
• Aluminium/Plastic
• Non-slip coating with straps
• Max. load capacity: 9 kg
• Mounting on the seat post

CAR035 1030YNVD927

ALLOY ADJUSTABLE PANNIER CARRIER SILVER 

• Silver. Aluminium. 24" x 28". 
• Universal fitting set with 
pump pegs. Side parts 
detachable with reflector/rear 
light bracket and spring flap
• Max. load 25 kg
• For rear

CAR037 1520XUTGF1368

height 8.25” – top 16” x 9.75” tapering to 13.75” x 8.5”

ALLOY ADJUSTABLE PANNIER CARRIER BLACK 

CAR038 1520HVF1368

• Black. Aluminium. 24" x 28". 
• Universal fitting set with 
pump pegs. Side parts 
detachable with reflector/rear 
light bracket and spring flap
• Max. load 25 kg
• For rear

BAGS, BASKETS AND CARRIERS

M-WAVE FRONT SOLID LOCKABLE BOX

• Fixes to Headset and Hub
• Made of high-quality plastic
• Lockable
• Water protection
• Volume 17 litre

CAR012 1544RBUMH1390

DOLLY SEAT WITH METAL BRACKET

Key Features
• Universal fit with supplied 
metal bracket
• Designed for carrying dolls, 
not children

CAR040 598XDHWD538

ADIE FRONT MESH HOOK OVER BASKET

• Suitable for most road and 
mountain bikes.
• Supplied with MTB hanger 
but can also be used with 
standard hanger

952BSWC857

ADIE FRONT MESH BASKET WITH QUICK RELEASE 

BRACKET

• Suitable for most road and 
mountain bikes.
• Comes with quick release 
bracket.

BAS069 1331YHMF1198

BAS068

• Height 9.5” – top 12.5” x 10” tapering to bottom 10.5” x 7.5”

• Height 9.5” – top 12.5” x 10” tapering to bottom 10.5” x 7.5”

ADIE FRONT WIRE BASKET WITH MTB HANGER

• MTB Hanger
• Colour: Black
• Size at the top: 8.75” x 14” x 
8.25”
• Size at the base: 12” x 6.5” 
bottom

871BSWC784BAS067
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WELDTITE 1/8'' BALL BEARINGS 1000 PACK

• Case hardened Tested and 
approved to grade 1000
• British made ball bearings 
quality assured specification

• 1000 balls 

BBR001 448YHMF403

WELDTITE 5/32 BALL BEARINGS 750 PACK

BBR002 444RBUMH400

WELDTITE 3/16 BALL BEARINGS 500 PACK

BBR003 436XVWER392

WELDTITE 7/32 BALL BEARINGS (325) PACK

BBR004 456XDHWD410

WELDTITE 1/4'' BALL BEARINGS (200) PACK

BBR005 445YEDRU401

5/32 X 20 HEADSET RACES FOR A HEAD (PAIR)

• 5/32 X 20 Headset Race
• Suitable For 'A' Headsets
• Supplied As A Pair In Poly Bag

BBR009 093YNVD084

5/32'' X 16 STANDARD HEADSET RACES (PAIR)

• 5/32'' x 16 Standard Headset 
Race
• Suitable For Standard 
• Threaded Headsets
• Supplied As A Pair In Poly Bag

BBR010 073XUTGF066

3/16 X7 FRONT HUB WHEEL RACE (PAIR)

BBR012 073HVF066

• 3/16 X7 Front Hub Wheel 
Race (Pair)

• Case hardened Tested and 
approved to grade 1000
• British made ball bearings 
quality assured specification

• 750 balls 

• Case hardened Tested and 
approved to grade 1000
• British made ball bearings 
quality assured specification

• 600 balls

• Case hardened Tested and 
approved to grade 1000
• British made ball bearings 
quality assured specification

• 325 balls 

• Case hardened Tested and 
approved to grade 1000
• British made ball bearings 
quality assured specification

• 200 balls

1/4 X 9 BOTTOM BRACKET STANDARD RACE (PAIR)

• 1/4 X 9 Bottom Bracket 
Standard Race (Pair)

BBR015 083POLK075

1/4 X 7 REAR HUB RACE (PAIR)

• 1/4 X 7 REAR HUB RACE 
(PAIR)

BBR013 083XDHWD075

5/16 X 9 BMX BOTTOM BRACKET RACE (PAIR)

• 5/16 X 9 Bmx Bottom Bracket 
Race (Pair)

BBR017 145YHMF131

BALL RACES / BEARINGS

STURMEY ARCHER HSA284 BALL CAGE

• Sturmey Archer HSA284 Ball 
Cage

HSA284 102POLK092
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WELDTITE HEAD RACE BALL CAGES + GREASE

BBR019    (5/32 Head Race Ball Cages (2) + Grease)

WELDTITE BALL BEARING (20 BAGS)

BBR030  (1/18'') 1536XVWER1382

WELDTITE BEARINGS + GREASE

BBR025    (1/8 Bearings (72) + Grease) 154HVF139

• Supplied On Printed Blister 
Cards With TF2 Lithium Grease 
For Excellent Lubricity And 
Water Resistance
• Containing A Tube Of White 
Lithium Grease And Loose Ball 
Bearings

• Head Race Ball Cages (2)
• Supplied On Printed Blister 
Cards With TF2 Lithium Grease  
For Excellent Lubricity And 
Water Resistance
• Containing White Lithium 
Grease And Retained Ball 
Bearings

A range of top quality bearings
• Case hardened
• Tested and approved to grade 
1000 performance
• Also used in top end original 
equipment applications
• Quality assured

BBR031   (5/32'') 1534UPHGG1381

BBR032   (3/16'') 1528WEGFH1375

BBR033   (7/32'') 1522MNBVX1370

BBR034   (1/4'') 1516OKLMN1364

Please choose the appropriate size and product code 

BBR020    (3/16 MTB/BMX Head Race Ball Cages (2) + Grease)

BBR021    (1/4 Bottom Bracket Ball Cages (2) + Grease)

BBR023    (3/16 Front Wheel Ball Cages (2) + Grease)

BBR024    (1/4 Rear Wheel Ball Cages (2) + Grease)

161RBUMH145

Please choose the appropriate size and product code 

BBR022    (5/16 MTB/BMX Bottom Bracket Ball Cages (2) 

213RBUMH192 + Grease)

Please choose the appropriate size and product code 

BBR026    (5/32 Bearings (54) + Grease) 154HVF139

BBR027    (3/16 Bearings (36) + Grease) 154HVF139

BBR028    (7/32 Bearings (24) + Grease) 154HVF139

BBR029    (1/4 Bearings (24) + Grease) 154HVF139

BALL RACES / BEARINGS



ADIE FUN + FUNKY BELL (1) 

• Stand out from the crowd 
with our Fun and Funky Bells.
Available in six striking colours 
and designs

BEL002 235POLK212
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ADIE ADULT CHROME BELL (1)

• Adie classic standard size 
chrome ringer, featuring the 
Adie logo

BEL001 248XDHWD223

ADIE I LOVE MY BIKE BELL

• Adie I Love My Bike Bell A 
Classic Type Ringer

BEL005 217YHMF195

ADIE FOOTBALL PING BELL

BEL006 256RBUMH230

ADIE CHAMPION CLASSIC RING BELL

BEL007 217XVWER195

ADIE LADYBIRD BELL

BEL008 292XDHWD263

ADIE DING DONG BELL 

BEL009 467YEDRU420

M-WAVE BELLA MINI-PASTEL MINI BICYCLE PING 
BELL (BOX OF 20)

• Assorted pastel colours
• Steel 35 mm
• Clamp with metric screw
• Mounting on the handlebar
• Aftermarket packaging

BEL015 1647XUTGF1482

M-WAVE PING BELLS IN BOLD COLOURS (20 IN 
BOX)

BEL016 2162HVF1946

• M-Wave Mini-Mix Ping Bells 
(20 in a box)
• Steel 35 mm
• Clamp with self thread 
cutting screw
• Assorted colours

• Adie Football Ping Bell Perfect 
For Football Fans And Louder 
Than A Crowd Cheering A Goal

• Adie Champion Classic Ring 
Bell
• Available in 2 Designs 
Chequered Or Star Design

• Adie Ladybird Bell
• Available In 2 Designs Red Or 
Yellow 

• Adie Ding Dong Bell
• Traditional Chrome 60mm
• Comes On A Header Card

ADIE CLASSIC RINGER BLACK BELL

• Adie Classic Ringer Black Bell 
A Standard Size Bell Featuring 
The Adie Logo

BEL004 235PONMK212

ADIE EXPLORER COMPASS PING BELL

• Adie Explorer Compass Ping 
Bell Ensures You Will Never 
Get Lost Again On Your 
Adventures

BEL003 256BDRED230

BLACK SCREW ON ALLOY PING BELL

• Colour: Black
• Steel 35 mm
• Clamp with metric screw
• Mounting on the handlebar
• Packaging: OEM packaging

BEL021B 078XDHWD070

BELLS AND HORNS



SILVER SCREW ON ALLOY PING BELL

• Silver
• Steel 35 mm
• Clamp with metric screw
• Mounting on the handlebar
• OEM packaging

BEL021S 078POLK070
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BULB HORN 9''

• Colour: Silver
• Steel chromium-plated
• 22 mm
• Mounting with rotary clip
• Mounting on the handlebar
• {ackaging: OEM packaging

BEL035

BICYCLE BUGLE HORN

351RBUMH316

• Colour: Silver/black
• Steel Plastic chromium-plated
mounting
• clamp with metric screw
• Mounting on the handlebar
• OEM packaging

190XDHWD171

BEL040

BELLS AND HORNS
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NECO BMX 9 PIECE BOTTOM BRACKET SET

CSE020 324XVWER292

18T 1/2" X 1/8" 4 PEG TYPE CHROME FREEWHEEL

FRE016 411XDHWD370

16T X 1/8 BROWN FREEWHEEL

FRE006 216YEDRU194

18T 1/2" X 1/8'' BROWN FREEWHEEL

• Colour: Brown
• Number of speeds rear: 1
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Number of teeth: 18
• Details: Screw fixing
• Take-up: 1/2 x 1/8"

FRE007 216YNVD194

DELUXE 16T 1/2 X 1/8 FREEWHEEL CHROME

• Colour: Silver
• Number of speeds rear: 1
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Number of teeth: 16
• Details: Screw fixing, take-up 
1/2 x 1/8"

FRE015 324XUTGF292

BMX 44T 1/2 X 1/8" STEEL BLACK CHAINRING

CSE022 379HVF341

• Colour: black
• Quantity of teeth: 44 teeth
• Material of chain ring: Steel
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Application range: BMX/dirt

• 9 Piece Bottom Bracket Set
• Silver
• Housing width: 65-68 mm
• Steel chromium-plated
• Application range: BMX/dirt
• Aftermarket packaging

• Colour: silver
• Number of speeds rear: 1 
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Number of teeth: 18
• Screw fixing, take-up 1/2 x 
1/8"

• Brown / Steel
• Number of speeds rear: 1
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Number of teeth: 16
• Details: Screw fixing
• Take-up: 1/2 x 1/8"

FIBRAX BMX UPPER ROTATION GYRO CABLE

• BMX Upper Rotation Cable 
(Various Sizes)
• Supplied in a printed plastic 
sleeve.

CAB416   (400mm) 339POLK305

FIBRAX BMX LOWER ROTATION GYRO CABLE

• Fibrax Bmx Lower Rotation 
Gyro Cable 1178mm.
• Supplied in a printed plastic 
sleeve.

CAB415 339XDHWD305

CAB417   (435mm) 339KLPD305

CAB418   (475mm) 339DREF305

BMX PARTS
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M-WAVE CLEAR 750ML PLASTIC WATER BOTTLE

• Colour: Clear
• Volume: 750 millilitres
• Material: Plastic
• Recessed soft grip, big flow 
bite valve with scale
• Aftermarket packaging

BOT085 284XUTGF256

OXFORD WATERBOTTLE CAGE + HANDLEBAR 
FITTING

BOT056 (Black) 361XVWER325

ALLOY 6MM BOTTLE CAGE 

599XDHWD539

• Oxford Bottle Cage
• Black or Silver
• Lightweight 6mm aluminium 
alloy
• Anodised to prevent corrosion
• Keeps your bottle secure on 
all terrains

• Colour: Various
• Material: Aluminium
• Packaging: OEM packaging

BOT057 (Silver) 361OPEDF325

BOT060BLK   BOT060GRE

BOT060BLU BOT060ORA

BOT060PIN BOT060RED

BOT06SIL BOT060WHT

181HWD163

196HWD176

196HWD176

181HWD163

196HWD176

162HWD146

196HWD176

196HWD176

BOTTLES AND CAGES

M-WAVE 700ML PLASTIC WATER BOTTLE NON-SLIP

• Colour: Silver Grey
• Detachable protection cap
• Non-slip inlays
• With scale and viewing 
window
• Volume 0.7 litre

BOT087 411XUTGF370

M-WAVE 600ML WHITE NON-SLIP WATER BOTTLE

• Detachable protection cap
• Non-slip inlays
• 600ml
EAN: 4015493340355

BOT088 335XUTGF302

M-WAVE 750ML PLASTIC WATER BOTTLE

• Volume 0,75 litre
• Made of plastic
• Recessed grip
• Soft big flow bite valve
• Available in Clear or Black
• Aftermarket Packaging

BOT089/CLE    (Clear) 220XUTGF198

BOT089/GRY   (Black) 220XUTGF198

M-WAVE 750ML ALLOY WATER BOTTLE

• Detachable protection cap
• Twist lock
• BPA free
• Volume 0,75 litre
• Made of aluminium alloy
• Cap made of plastic

BOT090/RED    (Red) 400XUTGF360

BOT090/BLU   (Blue) 400XUTGF360

OXFORD HYDRA 750 WATER BOTTLE BLACK

• Oxford Hydra 750 Water 
Bottle
• Choose Colour Below
• 750ml Capacity
• Wide Neck For Easy Filling

BOT080BLU    (BLUE) 230EFRSC207

BOT080RED    (RED) 230EFRSC207
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M WAVE THREADLESS 68mm BOTTOM BRACKET 
CARTRIDGE

CSD091      (Axle Length 113mm) 704XHWD634

• Silver Steel
• JIS-square housing width 68 
mm
• Steel cups, massive axle, also 
for defective threads, suitable 
for Shimano tool (no original 
Shimano spare part), boron 
axle

• BSA thread, ITA thread
• Sealed bearing
• Axle length: Various (Choose below)

• For Use With Damaged Bottom Brackets
• When The Threads Are Stripped Then This Bottom 
Bracket Is Ideal For The Job 

CSD093      (Axle Length 119mm) 704SWRET634

CSD094     (Axle Length 121mm) 704PLKDN634

CSD095      (Axle Length 126mm) 704PLKDN634

B/B AXLES / UNITS / PARTS

SUNRACE BOTTOM BRACKET CARTRIDGES

CSD080    (107mm) 629XVWED566

• Various Sizes (Choose Below)
• Square Taper
• Sealed Cartridge Bearings
• Shell Width 68mm
• Steel Axle, Cups & Sleeve
• Engineering Polymer Stopper

CSD081    (110mm) 629XVWEF566

CSD082    (113mm) 629XVWEG566

CSD083    (116mm) 629XVWEH566

CSD084    (118.5mm) 629XVWEU566

CSD085   (122mm) 629XVWET566

CSD086    (127mm) 629XVWER566

CSD087    (129mm) 629XVWEE566

CSD088    (131mm) 629XVWEW566

CSD079    (103mm) 629XVWEE566

OXFORD THREADED BOTTOM BRACKET

• Sealed Cartridge Unit
• Suitable for 73mm Shell Size
• Includes Crank Bolts

CSD100   (73mm X 110MM) 618XVWEE556

CSD101   (73mm X 113MM) 618XVWEE556

CSD102   (73mm X 116MM) 618XVWEE556

CSD103   (73mm X 119MM) 618XVWEE556

CSD104   (73mm X 122MM) 618XVWEE556

CSD105   (73mm X 127.6MM) 618XVWEE556



CRANK COTTERPINS (100)

• Colour: Silver
• Diameter: 9.5 mm
• With nut and washer
• Zinc plated
• OEM packaging
• Pack of 100

CSB031 2162POLK1946
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BOTTOM BRACKET SET CHROME PLATED 
COMPLETE

• Bottom Bracket Set Chrome 
Plated
• Includes Left Hand, Right 
Hand Cup And Lockring

CSB016 219XDHWD197

COTTERLESS BOTTOM BRACKET BOLT FOR HOLLOW 
AXLE (2)

• Cotterless Bottom Bracket 
Bolts For Hollow Axle (2)

CSD022 064YHMF058

COTTERLESS BOTTOM BRACKET CRANK CAPS PAIR

CSD030 043RBUMH039

M-WAVE EXTERNAL BOTTOM BRACKET 68MM - 
73MM SHELL 

CSD110 823YEDRU741

NECO HOLLOWTECH II SEALED BOTTOM BRACKET 
CARTRIDGE

CSD115 1545HVF1391

• Silver - 106 g - sealed bearing
• For Shimano Hollowtech II, 
Race face (no original spare 
part of Shimano/RaceFace)
• Housing width: 73-78 mm
• Aluminium, Plastic, CNC-
machined, BSA thread

• Cotterless Bottom Bracket 
Crank Caps Pair
• Black or Grey

• Colour : black - transparent
• Weight: 90g Diameter: 24 mm
• For Shimano (no original 
Shimano spare part)
housing width: 68 / 73 - 78 mm
• Sealed bearing  

• Aluminium, Plastic, CNC-machined
details: Outer, CNC machined aluminium bearing 
cups incl. adaptor ring

CRANK COTTER PINS (10)

• Colour: Silver
• Diameter: 9.5 mm
• With nut and washer
• Zinc plated
• OEM packaging
• Pack of 10

CSB032 380BDRED342

B/B AXLES / UNITS / PARTS - THREADED

NECO BMX 9 PIECE SILVER BOTTOM BRACKET SET

• Housing width: 65-68 mm
• Steel chromium-plated

CSE020 324SDEWR292

WELDTITE ALLEN KEY CRANK BOLTS (2)

• Weldtite Allen Key Crank 
Bolts (2)
• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.

ROM931 155POLK140
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JUNIOR 'V' BRAKE BLOCK 55MM (PAIR)

• Length: 55 mm - Black
• For V-brake
• For aluminium and steel rims, 
symmetrical bolt with thread 
and adjusting shims with closed 
nut for dry and wet conditions
• Application range: MTB

BRA188 123YHMF111

FULLSTOP 70MM LOW PRO PEG BRAKE SHOE 
(25PRS)

BRA202 2000RBUMH1800

FULLSTOP 50MM INTEGRAL ROAD BRAKE BLOCK

BRA203 129XVWER116

FIBRAX X-PATTERN CALIPER BRAKE SHOE

BRA204 078XDHWD070

FULLSTOP LOW PROFILE 70MM CARTRIDGE PAD

BRA208 459YEDRU413

• 70mm low profile V-brake 
pad
Threaded post fit
Allen Key fitting

• 50mm pad length
• Allen Key Bolt
• With Integrated Fin

• Fibrax X-Pattern Caliper 
Brake Shoe
With Metal Holder
Suitable For Caliper Brakes

• 70mm low profile alloy pad 
holder
• Replaceable pad inserts
• Allen Key fitting

FULLSTOP X-PATTERN CALIPER BRAKE SHOE 
(25PR)

• Fibrax X-Pattern Caliper 
Brake Shoe
• With Metal Holder
• Suitable For Caliper Brakes
• Supplied in a box of 25 pairs

BRA205 1803POLK1623

FIBRAX ASH108 PEG TYPE BRAKE BLOCKS (PAIR)

BRA189 147XVWER132

FIBRAX ASH104 CENTRE FIT WASHER TYPE BRAKE 
BLOCKS

BRA193 178XDHWD160

FIBRAX DSH104 'V' BRAKE BLOCKS CENTRAL BULK 
25PRS

BRA193B 2472YEDRU2225

FIBRAX MTB BRAKE SHOE 50MM CANTILEVER FIT 

(PAIR)

• Fibrax MTB Brake Shoe 50mm 
Cantilever fit (pair)
Post Fitting

BRA207 098YNVD088

• Fibrax ASH108 Brake Blocks 
(Pair)
• Offset Peg Type Brake Block

• Fibrax ASH104 Centre Fit 
Washer Type Brake Blocks 
(Pair)
• Also available in a 25 pair box 
- BRA193B

• Fibrax DSH104 'V' Brake 
Blocks Central Bulk 25Prs
• 70mm Allen Key Fitting 
Threaded

BRAKES - BLOCKS

FULLSTOP LOW PROFILE 70MM CARTRIDGE INSERT 
PAD

• Fullstop Low Profile 70mm 
Cartridge Insert Pad
• XTR Cartridge Insert
• Supplied With Pins

BRA209 181XUTGF163

FIBRAX POST TYPE LOW PROFILE 70MM 'V' PAD

BRA201 147RBUMH1632

• 70mm V-brake pad
• Cantilever • Brake Shoe
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BRAKES - BLOCKS

FIBRAX SH144 BRAKE BLOCKS (CARRIER BIKES) 
(PAIR)

• Supplied on a blister card
Vintage 58mm carrier bike 
blocks

BRA222 263POLK237

FIBRAX SH70 BRAKE BLOCKS CALIPER TYPE (PAIR)

• Raleigh Roadster 45mm Brake 
Pads.
• One pair supplied in a blister 
pack

BRA221 263PONMK237

FULLSTOP ROAD CALIPER CARTRIDGE INSERT PAD

• Fullstop Road Caliper 
Cartridge Insert Pad
• Replacement pad inserts 
compatible with most Shimano/
Sram calipers

BRA211 186XUTGF167

FULLSTOP TRIPLE COMPOUND ROAD BRAKE SHOES

BRA212 670HVF603

• Fullstop Triple Compound 
Road Brake Shoes
• Removeable Pads
• Allen Key Bolt

FIBRAX SH460D BLACK CALIPER ALLEN KEY TYPE 
DUAL PAD

• Road caliper brake holder 
with one set of pads.
• Holder takes replacement 
Shimano style pads.

BRA225D 785PONMK707

FIBRAX SH450E ROAD PADS + EXTREME PADS

• UK Made - Premium Low 
profile Road Holders & Inserts.
• Made for alloy rims 
• This kit comes with Black 
(standard) pads & an extra pair 
of Xtreme (hard-wearing) pads

BRA224 743YHMF669

FIBRAX SH3 BRAKE BLOCK (STIRRUP FLAT RIM) 
(PAIR)

BRA220 271HVF244

• Fibrax Sh3 55mm Brake 
Blocks (Pair)
• Suitable for vintage rod brake 
rims

FIBRAX ECONOMY 50MM ROAD BRAKE BLOCK

• Fibrax Economy 50mm Road 
Brake Block
• Suitable For Alloy Rims
• Made In The UK Athena)

BRA226 189PONMK170

FIBRAX SH269 CALIPER BRAKE BLOCKS BLACK 
(PAIR)

• Raleigh/Phillips Caliper Brake 
Pad. 
• One pair supplied in a blister 
pack

BRA219 214PONMK193

FIBRAX ASH720 BLACK JUNIOR ATB 'V' BRAKE PAD 
(PAIR)

BRA218 351HVF316

• Junior V-Brake Pad Threaded 
Type - also suitable for 
Cantilever and Hybrid, Black.
• JOne pair supplied in a blister 
pack.

FIBRAX SH450 BLK ROAD CALIPER W/EXTRA RED 
PAD (PAIR)

• UK Made - Premium Low 
profile Road Holders & Inserts.
• Made for alloy rims featuring 
our classic X tread pattern to 
help clear rims.

BRA223 704POLK634

FULLSTOP ROAD CALIPER CARTRIDGE PAD

• Alloy cartridge-type brake 
pad with replaceable inserts
• Compatible with most dual 
pivot calipers
• Angle Adjustable Allen Key 
fitting

BRA210 510YNVD459
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BRAKES - BLOCKS

FIBRAX ASH420 CAMPAGNOLA INSERT PAD (PAIR)

• Insert Pads For Campagnolo 
Road Holders, suitable for alloy 
rims.
• One pair packed in a blister 
pack
• (Record, Chorus, Athena)

BRA231 233XUTGF210

FIBRAX ASH750E XTR LOW PROFILE 'V' BRAKE 
BLOCKS

BRA235 670HVF603

• Premium Holders & Inserts.
•  For Alloy Rims Featuring The 
Classic X Tread Pattern To Help 
Clear Rims.
• Black Pads & An Extra Pair Of 
Xtreme (Hard Wearing) Pads.

FIBRAX XTREME ASH410E RED INSERT PADS FOR 
ROAD PADS

• UK Made
• Premium Low profile Road 
Holders & Inserts.
• Made for alloy rims featuring 
our classic X tread pattern to 
help clear rims.

BRA241 345PONMK311

FIBRAX ASH701E XTREME RED INSERT FOR V BRAKE 
BLOCKS

BRA240 300HVF270

• Xtreme (hard wearing) 
compound V brake inserts for 
use with Fibrax Holders & 
many other top brands.
• Made with unique Xtreme 
(hardwearing) compound

FIBRAX SH292 BLACK BRAKE SHOES (PAIR)

• Brake Pad for Weinmann, 
Raleigh And Other Calipers
• 36mm X Pattern Black
• One pair supplied in a blister 
pack

BRA227 160PONMK144
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BRAKES - DISC PADS

FULLSTOP MAGURA HYDRAULIC RIM PADS

BRA206 559HVF503

• Compatible with all Magura 
rim brake systems

FULLSTOP AVID CODE DISC PADS

• Full Stop DP311 pads fit the 
following disc brake systems:
Avid Code

BRA410 380PONMK342

FULLSTOP PROMAX DSK-400/601J/XNINE DISC 
PADS

• Full Stop DP306 pads fit the 
following disc brake systems:
Promax: DSK-320, DSK-400, 
DSK-50J, DSK-610J, DSK-700, 
Xnine

BRA405 380YHMF342

FULLSTOP HAYES SOLE/GX2/MX2/MX3/MX4 DISC 
PADS

BRA406 380RBUMH342

FULLSTOP SHIMANO DEORE BRM515 DISC PADS

BRA401 380HVF342

• Full Stop DP302 pads fit the 
following disc brake systems:
Clarks: Clout 1, S2
Giant: MPH
Quad: Nano, Rapide, Sting
RST: D-Power
Shimano: M3050, M315, M355, 
M365, M375, M395, M4050, 
M415, M416, M445, M446, 
M447, M465, M475, M485, 
M486, M495, M501, M505, 
M506, M515, M525, M575, 
MT400, MT500, T615
Tektro: Aquila, Aries, Auriga, 
Dorado, Draco, Gemini, HDC, 
HDC-330, Mira, Orion, Vela, 
Volans
TRP: Dash Sport, HY/DR, Hylex, 
Spyke, Spyre

• Full Stop DP307 pads fit the 
following disc brake systems:
Hayes: CX Comp, CX Expert, 
CX Pro, CX5, GX2, MX Expert, 
MX2, MX3, MX4, MX5, So1e

FULLSTOP AVID JUICY (ALL MODELS) DISC PADS

• Full Stop DP309 pads fit the 
following disc brake systems:
Avid: BB7, BB7 Road, BB7 Road 
S, BB7 Road SL, BB7 S, Juicy 3, 
Juicy 5, Juicy 7, Juicy Carbon, 
Juicy Ultimate

BRA408 380PONMK342

FULLSTOP SHIMANO XTR BRM965 DISC PADS

• Full Stop DP301 pads fit the 
following disc brake systems:
Clarks: CMD-24, HDB-520, 
HDB-600, HDB-790
Shimano: M535, M545, M585, 
M595, M596, M601, M665, M765, 
M775, M776, M800, M965, 
M966, M975, R505, S500, S501, 
T605, T665

BRA400 380PONMK342

SHIMANO DEORE BRM515 BULK BOX OF DISC 
PADS (30 PAIRS)

• One box of 30 pairs
• See Matching Product 
(BRA401), to the left, for 
compatibility

BRA401B 6283POLK5655

FULLSTOP HAYES HFX-MAG/HFX-9/MX1 DISC PADS

• Fullstop Hayes HFX-MAG/
HFX-9/MX1 Disc Pads
• Organic Version

BRA402 380POLK342

FIBRAX ASH170 RST MECHANICAL ORGANIC DISC 
PADS

BRA355 393HVF354

• RST Mechanical Organic 
Long-Life Disc Brake Pads

FULLSTOP TEKTRO GEMINI/NOVELA DISC PADS

• Full Stop DP304 pads fit the 
following disc brake systems:
Tektro: IO, Novela

BRA403 380YHMF342
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BRAKES - DISC PADS

FULLSTOP HAYES STROKER TRIAL DISC PADS

• Fullstop Hayes Stroker Trial 
Disc Pads
Organic Version

BRA411 380XUTGF342

FULLSTOP FORMULA THE ONE/R1/MEGA DISC PADS

BRA412 380PHVF342

• Full Stop DP313 pads fit the 
following disc brake systems:
Formula: C1, CR3, Cura, Mega, 
R1, R1R, R0, R0R, RX, T1, The 
One, T1R

OXFORD FULLSTOP DP340 SHIMANO XTR 2011 
COOLING FIN DISC PADS

• Full Stop DP340 pads fit the 
following disc brake systems:
• Brand: Shimano - XTR 2011
• Fit: XTR M985, XT M785, SLX 
M666, Alfine S70
• Material: Ceramic - low noise 
and longer service life

BRA450 835YHMF752

FULLSTOP SHIMANO DEORE BRM515 DISC PADS

BRA416 380HVF342

FULLSTOP TEKTRO IOX/LYRA DISC PADS

• Full Stop DP316 pads fit the 
following disc brake systems:
Tektro: IOX, Lyra

BRA415 380PONMK342

FULLSTOP SHIMANO XTR 2011 DISC PADS

BRA414 380HVF342

• Full Stop DP315 pads fit the 
following disc brake systems:
Clarks: CMD-22, CMD-22FM, 
CMD-23, CMD-27, M1, M2, M3
FSA: Afterburner, K-Force
Shimano: CX75, M6000, M615, 
M666, M675, M7000, M7100, 
M785, M8000, M8100, M9000, 
M9020, M985, M987, M988, 

FULLSTOP ALHONGA SNG DISC PADS

• Full Stop DP023 pads fit the 
following disc brake systems:
Alhonga: SNG
Zoom: Mechanical

BRA422 380POLK342

• Full Stop DP317 pads fit the 
following disc brake systems:
Avid: BB5
Clarks: CMD-9, CMD-17, 
CMD-17R

FULLSTOP AVID ELIXIR DISC PADS

• Full Stop DP314 pads fit the 
following disc brake systems:
• Avid: DB1, DB3, Elixir 1, Elixir 3, 
Elixir 5, Elixir 7, Elixir 9, Elixir CR, 
Elixir CR Mag, Elixir R, Elixir XO, 
XX, XX World Cup

BRA413 380PONMK342
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BRAKES - LEVERS

SUNRACE RIGHT HAND BLM500 'V' BRAKE LEVER

• Alloy Lever
• Alloy Bracket
• Weight - 105g/side

BRA081 341PONMK307

TOURIST LEVER STEEL 22,2MM

• Traditional steel brake levers 
to fit 22.2mm handlebar
• Supplied in pairs

BRA050 382XUTGF344

JUNIOR BLACK 'V' BRAKE LEVERS

BRA060 361HVF325

• For V-brake and for 
cantilever brake
• Plastic
• For Kids bike
• OEM packaging

SUNRACE LEFT HAND BLM500 'V' BRAKE LEVER

BRA080 341HVF307

• Black Alloy Lever
• Alloy Bracket
• Weight - 105g

ALLOY 'V' BRAKE LEVERS 3-4 FINGER BLACK/
SILVER

• For V-brake and cantilever 
brake
• Type of function: mechanic
• Width of lever: 3 - 4 fingers
• Material: Aluminium
• Mount on the handlebar

BRA075 379PONMK341

2-3 FINGER 'V' BRAKE LEVERS BLACK

BRA070 361HVF325

• For V-brake and cantilever 
brake
• Type of function: mechanic
• width of lever: 2 - 3 fingers
• material: Aluminium/Plastic
• mounting position: mounting 
on the handlebar
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FRONT CALIPER 85MM BRAKE BOLT COMPLETE

• Fits Single pivot calipers
85mm length fits most forks

BRA100 150YHMF135

ANCHOR BOLTS STEEL WITH 6MM HOLE (10)

BRA141 412RBUMH371

CANTILEVER ATTACHING BOLTS (PAIR)

BRA148 022XVWER020

FIBRAX ALLOY BRAKE LEVER ADJUSTERS (10 
PIECES)

BRA149 309XDHWD278

FIBRAX 90 DEGREE PIPE + RUBBER (100)

BRA168 9384YEDRU8446

FIBRAX RUBBER BOOTS FOR 'V' BRAKES (100)

• Fibrax Rubber Boots For 'V' 
Brakes (100)

BRA170 3219YNVD2897

• 70mm low profile V-brake 
pad
• Threaded post fit
• Allen Key fitting

• Cantilever Attaching bolts
• 1 Pair

• Alloy Brake Lever Cable 
Adjusters
• 10 Supplied in plastic bag

• Fibrax 90 Degree Stainless 
Steel Guide Pipe and Rubber 
Boots
• Supplied in Packs of 100
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FIBRAX 90 DEGREE 'V' BRAKE PIPE + RUBBER

• Fibrax 90 Degree V brake 
guide pipe and Rubber boot

BRA166 126POLK113

REAR 65MM CALIPER BRAKE BOLT COMPLETE

BRA101 150XVWER135

STEEL CABLE ADJUSTERS (10)

BRA102 412XDHWD371

MTB STRADDLE BRIDGE CLIP (10)

BRA140 505YEDRU455

FIBRAX 135 DEGREE 'V' BRAKE PIPE + NOODLE

• Fibrax 135 Degree V brake 
guide pipe and brake rubber

BRA167 126YNVD113

• Rear 65mm Caliper Brake Bolt 
Complete

• Adjuster & bolt for steel 
brakes
• Supplied in packs of 10

• MTB Straddle Bridge Clip
Works with all cantilever brakes
• Supplied in packs of 10

BRAKES - PARTS

FIBRAX 135 DEGREE PIPE + RUBBER (100)

• Fibrax 135 Degree Stainless 
Steel Guide pipe and rubber 
boots
• Supplied in bags of 100

BRA169 9384XUTGF8446
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FIBRAX 90 DEGREE GUIDE PIPES ONLY

• Fibrax 90 degree Stainless 
steel guide pipes
• Supplied in packs of 100

BRA171 5802YHMF5222

DISC ROTOR 180MM STAINLESS STEEL

BRA176 644RBUMH580

WELDTITE DIRTWASH DISC ROTOR WIPES (6)

BRA179 164XVWER148

UNIVERSAL ALLOY BICYCLE CABLE COVER CAP

CAB207 030XDHWD027

FIBRAX 4MM PLASTIC FERRULE GEAR OUTER 
CASING (150)

CAB210 757YEDRU681

• Material: stainless steel
• Diameter: 180 mm
• Packaging: OEM packaging

• Bad Rotor Condition Will 
Increase Pad Wear.
• Single Use - Should Be Used 
Regularly To Clean Your Disc 
Rotor.
• Removes Oil Grime, Grease 
And Brake Fluid

• Silver - 7.5 mm
• Inner diameter: 4 mm
• Material: Aluminium
• For bowden cable
• OEM packaging

• Fibrax 4mm Plastic Ferrule For 
Gear Outer Casing
• 150 Supplied In A Dispenser 
Bottle

FIBRAX 135 DEGREE GUIDE PIPES (100)

BRA172 5802XVWER5222

DISC BRAKE ROTOR 140MM

BRA174 644XDHWD580

DISC ROTOR 160MM STAINLESS STEEL

BRA175 644YEDRU580

FIBRAX WIRE ENDS COVERS (500)

• Wire End Covers - Silver 
Anodised Colour
• Supplied in a plastic clear 
bottle

CAB209 834YNVD751

• Fibrax 135 Degree Guide Pipe
• Supplied in bag of 100

• Material: stainless steel
• Diameter: 140 mm
• Packaging: OEM packaging

• Material: stainless steel
• Diameter: 160 mm

BRAKES - PARTS

FIBRAX 5MM METAL BRAKE/GEAR OUTER 
FERRULES (200)

• 200 Crimp Fit Metal Ferrule 
for 5mm Brake/Gear Outer 
Cable
• Supplied in plastic dispenser 
bottle

CAB213 757XUTGF681

OXFORD SOLDERLESS NIPPLES (10)

• Oxford Solderless Nipples (10)
6mm

CAB553 515YNVD464

M-WAVE CENTRE LOCK ADAPTER FOR 6 HOLE DISC 
ROTORS

• Allows mounting of 6-hole 
brake discs on Center Lock 
hubs
• Made of aluminium
• CNC-machined
• Aftermarket Packaging

BRA173 927YHMF834
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WELDTITE BRAKE ADJUSTER (1)

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

ROM901 089YHMF080

WELDTITE BRAKE O RINGS (6)

ROM906 139RBUMH125

WELDTITE DISC ROTOR BOLTS (6)

ROM908 178XVWER160

WELDTITE DISC BRAKE SHIMS (10)

ROM911 189XDHWD170

WELDTITE BRAKE HOSE CLIPS (5)

ROM915 139YEDRU125

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

WELDTITE M10 BRAKE LEVER ADJUSTER

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

ROM912 089POLK080

WELDTITE BRAKE PINCH BOLTS (2)

ROM902 088XVWER080

WELDTITE CANTILEVER BOSS BOLTS (2)

ROM904 094XDHWD095

WELDTITE BRAKE CABLE PLASTIC FERRULES (10)

ROM905 140YEDRU126

WELDTITE M7 BRAKE ADJUSTER

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

ROM913 118YNVD106

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

BRAKES - PARTS

WELDTITE CANTILEVER BRAKE STRADDLE BRIDGE

ROM916 101XUTGF091

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.
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OXFORD BMX ALLOY BRAKE SET BLACK

• Alloy construction
• Front and rear set
• Drop: 70-90mm

BRA015 1185YHMF1067

SUNRACE FRONT V BRAKE 110MM CALIPER WITH 90 
CABLE

BRA034 411RBUMH370

OXFORD BMX ALLOY BRAKE SET SILVER

BRA016 1133XVWER1020

PROMAX ALLOY 'V' BRAKE ARCHES FRONT + REAR 
SILVER

BRA032 703XDHWD633

PROMAX ALLOY 'V' BRAKE ARCHES FRONT + REAR 
BLACK

BRA033 703YEDRU633

• Alloy construction
• Front and rear set
• Drop: 70-90mm

• Silver Aluminium
• Long linear spring with 
adjustment screw
• 110 mm
• Front wheel and rear wheel
• OEM packaging

• Black Aluminium
• Long linear spring with 
adjustment screw
• Height: 110 mm
• Front wheel and rear wheel
• OEM packaging

BRAKES - SETS

• Sunrace Front V Brake 110mm 
Caliper with 90 Cable

MTB SILVER ALLOY 'V' BRAKE ARCHES

BRA036 540RBUMH486

• Silver Aluminium
• Long linear spring with 
adjustment screw
• 110 mm
• Front wheel and rear wheel
• OEM packaging

SUNRACE REAR V BRAKE 110MM CALIPER WITH 135 
CABLE

BRA035 411RBUMH370

• V-Brake
• 110 mm
• Black
• Rear

OXFORD DISC BRAKE MECHANICAL CALIPER WITH

IS ADAPTER

• Cable tension adjuster
• Fits IS or PM
• Forged aluminium body
• Uses Fullstop DP302 
replacement pad

BRA042 824YNVD742



PAGE 26

FIBRAX 12MM BLACK SPIRAL CABLE WRAP (1M)

CAB201 745RBUMH671

FIBRAX UNIVERSAL GALVANISED BRAKE WIRE

CAB400 049XDHWD044

FIBRAX TANDEM TEFLON COATED BRAKE WIRE

CAB403 161YEDRU145

• Fibrax Universal Galvanised 
Brake Wire
• Wire length = 1800mm, wire 
diameter = 1.5mm
• Supplied in a card sleeve

• Fibrax Tandem Teflon Coated 
Brake Wire
• Wire length = 3050mm, wire 
diameter = 1.5mm.
• Supplied in a card sleeve.

FIBRAX UNIVERSAL TEFLON COATED BRAKE WIRE

• Fibrax Universal Teflon 
Coated Brake Wire
• Wire length = 1800mm, wire 
diameter = 1.5mm.
• Supplied in a card sleeve.

CAB401 085POLK077

FIBRAX FCB2102 2M BLACK BRAKE OUTER CASING

CAB163 170XVWER153

FIBRAX UNIVERSAL STAINLESS STEEL BRAKE WIRE

• Fibrax Universal Stainless 
Steel Brake Wire
• Wire length = 1800mm, wire 
diameter = 1.5mm.
• Supplied in a card sleeve.

CAB402 095YNVD086

• Brake outer casing with push 
fit ferrules (with 4 extra 
ferrules).
• Outer casing length = 2m.
• Supplied in card sleeve.

CABLES & WIRES - BRAKES

FIBRAX UNIVERSAL BRAKE STRADDLE WIRE

CAB405 085XUTGF077

• Fibrax Universal Brake 
Straddle Wire
• Wire length = 355mm, wire 
diameter = 1.5mm
• Supplied in a blister pack.

• Manufactured in the UK, this 
easy-to-fit, flexible wrap 
retains crisp shifting and 
general movement.
• Designed to secure three to 
four cables (12mm) 

FIBRAX BARREL STAINLESS STEEL BRAKE WIRE (100)

CAB406 7575YEDRU6818

• Fibrax Barrel Stainless Steel 
Brake Wire (100)
• Wire length = 1800mm, wire 
diameter = 1.5mm
• Supplied in a file box.

FIBRAX 10MM BLACK SPIRAL CABLE WRAP (1M)

• Manufactured in the UK, this 
easy-to-fit, flexible wrap 
retains crisp shifting and 
general movement.
• Designed to secure two 
cables (10mm) 

CAB200 608YHMF547

FIBRAX UNIVERSAL GALVANISED BARREL BRAKE 
WIRE (100)

CAB407 4122XVWER3710

FIBRAX SLICK DIE DRAWN PEAR BRAKE STAINLESS 
WIRE

CAB409 161XDHWD145

• Fibrax Universal Galvanised 
Barrel Brake Wire (100)
• Wire length = 1800mm, wire
• Diameter = 1.5mm.
• Supplied in a file box.

• Fibrax Slick Die Drawn Pear 
Brake Stainless Steel Wire
For Shimano and Sram
• Will Also Fit Campag Brakes
• 1.5mm Diameter
• UK Made

FIBRAX SLICK DIE DRAWN BARREL BRAKE 
STAINLESS WIRE

• Fibrax Ultra Slick Die Drawn 
Barrel Brake Stainless Steel 
Wire
• 1.5mm Diameter
• UK Made

CAB408 161YHMF145
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FIBRAX UNIVERSAL REAR STAINLESS STEEL BRAKE 
CABLE

CAB412 144RBUMH130

FIBRAX UNIVERSAL FRONT BRAKE CABLE BLACK

CAB413 091XVWER082

FIBRAX BMX LOWER ROTATION GYRO CABLE

CAB415 339XDHWD305

• Fibrax Bmx Lower Rotation 
Gyro Cable 1178mm.
• Supplied in a printed plastic 
sleeve.

FIBRAX BMX UPPER ROTATION GYRO CABLE

• BMX Upper Rotation Cable 
435mm.
• Supplied in a printed plastic 
sleeve.

CAB416 (400mm) 339YNVD305

CABLES & WIRES - BRAKES

• Fibrax Universal Rear Stainless 
Steel Brake Cable
Wire length = 2100mm, wire 
diameter = 1.5mm, outer casing 
length = 1400mm.
Supplied in a card sleeve

• Universal Galvanised Front 
Brake Cable (wire end 
included).
• Wire length = 850mm, wire • 
diameter = 1.5mm, outer casing 
length = 700mm.
• Supplied in a card sleeve.

FIBRAX UNIVERSAL REAR BLACK BRAKE CABLE 
GALVANISED

• For Rear (with 4 extra ferrules 
& a wire end
• Wire length = 1800mm, wire 
diameter = 1.5mm, outer casing 
length = 1400mm
• Supplied in a card sleeve

CAB410 115YHMF104

CAB417 (435mm) 339YNVD305

CAB418 (475mm) 339YNVD305

FIBRAX SUPASLICK DIE DRAWN BARREL BRAKE 
WIRE (100 BOX)

CAB420 11005XDHWD9905

• Silver
• Box of 100
• 1.5mm, 1.8m

FIBRAX STAINLESS STEEL PEAR NIPPLE BRAKE 
WIRE(100)

CAB421

• Silver
• Box of 100
• Pear End
• 1.1mm, 1.8m

11005XDHWD9905

FIBRAX 2P 30M BRAKE BLACK OUTER CABLE

CAB475 1452XVWER1307

• 30m 2P Brake Outer Casing – 
Black
• Supplied on a plastic reel 
inside a file box.

FIBRAX 15 METER BRAKE OUTER CASING

• Fibrax 15 Meter Blue Brake 
Outer Casing
• Supplied In A Bag

CAB474 (White) 979YHMF881

CAB477 (Blue) 979YHMF881

CAB478 (Red) 979YHMF881

CAB479 (Grey) 979YHMF881

OXFORD LIVEWIRE UNIVERSAL GALVANISED 
BRAKE WIRE

• 1.5mm x 1.8m
• Performance brake wire
• Galvanised

CAB500 080YHMF072

OXFORD LIVEWIRE UNI. STAINLESS STEEL BRAKE 
WIRE

CAB501 120RBUMH108

• 1.5mm x 1.8m
• Performance brake wire
• Stainless steel
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OXFORD LIVEWIRE UNI TANDEM S/LESS STEEL 
BRAKE WIRE

CAB502 180XVWER162

OXFORD LIVEWIRE UNI GALVANISED BLACK 
BRAKE CABLE

CAB503 200XDHWD180

OXFORD LIVEWIRE S/LESS STEEL BARREL BRAKE 
WIRE 100

CAB521 5871YEDRU5284

• Oxford Livewire Universal 
Galvanised Rear Black Brake 
Cable
• Barrel And Pear Nipple
• 1.5mm x 1800mm and 5mm x 
1400mm

• 1.5mm x 1800mm
• Dispenser Box Of 100
• Made By Oxford Products

OXFORD UNIVERSAL STAINLESS STEEL REAR 
BLACK BRAKE CABLE

• Oxford Livewire Universal 
Stainless Steel Rear Black Brake 
Cable
• Barrel And Pear Nipple
• 1.5mm x 1800mm/5mm x 
1400mm

CAB504 250POLK225

OXFORD LIVEWIRE BARREL GALVANISED BRAKE 

WIRE (100)

• 1.5mm x 1800mm
• Dispenser Box Of 100
• Made By Oxford Products

CAB520 2163YNVD1947

CABLES & WIRES - BRAKES

OXFORD LIVEWIRE S/LESS STEEL PEAR BRAKE WIRE 
(100)

CAB522 5871RGFD5284

• 1.5mm x 1800mm
• Dispenser Box Of 100
• Made By Oxford Products

• 1.5mm x 3.6m
• Performance brake wire
• Tandem stainless steel

OXFORD LIVEWIRE 30M BLACK BRAKE OUTER 
CASING

CAB530 1757YEDRU1581

• Oxford Livewire 30m Black 
Brake Outer Casing
• 30m x 5mm Lined Outer 
Casing
• Made By Oxford Products

OXFORD INNER WIRE END CRIMPS (500)

• Oxford Inner Wire End Crimps 
(500)
Alloy crimp to tidy the ends of 
control wire

CAB550 824YHMF742

OXFORD LIVEWIRE DOUBLE ENDED STRADDLE 
WIRE

CAB540 051XVWER046

OXFORD BRAKE CABLE 5MM END CAPS STEEL 
(150)

CAB551 701XDHWD631

• Header Carded
• Made By Oxford Products

• Oxford Brake Cable 5mm End 
Caps Steel (150)
• Suitable for 5mm outer casing

WELDTITE WIRE COVERS (!0)

ROM903 090XVWER081

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.
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CABLES & WIRES - GEARS

FIBRAX FCG3103 STI OUTER CASING 30M ROLL

CAB167 2578PKL2320

OXFORD STURMEY ARCHER 3 SPEED CABLE WHITE

CAB311 311RBUMH315

STURMEY ARCHER GEAR WIRES (10 PACK)

CAB320 324XVWER292

FIBRAX UNIVERSAL GALVANISED GEAR WIRE

CAB430 046XDHWD041

FIBRAX UNIVERSAL TEFLON COATED GEAR WIRE

CAB431 085POLK077

FIBRAX FCG2102 2M GEAR OUTER CASING

CAB164 251SDFWE226

OXFORD STURMEY ARCHER 3 SPEED CABLE BLACK

CAB310 350YHMF315

 • SP4 Gear Outer Casing with 
push fit ferrules (with 4 extra 
ferrules)
• Outer casing length = 2m
• Supplied in a card sleeve.

• Powershift Leisure 
(Galvanised Gear) Wire
• Wire length = 2000mm
• Wire diameter = 1.2mm
• Supplied in a card sleeve

• 3 speed cable
Comes with sturmey archer 
type anchorage

• Powershift Sport Inner Wire – 
Stainless Steel Gear Wire
• Wire length = 2000mm
• Wire diameter = 1.2mm
• Supplied in a card sleeve

• 30m SP4 Gear Outer Casing – 
Black.
Supplied on a plastic reel inside 
a file box.

• 3 speed cable
• Comes with Sturmey archer 
type anchorage

• Comes With A 4 x 4mm 
Nipple (Barrel) And A 10 x 
25mm Nipple (S/A) 1.2mm x 
2.1m
• 2100 mm x 1,2 mm
• suitable: for derailleurs
• OEM packaging

FIBRAX 15 METER GEAR OUTER CASING

• Fibrax 15 Meter Blue Gear 
Outer Casing
• Supplied In A Bag

CAB169 (White) 1382YHMF1244

CAB170 (Blue) 1268YHMF1141

CAB171 (Red) 1348YHMF1213

CAB172 (Grey) 1382YHMF1244

FIBRAX UNIVERSAL STAINLESS STEEL GEAR WIRE

CAB432 091POLK082

• Powershift Sport Inner Wire – 
Stainless Steel Gear Wire
• Wire length = 2000mm
• Wire diameter = 1.2mm
• Supplied in a card sleeve

FIBRAX STAINLESS STEEL GEAR WIRE (100)

CAB436 6635YNVD5797

• 100 Stainless Steel 1.1mm 
(tube only) Gear Wires
• Wire length = 2000mm
• Wire diameter = 1.1mm
• Supplied in a file box

FIBRAX STANDARD GALVANISED GEAR WIRE (100)

CAB437 3610YEDRU3249

• 100 Galvanised (tube only) 
Gear Wires.
• Wire length = 2000mm
• Wire diameter = 1.2mm.
• Supplied in a file box
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CABLES & WIRES - GEARS

FIBRAX ULTRA SLICK DIE DRAWN GEAR STAINLESS 
WIRE

CAB438 162DERT461

• Fibrax Ultra Slick Die Drawn 
Gear Stainless Steel Wire MTB 
And Road
• Gear Wire For Shimano And 
Sram
• 1.1mm Diameter 2200mm 
Long

FIBRAX SUPASLICK DIE DRAWN GEAR WIRE (100 
BOX)

CAB439 11005YEDRU9905

• 1.1mm x 2.2m
• Box of 100

FIBRAX UNIVERSAL GALVANISED GEAR CABLE 
BLACK

CAB450 186DER167

• Compatible with Shimano
• 2.2m inner wire
• 1.4m outer casing
• 2 x ferrules
• 1 x end cap

FIBRAX UNIVERSAL STAINLESS STEEL GEAR CABLE

CAB452 198YEDRU178

• Powershift Sport Cable (Black 
Cable with Black Plastic 
Ferrules
• Stainless Steel Gear Cable 
(with 4 ferrules & wire end).
• 2000mm x 1.2mm
• outer casing length 1400mm.

OXFORD LIVEWIRE GALVANISED GEAR WIRE

CAB510 070PKL063

OXFORD LIVEWIRE STAINLESS STEEL BLACK GEAR 
CABLE

CAB513 220RBUMH198

FIBRAX PRO-FORMANCE SEALED DERAILLEUR 
CABLE KIT

CAB460 1738SDFWE1564

OXFORD LIVEWIRE STAINLESS STEEL GEAR WIRE

CAB511 115XDHWD104

OXFORD LIVEWIRE STAINLESS STEEL TANDEM 
GEAR WIRE

CAB512 168YHMF151

 

• 2 slick 1.1mm stainless steel 
gear inner wires – 2.1m and 
1.8m, 2 wire end covers
• 2.7m SP5 outer casing 
• 2 clear inner tubes – 2.05m 
and 1.75m
• 4 Fibrax frame protectors 

• Oxford Livewire Stainless 
Steel Black Gear Cable
• 1.2mm x 2000mm/4mm x 
1400
• Made By Oxford Products

• Oxford Livewire Galvanised 
Gear Wire
• 1.5mm x 2000mm
• Made By Oxford Products

• Oxford Livewire Stainless 
Steel Gear Wire
• 1.2mm x 2000mm
• Made By Oxford Products

• Oxford Livewire Stainless 
Steel Tandem Gear Wire
• 1.2mm x 2000mm
• Made By Oxford Products

OXFORD LIVEWIRE GALVANISED GEAR WIRE (100)

CAB525 2112XVWER1901

OXFORD LIVEWIRE 30M BLACK GEAR OUTER 
CASING

CAB531 1772POLK1595

• Oxford Livewire 30m Black 
Gear Outer Casing
• 30m x 4mm Lined Outer 
Casing
• Made By Oxford Products

• Oxford Livewire Galvanised 
Gear Wire (100)
• 1.2mm x 2000mm
• Dispenser Box Of 100
• Made By Oxford Products

OXFORD LIVEWIRE STAINLESS STEEL GEAR WIRE 
(100)

CAB526 5768XDHWD5191

• Oxford Livewire Stainless 
Steel Gear Wire (100)
• 1.2mm x 2000mm
• Dispenser Box Of 100
• Made By Oxford Products
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CABLES & WIRES - GEARS

WELDTITE GEAR O RINGS (6)

ROM907 139YEDRU125

OXFORD GEAR CABLE END CAPS BLACK (150)

CAB552 711YNVD640

WELDTITE GEAR CABLE PLASTIC FERRULES (10)

ROM909 120DER108

• Oxford Gear Cable End Caps 
Black (150)
• Suitable for 4mm cable

• Weldtite Gear O Rings (6)
• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.

• Weldtite Gear Cable Plastic 
Ferrules (10)
• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.



PAGE 32

SHIMANO 8 SPEED HG41 11-32T CASSETTE 
SPROCKET

• Colour: Silver
• Number of speeds rear: 8 
speed
• Range: 11 - 32 teeth
• OEM packaging

DER336 1288TFRE1159

SUNRACE 7 SPEED 11-28T CASSETTE SATIN FINISH

DER640 1000RBUMH900

SUNRACE 8 SPEED 11-32T CASSETTE SATIN FINISH

DER642 1000XVWER900

SUNRACE 8 SPEED 11-28T  CASSETTE SATIN FINISH

DER643 1100XDHWD990

• CSR86 8AS 11-28T
• 8 Speed
• Lightweight Design
• N (Nickel)

SHIMANO 7 SPEED TOURNEY 12-28 HG20 
CASSETTE SPROCKET

DER335 1030XVWER927

• Colour: Brown
• Number of speeds rear: 7 
speed
• Range: 12 - 28 teeth
• OEM packaging

CASSETTES

• Lightweight Design
CSM63 7AS 11-28T
• Finish - N [Nickel]
• Weight - 248g

• CSM66 8AU 11-32T
• 8-Speed
• Lightweight Design
• N (Nickel)
• Weight - 334g

 

SUNRACE 9 SPEED 11-25T CASSETTE NICKEL 
FINISH

DER663 1575XDHWD1418

• 11-12-13-15-17-19-21-23-25T
• Average Weight = 284 grams
• 9-Speed
• Alloy Lockring
• Lightweight Design

7 SPEED

8 SPEED

9 SPEED

SUNRACE 11-34T 7 SPEED CASSETTE BLACK

DER641 840XVWER756

• Colour: Brown
• Number of speeds rear: 7 
speed
• Range: 12 - 28 teeth
• OEM packaging

SUNRACE 9 M919 11-25T NICKEL CASSETTE

DER9RAC1125N 1500XDHWD1350

• Type: City, E-bike, Race
• Alloy lockring & gray spacer
• Fitting: HG-Spline
• Colour: Nickel
• Group: R9
• Range: 12-25T
• Weight: 293 g
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CASSETTES - 9 SPEED cont. 

SUNRACE 9 SPEED 11-36T CASSETTE NICKEL 
FINISH

• 11-13-15-18-21
             -24-28-32-36T
• Average Weight = 436 grams
• Lightweight Design

DER664 1350POLK1215

SUNRACE 9 SPEED M980 11-40T NICKEL CASSETTE
KIDS - WIDE RATIO

DER9MTB1140N 1800XVWER1620

• Kids, City, E-bike, MTB, Race
• Steel spider & lockring
• Fitting: HG-Spline
• Range: 11-40T
• Weight: 491 g
• Boxed

VENTURA 9 SPEED 11-32T CASSETTE SPROCKET

DER446 1549XDHWD1394

• Silver / Steel
• Number of speeds rear: 9 
speed
• Range: 11 - 32 teeth
• Details: Shimano compatible 
• OEM packaging

SUNRACE 9 SPEED 11-28T CASSETTE

DER647 1494RGFD1345

• Alloy Lockring
• Lightweight Design
• N (Nickel)
• 264g

SUNRACE 9 SPEED 11-32T CASSETTE SATIN FINISH

DER648 1235YEDRU1112

• Lightweight Design
• N (Nickel)
• 346g

SUNRACE 9 SPEED 11-28T NICKEL CASSETTE

DER9RAC1128N 1500YEDRU1350

• Type: City, E-bike, Race
• Alloy lockring & gray spacer
• Fitting: HG-Spline
• Colour: Nickel
• Group: R9
• Range: 11-28T
• Weight: 264 g

SUNRACE 9 SPEED M96 11-34T NICKEL CASSETTE

DER9MTB1134N 1250YEDRU1125

• Type: City, MTB, Race
• Steel spider and lockring
• Fitting: HG-Spline
• Colour: Nickel
• Group: M9
• Range: 11-34T
• Boxed

SUNRACE 9 SPEED M98 11-36T BLACK CASSETTE

DER98MTB1136B 1400YEDRU1260

• Type: City, E-Bike Race
• Steel spider and lockring
• Fitting: HG-Spline
• Colour: ED Black
• Group: M9
• Range: 11-36T
• Boxed

SUNRACE 9 SPEED M98 11-36T NICKEL CASSETTE

DER98MTB1136N 1400YEDRU1260

• Type: City, E-Bike Race
• Steel spider and lockring
• Fitting: HG-Spline
• Colour: Nickel
• Group: M9
• Range: 11-36T
• Boxed

SUNRACE 9 SPEED M980 11-40T BLACK CASSETTE
KIDS - WIDE RATIO

DER9MTB1140B 1800XVWER1620

• Kids, City, E-bike, MTB, Race
• Steel spider & lockring
• Fitting: HG-Spline
• Range: 11-40T
• Weight: 491 g
• Boxed

SUNRACE 9 SPEED M980 11-42T NICKEL CASSETTE
WIDE RATIO

DER9MTB1142N 1800XVWER1620

• City, E-bike, MTB, Race
• Steel spider & lockring
• Fitting: HG-Spline
• Range: 11-40T
• Weight: 491 g
• Boxed

SUNRACE 9 SPEED M96 11-32T NICKEL CASSETTE

DER9MTB1132N 1250YEDRU1125

• Type: City, E-Bike, MTB, Race
• Steel spider and lockring
• Fitting: HG-Spline
• Colour: Nickel
• Group: M9
• Range: 11-32T
• Boxed
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SUNRACE 10 SPEED 11-42T MX3 CASSETTE BLACK

DER646 4700YEDRU4230

• Sprocket Sizes 11-13-15-18
-21-24-28-32-36-42T
• Alloy Lock Ring And Spacers
• Weight 387grams
• A7075 Largest Sprocket

SUNRACE 10 SPEED 11-36T CASSETTE 
CHAMPAGNE

• Fluid Plus Drive
• 11-13-15-17-19
          -21-24-28-32-36T
• Metallic Silver Colour
• Steel Spiders
• Weight - 390g

DER644 2100POLK1890

VENTURA 10 SPEED 11-36T CASSETTE SPROCKET

• Silver
• Weight: 412 g
• Number of speeds rear: 10 
speed
• Range: 11 - 36 teeth
• Shimano compatible 
• OEM packaging

DER448 1999YHMF1799

SUNRACE 10 SPEED MS3 WIDE RATIO 11-40T 

METALLIC CASSETTE

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 448 g

DER10MTB1140M 3350YNVD3015

SUNRACE 10 SPEED M53 WIDE RATIO 11-40T 
BLACK CASSETTE

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 414 g

DER10MTB1140B 3350POLK3015

 

9 SPEED Cont.

SUNRACE  10 SPEED 11 - 32TMETALLIC SPIDER 
CASSETTE

• 10-Speed
• Alloy Spider
• Metallic Silver
• 309 grams

DER659 1679YHMF1511

SUNRACE 10 SPEED 11-25T CASSETTE CHAMPAGNE

• 10 Speed Indexed
• Shimano Compatible
• Fluid Drive And Sprockets
• Alloy Spacers And Lockring
• Alloy Spider
• 242g

DER649/R 2425EDCV2183

SUNRACE 10 SPEED 11-28T CASSETTE 
CHAMPAGNE

DER649/M 1890XVWER1701

• 10 Speed Indexed
• Shimano Compatible
• Fluid Drive And Sprocket
• Alloy Spacers And Lockring
• Steel Spider
• 322g

SUNRACE 9 SPEED M993 11-46T WIDE RATIO 
BLACK ALLOY CASSETTE

DER9MTB1146B 3708XVWER3337

• Alloy spider & lockring
• Colour: ED Black
• Fitting: HG-Spline
• Range: 11-46T
• Weight: 460 g
• Boxed

10 SPEED
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CASSETTES - 10 Speed cont.

SUNRACE 11 SPEED 10-46T CASSETTE XD- DRIVER

DER665 7000XDHWD6300

• MX 11-speed wide-ratio 
cassette for Sram XD® freehub 
body
• Speed: 11-speed
• Fitting: Sram XD®
• Range: 10-46T
• Weight: 502 g

11 SPEED

SUNRACE 10 SPEED MX3 WIDE RATIO 11-46T 
METALLIC CASSETTE

DER10XMTB1146M 4850RBUMH4365

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: Red spider & spacers
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 436 g

SUNRACE 11 SPEED MX9X SRAM XD® DRIVER 
10-42T WIDE RATIO BLACK CASSETTE

DER11X9XMTB1042B 8000XVWER7200

• For Sram XD® freehub body
• Type: Gravel, MTB
• Material: Red Lockring
• Color: Black
• Weight: 458g

SUNRACE 10 SPEED MS3 WIDE RATION 11-46T 
BLACK CASSETTE

DER10MTB1146B 3750RBUMH3375

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 486 g

SUNRACE 10 SPEED MX3 WIDE RATIO 11-46T 
BLACK CASSETTE

DER10XMTB1146B 5500XDHWD4950

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: Red spider & spacers
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 436 g

SUNRACE 10 SPEED MS3 WIDE RATION 11-42T 
METALLIC CASSETTE

DER10MTB1142M 3350XDHWD3015

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 448 g

SUNRACE 10 SPEED MS3 WIDE RATIO 11-42T BLACK 
CASSETTE

DER10MTB1142B 3350RBUMH3015

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 448 g

SUNRACE 10 SPEED MX3 WIDE RATION 11-42T 
METALLIC CASSETTE

DER10XMTB1142M 4450XDHWD4005

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: Red spider & spacers
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 393 g

SUNRACE 10 SPEED MX3 WIDE RATION 11-42T 
BLACK CASSETTE

DER10XMTB1142B 5000RBUMH4500

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: Red spider & spacers
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 393 g
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CASSETTES - 11 Speed cont.

SUNRACE 11 SPEED MS8 WIDE RATIO 11-46T 
METALLIC CASSETTE

DER11MTB1146M 4500YEDRU4050

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 7 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 534 g

SUNRACE 11 SPEED MS8 WIDE RATIO 11-46T BLACK 
CASSETTE

DER11MTB1146B 4500YEDRU4050

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 7 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 534 g

SUNRACE 11 SPEED MS8 WIDE RATIO 11-40T BLACK 
CASSETTE

DER11MTB1140B 4100RBUMH3690

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 360 g

SUNRACE 11 SPEED MS8 WIDE RATIO 11-40T 
METALLIC CASSETTE

DER11MTB1140M 4100XDHWD3690

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 360 g

SUNRACE 11 SPEED MS8 WIDE RATIO 11-42T 
BLACK CASSETTE

DER11MTB1142B 4100XVWER3690

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: ED Black Chrome
• Weight: 465 g

SUNRACE 11 SPEED MS8 WIDE RATIO 11-42T 
METALLIC CASSETTE

DER11MTB1142M 4100XVWER3690

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 465 g

SUNRACE 11 SPEED MX8 WIDE RATIO 11-42T 
METTALIC CASSETTE

DER11MX8MTB1142M 4800XVWER4320

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: Red Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 419g

SUNRACE 11 SPEED MX8 WIDE RATIO 11-42T 
BLACK CASSETTE

DER11MX8MTB1142B 5400XVWER4860

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: Red Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 419g

SUNRACE 11 SPEED MS8 WIDE RATIO 11-36T 
METALLIC CASSETTE

DER11MTB1136M 4100XDHWD3690

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 6 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 448 g

SUNRACE 11 SPEED 11-32T CASSETTE CHAMPAGNE

DER650 2300YEDRU2070

• 11 Speed Fluid Drive Plus
• Sprocket Sizes 
11-12-13-14-15-17-19-21-24-2
8-32T
• Steel Lock Ring Champagne 
Silver Colour
• 341 Grams

SUNRACE 11 SPEED MS8 WIDE RATIO 11-36T BLACK 
CASSETTE

DER11MTB1136B 4100RBUMH3690

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: 5 Cogs 2 alloy 
spiders
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 360 g

SUNRACE 11 SPEED MX9X XD DRIVER 10-46 
BLACK CASSETTE

DER11X9XMTB1046B 8400XDHWD7560

• Type: Gravel, MTB
• Material: Red Lockring
• Fitting: Sram XD®
• Color: Black
• Weight: 502g
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CASSETTES - 11 Speed cont.

SUNRACE 12 SPEED MZ91X WIDE RATIO 10-50T 
BLACK SRAM XD® CASSETTE

DER12MZ91MTB1050B 10500XVWER9450

• Advanced - Gravel, MTB
• Material: Red Lockring
• Fitting: Sram XD®
• Color: Black
• Range: 10-50T
• Weight: 560g

12 Speed

SUNRACE 12 SPEED RZ800 11-30T BLACK HG-
SPLINE CASSETTE

DER12GRA1130B 5200XVWER4680

• Advanced / Professional
• Type: Road, Race
• Alloy 
• Speed: 12-speed
• Color: Black
• Weight: 356g

SUNRACE 12 SPEED RZ800 11-30T METALLIC HG-
SPLINE CASSETTE

DER12GRA1130M 4850XVWER4365

• Advanced / Professional
• Type: Road, Race
• Alloy 
• Speed: 12-speed
• Color: Black
• Weight: 356g

SUNRACE 11 SPEED MX8 WIDE RATIO 11-51T 
METALLIC CASSETTE

DER11MX8MTB1151M 5350XVWER4815

• Type: Advanced MTB
• Material: 7 sprockets on 2 
spiders, Red Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Weight: 587g

SUNRACE 11 SPEED MX8 WIDE RATIO 11-51T 
BLACK CASSETTE

DER11MX8MTB1151B 6050XVWER5445

• Type: Advanced MTB
• Material: 7 sprockets on 2 
spiders, Red Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Weight: 587g

SUNRACE 11 SPEED MX8 WIDE RATIO 11-46T 
METALLIC CASSETTE

DER11MX8MTB1146M 5150XDHWD4635

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: Red Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 485g

SUNRACE 11 SPEED MX80 WIDE RATIO 11-51T 
METALLIC CASSETTE

DER11MX80MTB1151M 6500XDHWD5850

• Type: Advanced MTB
• Material: A7075 largest 2 
sprockets, alloy red spiders, 
spacers & lockring
• Fitting: HG-Spline
• Weight: 512 g

SUNRACE 11 SPEED MX8 WIDE RATIO 11-46T 
BLACK CASSETTE

DER11MX8MTB1146B 5800XDHWD5220

• Type: Gravel, City, MTB
• Material: Red Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 485g

SUNRACE 11 SPEED MX80 WIDE RATIO 11-51T 
BLACK CASSETTE

DER11MX80MTB1151B 7200XDHWD6480

• Type: Advanced MTB
• Material: A7075 largest 2 
sprockets, alloy red spiders, 
spacers & lockring
• Fitting: HG-Spline
• Weight: 512 g

SUNRACE 12 SPEED RZ800 11-34T BLACK HG 
CASSETTE

DER12GRA1134B 5300YEDRU4770

• Advanced - Road, Race
• Material: Red Alloy Spider &
Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 356g
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CASSETTES - 12 Speed cont.

SUNRACE 12 SPEED MZ90 WIDE RATIO 11-50T 
METALLIC SRAM® HG CASSETTE

DER12MZ9MTB1150M 7500XDHWD6750

• Advanced - Gravel, MTB
• Material: Red Lockring
• Speed: 12-speed
• Fitting: Sram® HG
• Color: Metallic Silver
• Weight: 532g

SUNRACE 12 SPEED MZ600 WIDE RATIO 11-51T 
METALLIC HG CASSETTE

DER12MTB1151M 5650XVWER5085

• Advanced
• Type: Gravel, E-Bike, MTB
• Material: Black Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 709g

SUNRACE 12 SPEED MZ90 WIDE RATIO 11-50T 
BLACK SRAM® HG CASSETTE

DER12MZ9MTB1150B 8100XDHWD7290

• Advanced - Gravel, MTB
• Material: Red Lockring
• Speed: 12-speed
• Fitting: Sram® HG
• Color: Black
• Weight: 532g

SUNRACE 12 SPEED MZ800 WIDE RATIO 11-51T 
METALLIC HG CASSETTE

DER12MZ8MTB1151M 5800XDHWD5220

• Advanced - Gravel, MTB
• Material: Red Lockring
• Speed: 12-speed
• Fitting: Sram® HG
• Color: Metallic Silver
• Weight: 532g

SUNRACE 12 SPEED MZ903 WIDE RATIO 11-51T 
SILVER GRAY HG CASSETTE

DER12MZ903MTB1151M 8100XVWER7290

• Advanced
• Type: Gravel, MTB
• Material: Red Lockring
• Color: Silver/Gray
• Weight: 497g

SUNRACE 12 SPEED MZ600 WIDE RATIO 11-51T 
BLACK HG CASSETTE

DER12MTB1151B 5200XVWER4680

• Advanced
• Type: Gravel, E-Bike, MTB
• Material: Black Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Color: Black
• Weight: 709g

SUNRACE 12 SPEED MZ800 WIDE RATIO 11-51T 
BLACK HG CASSETTE

DER12MZ8MTB1151B 5800XDHWD5220

• Advanced - Gravel, MTB
• Material: Red Lockring
• Speed: 12-speed
• Fitting: Sram® HG
• Color: Black
• Weight: 532g

SUNRACE 12 SPEED MZ903 WIDE RATIO 11-51T 
BLACK HG CASSETTE

DER12MZ903MTB1151B 8800XVWER7920

• Advanced
• Type: Gravel, MTB
• Material: Red Lockring
• Color: Black
• Weight: 497g

SUNRACE 12 SPEED MZ603 11-51T BLACK AND 
METALLIC HG CASSETTE

DER12MTB1151MB 7150XVWER6435

• Advanced
• Type: Gravel, E-Bike, MTB
• Material: A7075 39-45-51T 
sprocket, steel spiders, alloy 
lockring
• Weight: 540g

SUNRACE 12 SPEED RZ800 11-34T METALLIC HG 
CASSETTE

DER12GRA1134M 4900YEDRU4410

• Advanced - Road, Race
• Material: Red Alloy Spider & 
Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Color: Metallic Silver
• Weight: 356g

SUNRACE 12 SPEED RZ800 11-36T METALLIC HG 
CASSETTE

DER12GRA1136M 5900XDHWD5310

• Advanced - Gravel, Road, 
Race
• Material: Red Alloy Spider & 
Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Weight: 410g

SUNRACE 12 SPEED RZ800 11-36T BLACK HG 
CASSETTE

DER12GRA1136B 6300XDHWD5670

• Advanced - Gravel, Road, 
Race
• Material: Red Alloy Spider & 
Lockring
• Fitting: HG-Spline
• Weight: 410g
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CASSETTES - SERVICE KITS

SUNRACE 12 SPEED 10-12-14T SPROCKETS AND 
LOCKRING SERVICE KIT - BLACK/RED

DER12LRS1014B 1600XVWER1440

• This is a 12 Speed Cassette 
Service Kit
• Includes 10, 12 & 14T 
Sprockets
• Type: Gravel, City, MTB, Race
• Material: Alloy

SUNRACE 12 SPEED 11-13-15T SPROCKETS AND 
LOCKRING SERVICE KIT - BLACK/RED

DER12LRS1115B 1325XVWER1193

• This is a 12 Speed Cassette 
Service Kit
• Includes 11, 13 & 15T Sprockets
• Type: Gravel, City, MTB, Race
• Material: Alloy

SUNRACE 12 SPEED 11-13-15T SPROCKETS AND 
LOCKRING SERVICE KIT - METALLIC/RED

DER12LRS1115M 1135XVWER1022

• This is a 12 Speed Cassette 
Service Kit
• Includes 11, 13 & 15T Sprockets
• Type: Gravel, City, MTB, Race
• Material: Alloy

SUNRACE 11 SPEED 11-13-15T SPROCKETS AND 
LOCKRING SERVICE KIT - BLACK/RED

DER11LRS1115B 1100XVWER990

• This is a 11 Speed Cassette 
Service Kit
• Includes 11, 13 & 15T Sprockets
• Includes Lockring
• Type: Gravel, City, MTB, Race
• Material: Alloy

SUNRACE 11 SPEED 11-13-15T SPROCKETS AND 
LOCKRING SERVICE KIT - METALLIC/RED

DER11LRS1115M 950XVWER855

• This is a 11 Speed Cassette 
Service Kit
• Includes 11, 13 & 15T Sprockets
• Includes Lockring
• Type: Gravel, City, MTB, Race
• Material: Alloy

SUNRACE 10 SPEED 11-13-15T SPROCKETS & 
LOCKRING SERVICE KIT - METALLIC/RED

• This is a 10 Speed Cassette 
Service Kit
• Includes 11, 13 & 15T Sprockets
• Includes Lockring
• Type: Gravel, City, MTB, Race
• Material: Alloy

DER10LRS1115M 750EDCV675

SUNRACE 10 SPEED 11-13-15T SPROCKETS & 
LOCKRING SERVICE KIT - BLACK

• This is a 10 Speed Cassette 
Service Kit
• Includes 11, 13 & 15T Sprockets
• Includes Lockring
• Type: Gravel, City, MTB, Race
• Material: Alloy

DER10LRS1115B 950EDCV855
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SUNRACE 1/2 X 1/8 SINGLE SPEED/3 SPEED CHAIN

CHA095 315XVWER284

SUNRACE 1/8 SINGLE SPEED HEAVY DUTY E BIKE 
CHAIN

CHA096 750XDHWD675

SUNRACE 8 SPEED CHAIN 1/2 X 3/32 GREY 116L

CHA110 350YEDRU315

• 1/2'' x 1/8''
• E-Bike / Heavy Duty
• High Tensile Strength
• Revolt Abrasion Inner Plates
• D [Dacromet]
• Weight - 426g [110L]

SUNRACE 6/7 SPEED 1/2 X 3/32 GREY CHAIN 116L

• Pin Material: Steel
• Pin Power: 150kgf
• Roller Material: Steel
• Inner & OuterPlate Material: 
SAE1008
• Tensile Strength: 820kgf
• Finish: Grey

CHA100 335POLK302

SUNRACE 6-8 SPEED GREY CHAIN (BULK) (50)

• Pin Material: Steel
• Pin Power: 150kgf
• Roller Material: Steel
• Inner & OuterPlate Material: 
SAE1008
• Tensile Strength: 820kgf
• Finish: Grey

CHA101 14700YNVD13230

CHAINS/CHAIN LINKS

SUNRACE 9 SPEED 1/2 X 11/128 GREY CHAIN

CHA115 799RGFD719

• Pin Power: 200kgf
• Roller Material: SCM435
• Outer Material: SCM435
• Inner Material: SCM430
• Tensile Strength: 820kgf
• Finish: Grey
• Average Weight: 273g

• Pin Material: Steel
• Pin Power: 80kgf
• Roller Material: Steel
• Outer Plate Material: SAE1008
• Inner Plate Material: SAE1008
• Tensile Strength: 820kgf
• Finish: Dacromet/ Black

SUNRACE 10 SPEED CHAIN 1/2 X 11/128 SILVER 116L

CHA121 1079YEDRU971

• 10-Speed
• Chromized Pins
• S (Silver)
• Weight - 266g (110L)

TAYA OCTO 1/2 X 3/32 7-8 SPEED SILVER/BLACK 
CHAIN

• 7/8 speed chain
• Inclined bridge
• Hollow pins
• Deep inner waist chamfer
• E-Bike rated

CHA062 750YHMF675

• Pin Material: Steel
• Pin Power: 150kgf
• Roller Material: Steel
• Inner & OuterPlate Material: 
SAE1035
• Tensile Strength: 820kgf
• Finish: Grey

SUNRACE 12 SPEED SILVER CHAIN 126L

CHA135 1500ZPKL1350

SUNRACE 11 SPEED CHAIN 1/2 X 11/128 SILVER 116L

CHA130 1300SDFWE1170

 • 11-Speed
• Chromized Pins
• S [Silver] / 1 [Silver/Gray] / B 
[Black]
• Weight - 266g [110L]

• User Level: Advanced
• Type: Gravel, City, MTB, Race
• Speed: 12-speed
• Width: 11/128"
• Weight: 250 g
• Group: MZ

SUNRACE 9 SPEED 138L E-BIKE CHAIN 11/128"

CHA116 1600YEDRU1440

SUNRACE 8 SPEED HEAVY DUTY 138L CHAIN 3/32"

• User Level: Beginner
• Type: Gravel, City, E-bike, 
MTB, Race
• Speed: 8-speed
• Length chains: 138L
• Width: 3/32"
• Colour: Silver

CHA111 1339YNVD1205

• User Level: Intermediate
• Type: Gravel, City, E-Bike, 
MTB, Race
• Speed: 9-speed
• Length chains: 138L
• Width: 11/128"
• Colour: Silver
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SUNRACE 11 SPEED SNAP ON LINKS (10 PACK)

CHA143 1500RBUMH1350

SUNRACE 12 SPEED QUICK LINKS (10)

CHA144 1800XVWER1620

CHAINS/CHAIN LINKS

M-WAVE 31.8 CHAIN DEFLECTOR BLACK

DER250 150RGFD135

• Colour: black
• Weight: 9 g
• Diameter: 31,8 mm
• Mounting position: Mounting 
on the seat tube
• Aftermarket packaging

• Sunrace 11 Speed Snap On 
Links (10 Pack)

• Sunrace 12 Speed Snap On 
Links (10 Pack)

M WAVE 34.9 CHAIN DEFLECTOR BLACK

DER251 209YEDRU188

• Colour: Black
• Weight: 9 g
• Diameter: 31,8 mm
• Mounting position: Mounting 
on the seat tube
• Aftermarket packaging

SUNRACE 9 SPEED SNAP ON LINKS (10 PACK)

CHA141 1259XDHWD1133

• Sunrace 9 Speed Snap On 
Links (10 Pack)

SUNRACE 10 SPEED SNAP ON LINKS (10 PACK)

• Sunrace 10 Speed Snap On 
Links (10 Pack)

CHA142 1259YHMF1133

SUNRACE 6 - 8 SPEED SNAP ON LINKS (10 PACK)

CHA140 999ZPKL899

 

• Sunrace 6 - 8 Speed Snap On 
Links (10 Pack)
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46T X 1/8 X 170MM STEEL COTTERLESS CHAINSET

CSC005 839ZPKL755

COTTERLESS LEFT HAND SILVER CRANK 170MM

CSC100 524RBUMH472

GREY COTTERLESS 170MM PLASTIC COATED L/H 
CRANK

CSC103 410XVWER369

COTTERLESS 170MM BLACK LEFT HAND CRANK

CSC104 524XDHWD472

STEEL BLACK PLASTIC 170MM COTTERLESS L/H 
CRANK

CSC108 403YEDRU363

• Colour: Black
• For/with bottom bracket type: 
for JIS - cotterless axle
• Material of crank: Aluminium
• Mounting position: Left
• OEM packaging

STEEL COTTERLESS SILVER 170MM LEFT HAND 
CRANK

• Standard Diamond Fitting
• Replacement left hand crank 
arm
• 170mm length

CSC105 335POLK302

46T X 1/8 X 170MM STEEL COTTERED CHAINSET

CSA005 788SDFWE709

STEEL BLACK COTTERLESS 170MM LEFT HAND 

CRANK

• Standard Diamond Fitting
Replacement left hand crank 
arm
• 170mm length

CSC107 335YNVD302

CHAINSWHEELS & CRANKS

• Colour: Silver
• Crank length: 170 mm
• For/with bottom bracket type: 
for JIS - cotterless axle
• Material of crank: Aluminium
• OEM packaging

• Grey Cotterless 170mm Plastic 
Coated Left Hand Crank
• Standard Diamond Fitting
• Replacement left hand crank 
arm
• 170mm length

ALLOY 175MM COTTERLESS LEFT HAND SILVER 
CRANK

CSC110 620YEDRU558

CHAIN RING BOLTS - SINGLE CHAIN RING (5 PACK)

• Chain Ring Bolts - Single 
Chain Ring (5 Pack) Stainless 
Steel
• Set of 5 nuts and bolts for 
single chainrings
• Stainless steel

CSC050 396YHMF356

 
• Silver, steel, 46 teeth
• Front 1 speed
• Crank length: 170 mm
• For cottered axle
without chain guard
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"

• Standard Diamond Fitting
• Colour: black
• For/with bottom bracket 
type: for JIS - cotterless axle
• Plastic coated crank
• OEM packaging

• Standard Diamond Fitting
Replacement left hand crank 
arm
• 175mm length

• Silver, steel, 46 teeth, 1 speed
• Crank length: 170 mm
• B.B. set length: 127 mm
• For/with bottom bracket type: 
for JIS - cotterless axle
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"

ALLOY 175MM COTTERLESS LEFT HAND BLACK 
CRANK

CSC111 620SDFWE558

• Standard Diamond Fitting
Replacement left hand crank 
arm
175mm length

OXFORD TRIPLE CHAINRING BOLTS (10 BOLTS + 5 
NUTS)

• Complete chainring bolt set 
for triple chain rings
• Stainless steel
• CW429

CSC052 750YHMF675
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24-34-42T X170MM 24 SPEED BLACK PLASTIC 
COATED STEEL CHAINSET WITH GUARD

DER427 1000XDHWD900

SUNRACE M93 22/32/42 27 SPEED BLACK 
CHAINWHEEL SET

DER634 2624YEDRU2362

SUNRACE M33 28/38/48T 21-24 SPEED 
CHAINWHEEL SET

• Alloy 170mm Crank Arms
• Square Taper
• Weight - 1107g

DER630 1250POLK1125

28/38/48 BLACK TRIPLE CHAINWHEEL SET

DER420 800XDHWD720

SUNRACE M52 24/34/42 TRIPLE CHAINWHEEL SET

• 170mm Square Taper
• Steel Rings Alloy Arms
• 21 - 24 Speed
• Weight - 974g

DER632 1299YNVD1169

• Speeds front: 3 speed
• Crank length: 170 mm
• B.B. set length: 119 mm
• For/with bottom bracket type: 
for JIS - cotterless axle
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 3/32"

CHAINSWHEELS & CRANKS

SUNRACE R80 53/39T ROAD CHAINSET WITH SPARE 
RINGS

DER675 2350YEDRU2115

• 175mm Square Taper
• Alloy Outer Chainring
• Alloy Forged Cranks
• SCM435 Bolts & Nuts

• 52/42T Extra Rings Included
• 170mm Square Taper
• 6061 Forged Alloy Crank
• SCM435 Bolts & Nuts

• Speeds front: 8 speed
• Crank length: 170 mm
• B.B. set length: 119 mm
• For/with bottom bracket type: 
for JIS - cotterless axle
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 3/32"

SUNRACE M51 24/34/42T X 152MM SQUARE 
TAPER CHAINWHEEL SET

DER629 1200XDHWD1080

• Type: Gravel, City, Ebike or 
MTB
• Material: Steel rings, Alloy 
Arms and a Plastic Chainguard
• Speed: 21 or 24 speed
• Crank arm Length: 152mm
• Fitting: Square taper

SUNRACE 8 SPEED 50/34T X 170MM SILVER 
CHAINSET

DER676 2550SDFWE2295

• 50-34T
• 6061 Forged Alloy Crank
• SCM435 Bolts & Nuts
• Weight - 831g

22-32-42T X 170MM 24 SPD ALLOY/STEEL BLACK 
CHAINSET W/GUARD

DER426 1250XDHWD1125

• Speeds - 3 Front, 8 Rear
• With chain guard
• Crank length: 170 mm
• For: JIS - cotterless axle
• Steel and Aluminium
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 3/32"

STEEL ALLOY 22/32T X 175MM 10 SPEED CHAINSET

• Crank made of aluminium
• Chainring/chainrings 
replaceable
• Number of speeds rear: 10 
speed
• 22/36 teeth

DER452 200YNVD1800

STEEL ALLOY 22/32T X 175MM 10 SPEED CHAINSET

• Crank made of forged 
aluminium
• Chainrings made of CNC 
machined aluminium
• 26/36 teeth

DER454 3350YNVD3015

BMX 44T 1/2 X 1/8" STEEL BLACK CHAINRING

CSE022 367LPKL330

• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Application range: BMX/dirt
• OEM packaging
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CHAINSWHEELS & CRANKS

BELLELLI PEPE FRAME FIT CHILD SEAT

CAR051 3300XDHWD2970

• With three-point safety belt
• Quick release mounting
• For seat tube diameter round 
25 - 46 mm and oval 30 - 60 
mm
• For kids up to approx. 7 years
• Max. weight of child 22 kg

STURMEY ARCHER 42T X 3/32" X 170MM SINGLE 
CHAINWHEEL

DER705 1679XDHWD1511

• Steel chainring without 
chainguard
• Forged alloy crank
• Shell Width 68mm
• Alloy Arms Steel Rings
• Average Weight 719 grams

BELLELLI PEPE CARRIER FIT CHILD SEAT

• With three-point safety belt
• Quick release mounting
• For kids up to approx. 7 years
• Max. weight of child 22 kg

CAR050 3300YNVD2970

CHILD SEATS

STURMEY ARCHER 44T 170MM CHAINSET WITH 
GUARD

DER680 1784RPKL1606

 
• Steel chainring with steel 
inner and aluminium outer 
chainguards
• Forged alloy crank

SUNRACE CRM500 32T NARROW-WIDE BLACK 
STEEL CHAINRING BCD 96MM SYMMETRIC

DER712 650XDHWD585

• Type: Gravel, City, E-bike, 
MTB
• Material: Alloy
• Length: BCD 96mm
• Color: Black
• Boxed

SUNRACE FCM800 SPIDER FOR NARROW-WIDE 
CHAINSET CRANK 175MM

DER710 14004RPKL1260

• Type: Gravel, City, E-bike, 
MTB
• Material: Alloy
• Color: Black
• Group: M9
• Boxed

SUNRACE CRM500 36T NARROW-WIDE BLACK 
STEEL CHAINRING BCD 96MM SYMMETRIC 

DER714 650XDHWD585

• Steel chainring without 
chainguard
• Forged alloy crank
• Shell Width 68mm
• Alloy Arms Steel Rings
• Average Weight 719 grams

SUNRACE CRM500 34T NARROW-WIDE BLACK 
STEEL CHAINRING BCD 96MM SYMMETRIC

DER713 650RPKL585

• User Level: Advanced
• Type: Gravel, City, E-bike, 
MTB
• Material: Alloy
• Teeth: 34T
• Boxed
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SHIMANO TOURNEY RD-TY300 6/7 SPEED DIRECT 
FIT REAR DERAILLEUR

DER306 900LPKL810

VENTURA 9 SPEED REAR DERAILLEUR WITHOUT 
HANGER

DER417 1299RBUMH1169

SUNRACE M34 34.9-28.6 DUAL PULL FRONT MECH 
FOR 48T AND 42T

DER621 550XVWER495

SUNRACE M91 REAR MECH 9 SPEED WITHOUT 
HANGER

DER624 1000XDHWD900

SUNRACE M20 6/7 SPEED REAR MECH WITH 
HANGER

• Long Cage Version
• 2:1 Actuation Ratio
• 13-28T
• Indexed Adjuster
• Weight - 251g to 290g

DER625 262POLK236

SHIMANO ALTUS REAR DERAILLEUR WITHOUT 
HANGER

DER381 944XDHWD850

SUNRACE M20 6/7 SPEED REAR MECH WITHOUT 

HANGER

• Long Cage Version
• 2:1 Actuation Ratio
• 13-28T
• Indexed Adjuster
• Weight - 251g to 290g

DER626 262YNVD236

DERAILLEURS

• Top Low Maximum 20T
• Top Middle Minimum 10T
• 42-32-22T / 48-38-28T
• Top Swing, Dual Pull
• Weight - 143g

VENTURA 8 AND 9 SPEED FRONT DERAILLEUR

DER410 399YHMF359

 • Colour: Black
• Top normal (regular derailleur)
• Capacity: 43 teeth
• Teeth - min: 11 - max: 34
• Without bracket
• Packaging: OEM packaging

• Speeds front: 8 speed
• Crank length: 170 mm
• B.B. set length: 119 mm
• For/with bottom bracket type: 
for JIS - cotterless axle
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 3/32"

• Long Cage, 2:1 Acuation Ratio
• MD (1x ≤51T)
• Adjustable Chain Stabilizer
• Alloy Bracket, Alloy Outer Link
• Alloy Cage
• 270g

• Colour: Black
• Top normal (regular derailleur)
• Capacity: 43 teeth
• Teeth - min: 11 - max: 34
• Packaging: OEM packaging

• Silver/black, aluminium
• Mounting front derailleur: 
topswing
• Derailleur clamp: Clamp
• Diameter 31,8 / 34,9 mm
• Front derailleur: 22 teeth
• OEM packaging

REAR DERAILLEUR PROTECTOR BLACK

DER255 100LPKL090

• Made of steel
• Housing width 88 mm
• Black

SUNRACE M500 7/8 SPEED 31.8MM/28.6MM DUAL 
PULL FRONT MECH 42T

DER620 567XDHWD510

• Type: Gravel, City, Kids, MTB
• Material: Alloy
• Speed: 7-8 / 3-speed
• Group: M5
• Reach: 42-34-24T
• Boxed

SUNRACE FDM924 31.8MM/28.6MM 9 SPEED 
DUAL PULL FRONT MECH DERAILLEUR

DER622 900XDHWD810

• Type: Gravel, City, Kids, MTB
• Material: Alloy
• Speed: 7-8 / 3-speed
• Group: M5
• Reach: 42-34-24T
• Boxed

SUNRACE FDMS66 10 SPEED 31.8MM/28.6MM 
DUAL PULL FRONT MECH DERAILLEUR

DER623 1050XDHWD945

• Type: Gravel, City, Kids, MTB
• Material: Alloy
• Speed: 10 / 2-speed
• Reach: 38-26T -38-24T- 
36-22T
• Boxed
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SUNRACE M20 RACE REAR MECH 6/7 SPEED 
WITHOUT HANGER

DER639 262LPKL236

SUNRACE M20 6/7 SPEED RACE REAR MECH WITH 
HANGER

DER368 262SDFWE236

DERAILLEURS

 

• Short Reach Cage
• 2:1 Actuation Ratio

• Short Reach Cage
• 2:1 Actuation Ratio

STURMEY ARCHER REAR DERAILLEUR EXTENDER

SP570 550LPKL495

 
• Extender Derailleur
• Type: Spare parts
• Material: Alloy
• Color: Black

SUNRACE M57 7/8 SPEED REAR MECH WITHOUT 
HANGER

DER627 839YEDRU755

SUNRACE M41 7/8 REAR DERAILLEUR WITHOUT 
HANGER (SPARE HANGER SUPPLIED)

DER628 600DERT540

• Long Cage Direct Fit
• With Spare Hanger In Box
• Ratio 11 -34T
• 13T Tension Pulley
• Weight - 376g

SUNRACE RDR81 RACE REAR MECH 8 SPEED DIRECT

DER637 944YEDRU850

• Long Cage Direct Fit
• With Spare Hanger In Box
• Ratio 11 -34T
• Weight 354g

• 11-28T
• Alloy Bracket & Outer Link
• Weight - 257g
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18T 1/2" X 1/8'' BROWN FREEWHEEL

FRE007 216LPKL194

STURMEY ARCHER 1/8 SINGLE FREEWHEEL

FRE060     (16 Teeth) 1000RBUMH900

16T X 1/8 BROWN FREEWHEEL

FRE006 216SDFWE194

DELUXE 16T 1/2 X 1/8 FREEWHEEL CHROME

FRE015 324XDHWD292

FREEWHEELS - SINGLE 1/8"

18T 1/2" X 1/8" 4 PEG TYPE CHROME FREEWHEEL

FRE016 411YHMF370

 
• Colour: Brown
• Speeds rear: 1 speed
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Number of teeth: 16
• Material: Steel
• OEM packaging

• Thread: BSC 1.37 x 24 TPI
• Finish: Chrome Plated

• Colour: Brown
• Speeds rear: 1 speed
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Number of teeth: 18
• Material: Steel
• OEM packaging

• Colour: Silver
• Speeds rear: 1 speed
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Number of teeth: 16
• Screw fixing
• OEM packaging

• Colour: Silver
• Speeds rear: 1 speed
• Chain segmentation: 1/2"
• Chain interior width: 1/8"
• Number of teeth: 18
• Screw fixing
• OEM packaging

FRE061     (17 Teeth) 1000RBUMH900

FRE062     (18 Teeth) 1000RBUMH900

FRE063     (19 Teeth) 1000RBUMH900

FRE064     (20 Teeth) 1000RBUMH900

FRE065     (21 Teeth) 1000RBUMH900

FRE066     (22 Teeth) 1000RBUMH900

STURMEY ARCHER 3/32 SINGLE FREEWHEEL

FRE050     (16 Teeth) 1000RBUMH900

• Thread: BSC 1.37 x 24 TPI
• Finish: Chrome Plated

FRE051     (17 Teeth) 1000RBUMH900

FRE052     (18 Teeth) 1000RBUMH900

FRE053     (19 Teeth) 1000RBUMH900

FRE054     (20 Teeth) 1000RBUMH900

FRE055    (21 Teeth) 1000RBUMH900

FRE056     (22 Teeth) 1000RBUMH900

SINGLE 3/32"
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SUNRACE 14-24T 5 SPEED FREEWHEEL

DER652 613LPKL552

VENTURA 5 SPEED 14-28 FREEWHEEL

DER431 773SDFWE696

SUNRACE 14-28T 5 SPEED FREEWHEEL

DER651 630XDHWD567

FREEWHEELS

 

• Colour: Brown
• Speeds rear: 5 speed
• Range: 14 - 28 teeth
• Material: Steel
• Details: screw fixing
• OEM packaging

• For 5-Speed Gear Systems 
Only
• Lockring Design
• Zinc+Black Combination

• For 5-Speed Gear Systems 
Only
• Lockring Design
• Zinc+Black Combination

5 SPEED

VENTURA 6 SPEED 14-28 FREEWHEEL

DER433 433OPKL603

SHIMANO TOURNEY MF-TZ500 6 SPEED 14-28T 
SCREW ON FREEWHEEL

DER320 812SDFWE731

SUNRACE 14-28T 6 SPEED FREEWHEEL

DER653 625XDHWD563

SUNRACE 14-24T 6 SPEED FREEWHEEL

DER658 650YHMF585

 • Colour: brown
• Speeds rear: 6 speed
• Range: 14 - 28 teeth
• Material: Steel
• Details: screw fixing
• OEM packaging

• For 6 Speed Gear Systems 
Only
• Lockring Design
• Brown+Black Combination

• For 6 Speed Gear Systems 
Only
• Lockring Design
• Brown+Black Combination

6 SPEED

• Colour: brown
• Speeds rear: 6 speed
• Range: 14 - 28 teeth
• Material: Steel
• Details: screw fixing
• OEM packaging
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VENTURA 7 SPEED 13-28T FREEWHEEL

DER435 670LPKL603

SHIMANO MF-TZ500 7 SPEED 14-28T TOURNEY 
SCREW ON FREEWHEEL

DER318 973SDFWE876

SUNRACE 14-28T 7 SPEED FREEWHEEL

DER654 700XDHWD630

FREEWHEELS

SUNRACE 13-28T 7 SPEED SILVER ZINC FREEWHEEL

DER654/CP 979YHMF881

 

• Colour: Brown
• Speeds rear: 7 speed
• Range: 14 - 28 teeth
• Shimano compatible
• OEM packaging

• Colour: Brown
• Number of speeds rear: 7 
speed
• Range: 13 - 28 teeth
• Material: Steel
• Details: Screw fixing
• OEM packaging

• For 7-speed gear systems 
only.
• Simply screwed onto a 
compatible hub.
• Suitable for a wide range of 
bikes.
• Brown +Black Combination

• Lockring Design
• Lightweight Design
• 13-28T [7CS]
• Finish - U [Zinc]
• Weight - 460g

7 SPEED

SUNRACE 13-25T 7 SPEED FREEWHEEL

DER657 950OPKL855

SUNRACE 13 - 34T 7 SPEED MEGA RANGE 
FREEWHEEL

DER655 900SDFWE810

SUNRACE 13-32T 8 SPEED FREEWHEEL

DER656 1650XDHWD1485

 

• Lockring Design
• 13-34T [7CV]
• Finish - U [Zinc + ED Black]
• Weight - 504g

• Lockring Design
• Lightweight Design
• Finish - Chrome
• Weight - 576g [CU]

• Fluid Drive Sprocket
• Combination = 
13-15-17-19-21-23-25
• Sprocket Finish Is Chrome
• Sprockets Made Of Steel
• Average Weight Is 440 grams
• Lightweight Lockring Design

8 SPEED

SUNRACE MFE60 E-BIKE 8 SPEED 13-28T CP 
FREEWHEEL

DER666 1600XDHWD1440

• Material: Alloy Spiders & 
Spacers
• Speed: 8-speed
• Color: Chrome
• Range: 13-28T
• Weight: 574 g
• Boxed



PAGE 50

OXFORD REAR MECH HANGER/DROP OUT TYPE F

DER201 567LPKL510

OXFORD REAR MECH HANGER/DROP OUT TYPE D

DER200 567SDFWE510

OXFORD REAR MECH HANGER/DROP OUT TYPE H

DER202 567XDHWD510

GEAR HANGERS

OXFORD REAR MECH HANGER/DROP OUT TYPE L

DER203 567YHMF510

 

• Forged Alloy Replacement 
Derailleur Hangers

• Forged Alloy Replacement 
Derailleur Hangers

• Forged Alloy Replacement 
Derailleur Hangers

• Forged Alloy Replacement 
Derailleur Hangers
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SUNRACE DLM4 DUAL LEVER LEFT HAND INDEX

DER599 599LPKL495

SUNRACE M93 DUAL LEVER LEFT HAND INDEX

DER602 703RBUMH633

SUNRACE M93 DUAL LEVER 9 SPEED INDEX RIGHT 
HAND

DER603 703XVWER633

SUNRACE M20 LEFT HAND 3 SPEED INDEX/
FRICTION LEVER

DER604 150XDHWD135

SUNRACE M20 RIGHT HAND 7 SPEED INDEX LEVER

DER607 160YEDRU144

SUNRACE M20 RIGHT HAND 5 SPEED INDEX LEVER

DER605 160POLK144

VENTURA LEFT HAND 3 SPEED POD LEVER

DER400 669SDFWE602

SUNRACE M4 DUAL LEVER 7 SPEED INDEX RIGHT 
HAND

DER600 550XDHWD495

SUNRACE M20 RIGHT HAND 6 SPEED INDEX LEVER

DER606 160YNVD144

GEAR SHIFTERS AND LEVERS

SUNRACE 10 SPEED LEFT HAND DUAL LEVER

DER608 1050DER945

SUNRACE 10 SPEED RIGHT HAND DUAL LEVER

DER609 1050YEDRU945

SUNRACE M4 DUAL LEVER 8 SPEED INDEX RIGHT 
HAND

DER601 648YHMF583

 • Number of speeds in total: 24 
and 27 speed
• Number of speeds front: 3 
speed
• Mounting position: Left
• Packaging: OEM packaging

• Gear Display Type
• Push-Pull
• Composite Levers
• SCM435 Bolt
• Slick-Galvinized Cable
• Weight - 287g/pair

• Handlebar Diameter 22.2
• 2:1 Actuation Ratio
• Lever Can Be Used Either As 
Index Or Friction
• Steel Clamp, Galvanized 
Cable, Weight - 129g/pair

• Gear Display Type
• Push-Pull
• Composite Levers
• SCM435 Bolt
• Slick-Galvinized Cable
• Weight - 287g/pair

• Gear Display Type
• Push-Pull
• Composite Levers
• SCM435 Bolt
• Slick-Galvinized Cable
• Weight - 287g/pair

• Gear Display Type
• Push-Pull
• Composite Levers
• SCM435 Bolt
• Slick-Galvinized Cable
• Weight - 279g/pair

• Gear Display Type
• Push-Pull
• Composite Levers
• SCM435 Bolt
• Slick-Galvinized Cable
• Weight - 279g/pair

• Handlebar Diameter 22.2
• 2:1 Actuation Ratio
• Steel Clamp
• Galvanized Cable
• Weight - 129g/pair

• Handlebar Diameter 22.2
• 2:1 Actuation Ratio
• Steel Clamp
• Galvanized Cable
• Weight - 129g/pair

• Handlebar Diameter 22.2
• 2:1 Actuation Ratio
• Steel Clamp
• Galvanized Cable
• Weight - 129g/pair

• Gear Display Type
• Push-Pull
• Composite Levers
• Stainless Bolt
• Slick-Galvinized Cable
• Weight - 279g/pair

• Gear Display Type
• Push-Pull
• Composite Levers
• Stainless Bolt
• Slick-Galvinized Cable
• Weight - 279g/pair
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SUNRACE M20 TWIST-SHIFTER 5 SPEED INDEX 
RIGHT HAND

DER611 200LPKL180

SUNRACE STM400 COMBINED BRAKE/GEAR LEVER 
R7/L3

DER614 1450RBUMH1305

SUNRACE STM500 COMBINED BRAKE/GEAR LEVER 
R8/L3

DER615 1800XVWER1620

SUNRACE SLR30 R6/LF BRAZED ON DOWNTUBE 
ROAD THUMB SHIFT LEVER

DER616/BRA 500XDHWD450

SUNRACE SLR30 R7/LF CLAMP-ON DOWNTUBE 
ROAD THUMBSHIFTER LEVER

DER617/CLA 500YEDRU450

SUNRACE SLR30 R6/LF CLAMP-ON DOWNTUBE 
ROAD THUMBSHIFTER LEVER

DER616/CLA 500POLK450

SUNRACE M20 TWIST-SHIFTER LEFT-SIDE INDEX/
FRICTION

DER610 200SDFWE180

SUNRACE M20 TWIST-SHIFTER 6 SPEED INDEX 
RIGHT HAND

DER612 200XDHWD180

SUNRACE SLR30 R7/LF BRAZED ON DOWNTUBE 

ROAD THUMB SHIFT LEVER

DER617/BRA 500YNVD450

GEAR SHIFTERS AND LEVERS

SUNRACE SLR80 R8/LF BRAZED ON DOWNTUBE 
ROAD THUMB SHIFT LEVER

DER618/BRA 700DERT630

SUNRACE SLR80 R8/LF CLAMP-ON DOWNTUBE 
ROAD THUMBSHIFTER LEVER

DER618/CLA 700YEDRU630

SUNRACE M20 TWIST-SHIFTER 7 SPEED INDEX 
RIGHT HAND

DER613 200YHMF180

 • Cable Adjuster Attached
• 2:1 Actuation Ratio
• Handlebar Diameter 22.2
• Light Action Shift - Both 
Directions, TPR Grip
• Weight - 90g

• 6 Speed indexed lever
• 2/3 Speed Friction lever
• Brazed On Type 28.6mm
• Brazed On Type 44mm
• Alloy Levers
• Slick Galvanised Wire

• Gear Display Type
• Push-Pull
• Alloy Levers
• SCM435 Bolt
• Slick-Galvinized Cable
• Weight - 438g/pair

• 6 Speed indexed lever
• 2/3 Speed Friction lever
• Down Tube 28.6mm Clamp
• Alloy Levers
• Slick Galvanised Wire

• 7 Speed indexed lever
• 2/3 Speed Friction lever
• Brazed On Type 28.6mm
• Brazed On Type 44mm
• Alloy Levers
• Slick Galvanised Wire

• 6 Speed indexed lever
• 2/3 Speed Friction lever
• Down Tube 28.6mm Clamp
• Alloy Levers
• Slick Galvanised Wire

• 8 Speed indexed lever
• 2/3 Speed Friction lever
• Brazed On Type 28.6mm
• Brazed On Type 44mm
• Alloy Levers
• Slick Galvanised Wire

• Cable Adjuster Attached
• 2:1 Actuation Ratio
• Handlebar Diameter 22.2
• Light Action Shift - Both 
Directions, TPR Grip
• Weight - 90g

• Cable Adjuster Attached
• 2:1 Actuation Ratio
• Handlebar Diameter 22.2
• Light Action Shift - Both 
Directions, TPR Grip
• Weight - 90g

• Cable Adjuster Attached
• 2:1 Actuation Ratio
• Handlebar Diameter 22.2
• Light Action Shift - Both 
Directions, TPR Grip
• Weight - 90g

• Gear Display Type
• Push-Pull
• Alloy Levers
• SCM435 Bolt
• Slick-Galvinized Cable
• Weight - 433g/pair

• 8 Speed indexed lever
• 2/3 Speed Friction lever
• Brazed On Type 28.6mm
• Alloy Levers
• Slick Galvanised Wire
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STURMEY ARCHER TRIGGER BLACK 7/8" CLIP - 
HSJ762

HSJ762 865PKL779

SUNRACE SLR91 R9/LF BRAZED ON DOWNTUBE 
ROAD THUMB SHIFT LEVER

DER619/BRA 1250SDFWE1125

GEAR SHIFTERS AND LEVERS

 • 9 Speed indexed lever
• 2/3 Speed Friction lever
• Brazed On Type 28.6mm
• Brazed On Type 44mm
• Alloy Levers
• Slick Galvanised Wire

• SLS3C R3 3 Speed classic 
ratio thumb shifter
• Lever Material - Composite
• Covered Steel, Steel Clamp.
• (Cable Sold Separately)
• Weight - 68g
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M WAVE HYBRID/CITY HANDLEBAR BLACK 60MM 
RAISE

HBA012 540PKL486

TOURIST ALLOY HANDLEBAR

HBA022 1300RBUMH1170

OXFORD CARBON FIBRE HANDLEBAR EXTENDER 
BLACK

HBA065 920XDHWD828

HANDLEBAR STREAMERS

HBT010 155YEDRU140

HANDLE BAR END PLUGS CHROME

HBT001 073POLK066

MTB STRAIGHT STEEL BLACK HANDLEBARS

HBA005 309SDFWE278

OXFORD NORTH ROAD STEEL CHROME PLATED 
HANDLEBAR

HBA015 575XDHWD518

HANDLEBAR END PLUGS BLACK (PAIR)

HBT002 062YNVD056

HANDLE BARS - BARS

WELDTITE HANDLEBAR HEAD PLUGS (2)

ROM950 110DER099

OXFORD NORTH ROAD ALLOY HANDLEBAR

HBA016 1288YHMF1159

 

• Colour: Black
• Material: Steel
• Width: 600 mm
• Clamp: Ø 25.4 mm
• Packaging: OEM packaging

• 80mm additional bar space
• 22.mm diameter 6061 alloy
• CNC 6061 alloy clamp
• Fits 31.8mm diameter 
handlebar

• 580mm wide
• 25.4mm stem fitting
• Satin alloy finish

• Handle Bar End Plugs Chrome 
• Suitable For Drop Handle Bars

• Handlebar End Plugs Black 
(Pair)

• Colourful, bar-end fitting 
streamers for children's bikes.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Colour: Black anodised
• Material: Aluminium
• Width: 600 mm
• Clamp: Ø 25.4 mm
• Rise: 30 mm, backsweep: 15°
• Mounting position: Stem
• OEM packaging

• Traditional Northroad Style
• 560mm wide
• 25.4mm stem fitting
• Chromed steel finish

• Traditional Northroad Style
• 560mm wide
• 25.4mm stem fitting
• Satin alloy finish

M-WAVE 700mm BLACK ALLOY HANDLEBARS 
WITH 31.8mm CENTRE

HBA001 850SDFWE765

• Made of butted aluminium
• 700 mm wide
• 31.8 mm clamp
• 297g
• Rise: 30mm
• Mounting Position: Stem
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HANDLE BARS - GRIPS AND TAPE

OXFORD JUNIOR HANDLEBAR GRIPS WITH FLANGE

HBG001BLK 299SDFWE269

• Shock absorbing section
• Fun grip pattern
• 96mm length, 25mm 
diameter
• Suitable for 22.2mm 
handlebar
• Available in Pink or Black

HBG001PNK 299SDFWE269

OXFORD ADULT TOURIST FINGER PATTERN GRIPS

HBG010    (Black) 279SDFWE251

• Traditionally styled
• Ergonomic design
• 128mm length, 27mm 
diameter
• Suitable for 22.2mm 
handlebar
• Available in Black and White

HBG011     (White) 279SDFWE251

OXFORD BMX BLACK FLANGED GRIPS

HBG040 224PKL202

M-WAVE CLOUD SLICK FIX 6 LOCK ON GRIPS

HBG025 361SDFWE325

 
•  Incl. handlebar plugs
• With clamp
• Length 130 mm
• Outer diameter 30 mm
• Made of high-quality rubber 
mixture
• Black

• Diamond pattern
• Suitable for 22.2mm 
handlebar
• 128mm length

OXFORD DUAL DENSITY MTB GRIPS

HBG060/BLK 222SDFWE200

• Dual density grips
• Grippy tread pattern
• 127mm length and 32mm 
diameter
• Suitable for 22.2mm 
handlebar

HBG060/BLU HBG060/GY (Grey)

HBG060/RED HBG060/WHT

OXFORD SLIM BLACK LOCK ON GRIPS

HBG070/BLK 600PKL540

• Lock on grips with single alloy 
locking collar
• Slimline design with grippy 
waffle pattern
• Handlebar end-plugs 
included

OXFORD PRO FAT BLACK LOCK ON GRIPS

HBG075/BLK 600PKL540

• Single alloy locking clamp
• Thick, soft rubber design for 
maximum vibration absorption
• 130mm length, 32mm 
diameter
• For 22.2mm handlebar
• End-plugs included

MTB ADULT BLACK SOFT PLASTIC GRIPS

HBG020 140RBUMH126

ADULT ERGONOMIC BLACK/GREY GRIPS

HBG021 361XVWER325

• Colour: Black
• Material: High-quality rubber 
mixture
• Length: 125 mm
• Details: Without clamp
• OEM packaging

• Colour: Black - grey
• High-quality rubber mixture
• Length: 125 mm
• Details: Anatomic shape, 
without clamp
• OEM packaging
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OXFORD DUAL DENSITY ERGO GRIPS FOR SINGLE 
GRIPSHIFT

HBG116 438PKL394

TWISTSHIFT/GRIPSHIFT BLACK HANDLEBAR GRIPS

HBG115 145SDFWE131

 • Replacement rubber grip shift 
grips
• 87mm length, 27mm 
diameter
• Suitable for 22.2mm 
handlebar

• Ergonomic paddle design
• For single grip shift
• 131mm and 91mm length
• Suitable for 22.2mm 
handlebar
• Handlebar end-plugs 
included

VELO GEL CORK HANDLEBAR TAPE BLACK

HBT058 974RBUMH877

CORK HANDLEBAR TAPE BLACK

HBT060      (Black) 580XVWER522

WELDTITE HANDLEBAR HEAD PLUGS (2)

ROM950 110XDHWD099

HANDLEBAR END PLUGS BLACK (PAIR)

HBT002 062XDHWD056

HANDLE BARS - GRIPS AND TAPE

VELO CORK PADDED HANDLEBAR TAPE BLACK

HBT050 618YHMF556

• Weldtite Handlebar Head 
Plugs (2)
• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.

• Made of cork
• With gel
• Made of plastic
• Includes handlebar plugs
• Includes adhesive tape

• Handlebar End Plugs Black 
(Pair)

• Colour: Black
• Material: Cork, Plastic (EVA)
• Details: incl. handlebar plugs, 
incl. adhesive tape
• Length: 2x1600/2x85 mm
• Aftermarket packaging

• Cork Handlebar Tape Black • 
Contains Real Cork For Added 
Comfort
• 2 Rolls Of Handlebar Tape
• Complete With Bar-End Plugs 
And Adhesive Tape

HBT061    (White) HBT062    (Blue) HBT063    (Red)

VELO CORK PADDED HANDLEBAR TAPE WHITE

HBT053 514RBUMH463

• Colour: white
• Material: cork, plastic (EVA)
• Details: incl. handlebar plugs, 
incl. adhesive tape
• Length: 2x1600/2x85 mm
• Aftermarket packaging
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ALLOY 22.2 X 80MM RACING HANDLEBAR STEM

HBB007 677PKL609

ADJUSTABLE QUILL STEM SILVER ALLOY 110MM X 
22.2 (OEM PACKAGING)

HBB022 811RBUMH730

OXFORD ADJUSTABLE QUILL STEM 25.4 X 110MM 
SILVER (OEM PACKAGING)

HBB023 1185XVWER1067

ADJUSTABLE 'A' HEAD BLACK STEM 100MM X 1 1/8

HBB024 1288XDHWD1159

HANDLEBAR STEM RISER 22.2MM X 4" CROMOLY 
BLACK

HBB025 742POLK668

OXFORD CHROME PLATED 180MM CLOSE UP 
HANDLEBAR STEM

HBB001 550SDFWE495

ZOOM BMX FREESTYLE 22.2MM HANDLEBAR 
STEM

HBB012 865XDHWD779

M-WAVE ADJUSTABLE A HEAD BLACK STEM FOR 

31.8 BARS

HBB027 1288YNVD1159

HANDLE BARS - STEMS

A HEAD STEM RISER 1 1/8"/28.6MM BLACK 115MM

HBB019 1082YHMF974

 

• Oxford Chrome Plated 
180mm Close Up Handlebar 
Stem

• 0-60° adjustment
• 6061 Aluminium alloy
• Lazer-etched graphics
• Shot blasted anodized finish
• Fits 1 1/8 fork steerer

• Adjustable angle: 0 - 50°
• Material steerer: Aluminium
• Material head: Aluminium
• Outer steerer diameter: 1"
• Clamp Ø: 22.2 mm
• Steerer length: 180 mm
• Head length: 110 mm

• Handlebar Stem Riser 
22.2mm x 4" Cromoly Black

• Colour: Matt black Outer
• Steerer diameter: 1 1/8"
• Clamp: Ø 31.8 mm
• Length: 110 mm
• Adjustable angle: 0 - 90° 
• Material: Aluminium

• Steel chromium-plated
• Material head: Aluminium
• Outer steerer diameter: 1"
• Clamp: Ø 22.2 mm
• Steerer length: 145 mm
• Head length: 36 mm
• OEM packaging

• Outer steerer diameter: 1 1/8"
• Details: height adjustable by 4 
spacers, incl. ahead cap and 
screw
• Height: 115 mm
• Material: Aluminium
• Aftermarket packaging

• Adjustable angle: 0 - 50°
• Material steerer: Aluminium
• Material head: Aluminium
• Outer steerer diameter: 1 1/8"
• Clamp Ø: 25.4 mm
• Steerer length: 180 mm
• Head length: 110 mm

• Material steerer: Aluminium
• Material head: Aluminium
• Outer steerer diameter: 1"
• Clamp: Ø 25.4 mm
• Steerer length: 150 mm
• Head length: 80 mm
• OEM packaging
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NECO SEMI INTEGRATED THREADLESS BLACK 
HEADSET

HEA010 973PKL876

THREADLESS 'A' HEAD HEADSET 25.4/26.7MM 
STEEL BLACK

HEA020 514XVWER463

NECO INTEGRATED CANE CREEK THREADLESS 
HEADSET

HEA015 1153POLK1038

THREADED HEADSET 22.2/25.4 8 PIECE SILVER 
STEEL

HEA025 216SDFWE194

THREADED HEADSET 10 PIECE 25.4/28.6 BLACK

HEA028 324YNVD292

HEADSETS & PARTS

 

• Head set size: 1"
• External ball bearing cups
• Inner: 25,4 mm 
• Outer diameter of the (upper) 
• Bearing shell (B1): 30 mm
• Outer diameter of the lower 
bearing shell (B2): 30 mm
cone seat on the fork: 27 mm
• Upper, inner diameter of the 
lock nut: 22,4 mm
• Aftermarket packaging

• Colour: Silver/Black, 73 g
• Material: Steel, Aluminium
• Head set size: 1 1/8"
• Position of ball bearing:  
Integrated ball bearing cups
• Height: 9,4 mm
• Inner diameter: 28,5 mm
• Outer diameter: 41,8 mm
• Cone seat on the fork: 30mm

• Colour: Black, material: Steel
• Head set size: 1 1/8"
• Height: 38 mm
• Inner diameter: 28,6 mm
• Outer diameter of the (upper) 
bearing shell (B1): 34 mm
• Outer diameter of the lower
• Bearing shell (B2): 34 mm
cone seat on the fork: 30 mm
• Lock nut: 25,4 mm

•  Color: Black
• Material: Plastic
• ASIN: B009H40UBY

• Colour: Black
• Material: Steel, Aluminium
• Head set size: 1 1/8"
• Position of ball bearing: Semi 
integrated ball bearing cups
• Height: 9,9 mm
• Convertability of bearing: 
semi-cartridge ball bearing
• Inner diameter: 28,6 mm
outer diameter of the (upper) 
bearing shell (B1): 44 mm
cone seat on the fork: 30 mm

NECO TAPERED 28.6/34.0/30.0 SEMI-INTEGRATED 
A HEADSET

HEA011 1029PKL926

 • Colour: Black, material: Steel
• Head set size: 1 1/8"
• Bearing: Ball bearing
• Position of ball bearing: 
External ball bearing cups
• Height: 25 mm
• Convertability of bearing: 
Wemi-cartridge ball bearing
• Inner diameter: 28,6 mm
• Outer diameter of the (upper) 
bearing shell (B1): 34 mm
• Cone seat on the fork: 30 mm

M-WAVE TAPERED SEMI INTERGRATED HEADSET
TAPERED 1 1/8" - 1.5" ZS44/56C

HEA013 927XVWER834

• Sealed bearing
• Semi integrated bearing cups
• Height: 17.5mm
• Head set upper part SHIS: ZS 
44/28,6
• Head set lower part: ZS 56/40
• Inner diameter:28,6 mm
• Outer diameter of the (upper) 
bearing shell (B1): 44,0 mm
• Outer diameter of the lower 
bearing shell (B2): 56 mm
• Cone seat on the fork: 40,0 
mm
• Upper, inner diameter of the 
lock nut: 28,6 mm
• Mounting position: fork, 
mounting on head set tube

THREADLESS 'A' HEAD HEADSET 25.4/28.6 ALLOY 
BLACK

HEA022 973XVWER876

• Head set size: 1 1/8"
• Height: 31 mm
• Inner diameter: 28,6 mm
• Outer diameter of the (upper) 
bearing shell (B1): 34 mm
cone seat on the fork: 30 mm
• Aftermarket packaging
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WELDTITE A HEADSET STAR NUT 1 1/8"

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

ROM941 103EDCV093

WELDTITE A HEADSET STAR NUT 1"

ROM940 100XVWER090

WELDTITE A HEADSET TOP CAP AND BOLT 1 1/8

ROM942 242XDHWD218

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

WELDTITE A HEADSET SPACER 5MM 1 1/8" (3)

ROM943 215YHMF194

 

HEADSETS & PARTS

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

'A' HEAD HEADSET SPACER 28.6 DIAMETER  SILVER

HEA041       (2mm) 044XDHWD040

A HEAD WASHER, BLACK CAP AND SCREW

HEA051 161DER146

• 'A' Head Headset Spacer 
• 28.6mm Diameter
• 2mm 
• Silver

• Colour: Black anodised
• Material: M-Wave logo on the 
cap
• Head set size: 1 1/8"
• Packaging: OEM packaging
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OXFORD F15 MEDIUM BICYCLE HELMET 54-58CM

• Adjustable dial fit for swift 
adjustment and secure fit
• Lightweight micro shell which 
is protective and easy to clean
• Insect resistant mesh
• Conforms to CE EN1078
• 234 grams

HEL300     (RED) 1288EDCV1159

OXFORD BOMBER HELMET - MEDIUM MATT BLACK

HEL256 1957XVWER1761

• BMX cycle helmet
• Tough ABS hard plastic shell
• 11 air vents for maximum 
ventilation
• Conforms to CE EN1078
• Size - S/M 54-58cm
• Weight: 305 grams

 

HELMETS - ADULT - SMALL/MEDIUM

HEL302    (BLUE) (BLACK)    HEL304  

HEL306    (PINK) (WHITE/BLACK)    HEL308 

HEL310    (WHITE/BLUE) (YELLOW)    HEL312

METRO V HELMETS  S/M 52 - 59 CM

HEL330   (MATT BLACK) 2060XVWER1854

• Removable rear LED light with
constant, flashing & chasing 
modes
• Dial fit for swift adjustment 
and secure fit
• Conforms to CE EN1078
•  271 grams
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OXFORD F15 LARGE BICYCLE HELMET 58-61CM

• Adjustable dial fit for swift 
adjustment and secure fit
• Lightweight micro shell which 
is protective and easy to clean
• Insect resistant mesh
• Conforms to CE EN1078
• 247 grams

HEL301     (RED) 1288EDCV1159

METRO V HELMETS  L/XL 58 - 61 CM

HEL331   (MATT BLACK) 2060XVWER1854

• Removable rear LED light with 
constant, flashing & chasing 
modes
• Dial fit for swift adjustment 
and secure fit
• Conforms to CE EN1078
•  293 grams

 

HELMETS - ADULT - LARGE / EXTRA LARGE

HEL303   (BLUE) (BLACK)    HEL305  

HEL307    (PINK) (WHITE/BLACK)    HEL309

HEL311    (WHITE/BLUE) (YELLOW)    HEL313

OXFORD BOMBER HELMET - LARGE MATT BLACK

HEL257 1700YEDRU1530

OXFORD JUNIOR BOYS SPACE HELMET LARGE 

48-54CM

• Dial fit for swift adjustment 
and secure fit
• Reflective detailing on rear 
• Conforms to CE EN1078
• Size in 48-54CM
• Weight: 190 grams

HEL215 1600YNVD1440

HELMETS - JUNIOR

• BMX cycle helmet
• Tough ABS hard plastic shell
• 11 air vents for maximum 
ventilation
• Conforms to CE EN1078
• Size - S/M 58-61cm
• Weight: 345 grams

OXFORD JUNIOR GIRLS FLOWERS HELMET 48-54

HEL217 1288RGFD1159

• 10 air vents for maximum 
ventilation
• Dial fit for swift adjustment 
and secure fit
• Colour matched peak
• Reflective detailing on rear 
increase rider visibility
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WELDTITE ALLIGARO VALVE / WOOD VALVE INSERT 

• Easy Pump Valves
• Rated Up To 200 Psi
• Silicone Rubber Insert Ensures 
An Effective Seal

PMB003 042EDCV038

WELDTITE SCHRADER VALVE CAPS KEY TYPE (10)

PMB011 272RBUMH245

WELDTITE SCHRADER VALVE CORES SHORT (10 
PACK)

PMB013 290XVWER261

WELDTITE VALVE REPAIR TOOL

PMB014 175XDHWD158

WELDTITE FOOTBALL ADAPTORS (10 PACK)

PMC001 630YEDRU567

• Valve Repair Tool For 
Maintaining Schrader Type 
Valve Stems And Cores
• Reforms Internal And External 
Valve Threads
• Allows For Easy Removal Of 
Valve Core

• Football Adaptors (10 pack)
Woods type connection

WELDTITE PRESTA VALVE EXTENSIONS (2) 
TUBULAR VALVE

• For Campagnolo Type, 
Rigida-Type And Similar 
"Deep" Rims For Tubeless Tyres

PMB015 648POLK583

WELDTITE ALLIGARO VALVE/WOOD VALVE 
INSERTS (25BOX)

PMB002 785XVWER707

WELDTITE PRESTA CORES (2) CAPS (2) AND 
REMOVER

PMB004 208XDHWD187

WELDTITE SCHRADER TYPE 90 BEND VALVE 

EXTENSION

• Metal Valve Bend For 
Schrader Type Valves
Improves Valve Access

PMB017 362YNVD326

• Easy Pump Valves
• Rated Up To 200 Psi
• Silicone Rubber Insert Ensures 
An Effective Seal

• Supplied In A Handy Bag For 
Display Purposes
• Comes With 1 Presta Core 
Remover, 2 Presta Cores, 2 
Presta Plastic Caps

INFLATION - VALVE PARTS

OXFORD PUMP VALVE CONNECTOR HOSE

PMC011(Presta)  or  PMC012 (Schrader) 090RGFD081

• Flexible pump hose 
attachment
• Ideal for long black plastic 
pumps
• Traditional pump attachment
• Choose from two options

• Bright Plated Metal Key Dust 
Cap For Schrader Type Valves
• Suitable For Removal Of Valve 
Cores
• Can Be Tightened With 
Screwdriver For Security 
Purposes

• Suitable For All Schrader Type 
Valves
• Rated Up to 200 Psi
• Resistant To Petrol, Oil And 
Other Contaminants

WELDTITE SCHRADER VALVE CAPS PLASTIC DOME 
TYPE(10)

• Weldtite Schrader Valve Caps
Plastic Dome Type (10)

PMB010 070YHMF063

 

OXFORD TUBBLESS VALVE CORES - PACK OF 50

PMB005 1800XDHWD1620

• Oxford Cycles replacement 
part.
• Replace the valve rather than 
the tube.
• Presta valve core.
• Pack of 50.
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WELDTITE VALVE CAPS (2)

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Available for Schrader or 
Woods. Select appropriate 
product code below.

 ROM960 (Schrader) or ROM961(Woods) 055EDCV050

WELDTITE EASY PUMP VALVES (2)

ROM963 088RBUMH079

WELDTITE VALVE REPAIR TOOL

ROM964 149XVWER134

WELDTITE WOODS VALVE KIT (2)

ROM965 140XDHWD126

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

WELDTITE FOOTBALL, AIRBED AND CYCLE 
ADAPTERS

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

ROM966 156POLK140

WELDTITE WOODS TO SCHRADER TYPE ADAPTER 
(1)

ROM065 042XVWER038

WELDTITE SCHRADER TO WOODS ADAPTER

ROM063 150XDHWD135

WELDTITE PRESTA TO SCHRADER ADAPTER

• Adapter To Convert A Woods 
Valve To A Schrader Type 
Pump Connection.
• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.

ROM970 086YNVD077

• Adaptor To Convert A Woods 
Valve To A Schrader Type 
Pump Connection.

INFLATION - VALVE PARTS

MITAS TUBELESS VALVE SET

TMI350 380RGFD342

• 2 x Valve Stems
Removable Valve Cores And 
Caps
2 x Rubber Washers
2 x Metal Nuts
1 x Brass Schrader/AV Adaptor
1 x Core Removal Tool

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Valve Repair Tool For 
Maintaining Schrader Type 
Valve Stems And Cores
• Reforms Internal And External 
Valve Threads
• Allows For Easy Removal Of 
Valve Core

WELDTITE PRESTA VALVE CAPS (2)

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

ROM962 054YHMF049

 

WELDTITE VALVE TUBING (5M)

ROM001 463YEDRU417

• Traditional valve tubing, also 
used for fishermen’s floats

WELDTITE UNIVERSAL PUMP CONNECTOR HOSE

PMC013 170YEDRU159

• Schrader Connector With 
Woods/Presta Adaptor
• Fits All Pump And Valve Types
• Flexible Fabric Hose

• Made from steel
• Woods/Presta (PV) to 
Schrader(SV) adapter
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OXFORD MTB BLACK 15'' FAT BARREL PUMP

• 15" plastic pump
• Includes Presta and Schrader 
adaptors
• Pump carry clips included

PMP056 361EDCV325

OXFORD STANDARD 15" BLACK PUMP

PMP006 284XVWER256

VENTURA MINI PUMP

PMP090 258XDHWD232

• 15" plastic pump
• Includes Presta and Schrader 
adaptors

• Valve type: Schrader valve 
(AV/Schrader/American), 
Dunlop express valve (DV), 
French valve (FV/Sclaverand/
Presta)
• Universal double pump head 
(AV, DV, FV)
• With bracket
• Aftermarket packaging

INFLATION - PUMPS

 

BETO ALLOY DOUBLESHOT PUMP WITH GUAGE

PMP094 648XDHWD583

• Aluminium, Plastic
• For valve type: Schrader valve 
(AV/Schrader/American), 
Dunlop express valve (DV), 
French valve (FV/Sclaverand/
Presta)
• Max. air pressure: 100 psi / 7 
bar
• Manometer, soft rubber grip, 
universal double pump head 
(AV, DV, FV)
• With bracket
• Aftermarket packaging

BETO STEEL BLACK TRACK FLOOR PUMP WITH 

GUAGE

• Affix: 11/160 S
• For valve type: Schrader,  
Dunlop express or French 
valve
• 160 psi / 11 bar
• Pump volume per stroke: 392 
cm
• Details: with manometer, 
flexible hose, universal double 
pump head (AV, DV, FV)
• Aftermarket packaging

PMP096 1288YNVD1159

BETO FOOT PUMP WITH TWINHEAD GAUGE

• Flexible hose
• With manometer
• Universal double pump head 
(AV, DV, FV)
• With ball needle and 
adapter for air beds
• Max. air pressure 100 psi / 7 
bar

PMP101 1005YNVD905

VENTURA STEEL FLOOR PUMP WITH GAUGE AND 

TWINHEAD

• With ball needle and 
adapter for air beds
• Universal double pump head 
(AV, DV, FV)
• With quick fastening lever
• Big, well readable 
manometer
• Max. air pressure 120 psi / 8 
bar

PMP098 1235YNVD1112VENTURA BLACK STEEL TRACK PUMP WITH GUAGE

• Colour: Black
• For valve type: Schrader,  
Dunlop express or French 
valve
• 116 psi / 8 bar
• Details: With manometer, 
flexible hose, universal double 
pump head (AV, DV, FV), with 
ball needle and adapter for air 
beds
• Packaging: Aftermarket 
packaging

PMP099 721YNVD649
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WELDTITE JETVALVE CO2 TYRE INFLATOR

ROM045 862XDHWD776

WELDTITE JETVALVE CO2 25G CYLINDERS (BOX 20)

• Jetvalve 25g CO2 threaded 
cartridge, compatible with the 
Jetvalve pump head.
• Different types of tire 
pressure:
BMX 20 tire: 2 tires up to 2.75 
bar (40 psi)
MTB 26 tires: 2 tires to 1.8 bar 
(26 psi)
Road bike tire 27"/ 700c: 2 
tires to 5.8 bar (85 psi).

ROM054 5175YNVD4658

• CO2 Inflator Suitable For 
Instant Inflation Of All Valve 
Types.
• Compact Lightweight Design
• Push On Fit For Both Presta
And Schrader Valves
• Tough Plastic Insulator For 
Hand Operation.

INFLATION - CO2 Products

WELDTITE JETVALVE (16G) CO2 REFILL CYLINDERS 
(2)

• Threaded 16g Co2 Cylinders
• Suitable For Use With 
Jetvalves And Repair Inflator 
Kits
• Internal Pressure Of 56 Bar 
• BMX 20" Tyre = 2 Tyres to 30 
psi (2 Bar)
• MTB 26" Tyre = 1 Tyre to 40 
psi (2.75 Bar)
Racing 700C Tyre = 1 Tyre to 
125 psi (8.5 Bar)

ROM046 435YHMF392
WELDTITE JETVALVE (16G) CO2 CYLINDER [BOX OF 
30]

ROM053 3923XDHWD3531

• 30 cylinders in a box.
• Threaded 16g CO2 cylinders 
suitable for use with Jetvalves 
and repair inflator kits.
• Internal pressure of 56 bar.
• Cycle Type Inflation Pressure:
BMX 20" Tyre 2 tyres to 30 psi 
(2 bar)
MTB 26 " Tyre 1 tyre to 40 psi 
(2.75 bar)
Racing 27" Tyre 700c 1 tyre to 
125 psi (8.5 bar)
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OXFORD RED 5 LED KIDNEY SHAPED BICYCLE LIGHT

LIG011 309RBUMH278

OXFORD 5 LED FRONT + REAR TWIN PACK BICYCLE 
LIGHT

LIG012 515XVWER464

OXFORD BRIGHT STREET LED HEADLIGHT

LIG013 773XDHWD696

• Max Output 45Lm
• Runtime 10-19hrs
• 2 x AA batteries (included)
• Fork crown fitting included
• 80mm x 60mm x 70mm
• Constant: 10hrs, Flash: 19hrs

OXFORD ULTRATORCH MINI+ HEADLIGHT

• Max Output 100Lm
• Runtime 1-4hrs
• Low battery indicator
• USB rechargeable 3.7v 
220mAh Li-Pol battery
• Waterproof IP65
• Silicon strap and micro-USB 
cable included

LIG014 950POLK855

M-WAVE 1 WHITE 3 WATT CREE HIGH POWER LED

LIG004 704XDHWD634

OXFORD ULTRATORCH MINI+ REAR LIGHT

• Max Output 15Lm
• 1.5-23hrs
• Low battery indicator
• USB rechargeable 3.7v 
220mAh Li-Pol battery
• Waterproof IP65
• Tool-free  bracket and micro-
USB cable included

LIG015 618YNVD556

• 3 mode(s), 2 brightness levels
• Clip-on bracket
• Battery: Micro (UM-3, AAA, 
LR3). Included
• Mounted on the handlebar
• Aftermarket packaging

LIGHTING - BATTERY

OXFORD LD287 ULTRATORCH 5 LED CARRIER TAIL 
LIGHT

LIG019 385RGFD347

• 5 LEDs
• 3 Modes
• 50 - 80mm rack fitting
• Battery type 2 x AAA 
(included)
• 40mm x 70mm x 20mm

OXFORD WHITE 5 LED KIDNEY SHAPED BICYCLE 
LIGHT

• Chip-on-board LED
• Tool free handlebar bracket
• Battery type 2 x AAA included 
• 35mm x 60mm x 15mm
• Runtime - Constant: 50hrs,
Flash: 72hrs

LIG010 309YHMF278

• Chip-on-board LED
• Tool free handlebar bracket
• Battery type 2 x AAA included 
• 35mm x 60mm x 15mm
• Runtime - Constant: 50hrs,
Flash: 72hrs

• Chip-on-board LED
• Tool free handlebar bracket
• Battery type 2 x AAA included 
• 35mm x 60mm x 15mm
• Runtime - Constant: 50hrs,
Flash: 72hrs

OXFORD LD719 BRIGHT BEAM MINI LIGHTSET

LIG009 618XDHWD556

• Runtime: 40 - 80hrs
• 5 LED headlight
• Constant and flashing modes
• Handlebar fitting
• 3 x AAA batteries included

OXFORD LD616 BRIGHT EYE FROG TWIN PACK SET

LIG001 402XDHWD362

• Two high power LED's
• Integrated lens
• Silicone straps for easy fitting
• Battery type 2 x CR2032 
(included)
• Constant: 100hrs
• Flash: 200hrs

OXFORD BRIGHT TORCH LIGHT SET

LIG020 819YEDRU737

• Tool-Free handlebar strap
• Battery type 3 x AAA included
• 35mm x 90mm x 35mm
• Runtime Front: Constant 
40hrs , Flash: 70hrs
• Runtime Rear: Constant 50hrs
Flash: 72hrs

VENTURA 5 WHITE LED FRONT + 3 LED REAR LIGHT 
SET

• Modes front light: 3
• Modes rear light: 3
• Type of battery: Micro (UM-3, 
AAA, LR3) x 6 included
• Clip-on bracket, bracket for 
seat posts, frame tubes, 
handlebar bracket

LIG050 629EDCV566
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OXFORD ULTRATORCH SLIMLINE R50 REAR LED

• Max Output 50Lm
• Runtime 2-45hrs
• USB rechargeable 3.7v 
500mAh Li-Pol battery
• Waterproof IPX4
• Silicon straps and micro-USB 
cable included

LIG023 927EDCV834

OXFORD ULTRATORCH SLIMLINE F100 FRONT LED

LIG022 927XVWER834

• Max Output 100Lm
• Runtime 2-45hrs
• USB rechargeable 3.7v 
500mAh Li-Pol battery
• Waterproof IPX4
• Silicon straps and micro-USB 
cable included

 

LIGHTING - DYNAMO

ANLUN ALLOY DYNAMO BOTTLE LEFT HAND SIDE 
FIT

LIG090 330XVWER297

• Power: 6 V/3 W
• Material: aluminium
• Details: metal roll, ring loop
• Mounting position: left
• Packaging: OEM packaging

LIGHTING - USB

OXFORD ULTRATORCH MINI+ HEADLIGHT

LIG014 1200XVWER1080

• Max Output 100Lm
• Runtime 1-4hrs
• 2 x high-power LED's
• Low battery indicator
• USB rechargeable 3.7v 
220mAh Li-Pol battery
• Waterproof IP65
• Silicon strap and micro-USB 
cable included
Size (approx): 15mm x 25mm x 
45mm

Modes & Runtime
• High Constant: 1hrs
• Medium Constant: 2hrs
• Low Constant: 4hrs
• Flash: 4hrs

OXFORD ULTRATORCH HEADLIGHT CL500

LIG027 2060RBUMH1854

OXFORD ULTRATORCH HEADLIGHT CL200

LIG028 1391XVWER1252

OXFORD ULTRATORCH LD752 SLIMLINE LED TWIN 
PACK

LIG024 1782XDHWD1604

• Max Output 100Lm
• Runtime 2-45hrs
• USB rechargeable 3.7v 
500mAh Li-Pol battery
• Waterproof IPX4
• Silicon straps and micro-USB 
cable included

OXFORD ULTRATORCH ST100 USB HEADLIGHT

• 100 lumen USB rechargeable 
headlight
• 5 modes
• 3.7v/550mAh lithium battery
• Waterproof IPX4
• Universal handlebar strap

LIG026 773YHMF696

• Max output 500lm
• Run-time 1-80hrs
• LCD runtime indicator
• USB rechargeable 3.7V/
2400mAh lithium battery
• Waterproof IPX4
• USB charging lead supplied

• Max output 200lm
• Run-time 3-140hrs
• LCD runtime indicator
• USB rechargeable 3.7V/
2000mAh lithium battery
• Waterproof IPX4
• USB charging lead supplied
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OXFORD ULTRATORCH ST300 USB HEADLIGHT

LIG029 1288XDHWD1159

OXFORD ULTRATORCH CUBE-X R25 REAR USB LED

LIG032 773YEDRU696

• 300 lumen USB rechargeable 
headlight
• 5 modes
• 3.7v/1800mAh lithium battery
• Waterproof IPX4
• Low battery level indicator
• Universal handlebar strap
 

• Low battery indicator
• USB Rechargeable 3.7v 
300mAh li-Pol battery
• Waterproof IPX4
• Tool-free seatpost (rear) strap 
and micro-USB cable included

OXFORD ULTRATORCH ST500 USB HEADLIGHT

• 500 lumen USB rechargeable 
headlight
• 5 modes
• 3.7v/1800mAh lithium battery
• Waterproof IPX4
• Low battery level indicator
• Universal handlebar strap

LIG030 1545POLK1391

OXFORD ULTRATORCH CUBE-X F75 FRONT USB 

LIGHT

• Low battery indicator
• USB Rechargeable 3.7v 
300mAh li-Pol battery
• Waterproof IPX4
• Tool-free handlebar (front) 
strap and micro-USB cable 
included

LIG031 773YNVD696

LIGHTING - BATTERY - USB

OXFORD ULTRATORCH CUBE-X USB LED TWIN 
PACK

LIG033 1442RGFD1298

• Low battery indicator
• USB Rechargeable 3.7v 
300mAh li-Pol battery
• Waterproof IPX4
• Tool-free handlebar (front) 
strap, seatpost (rear) strap and 
micro-USB cable included

USB MALE TO 2 FEMALE, Y-CONNECTOR

LIG045 147RGFD132

• 10cm Long 3A
• 10cm USB connecter suitable 
to recharge cycle lights



PAGE 69

M-WAVE ARMOUR JOINTED COMBINATION LOCK 
0.8M X 18MM

LOC062 670EDCV603

LOCKS - ARMOURED LOCKS

• 0.8m x 18mm
• With 5 digits
• Changeable, individual 
security code

M-WAVE ARMOUR JOINTED GREY LOCK 800MM X 
18MM

LOC086 438EDCV394

• With transparent cover
• With key(s)
• Locking cylinder with dust cap
• Diameter: 18 mm
• Length: 800mm
• Aftermarket Packaging

M-WAVE ARMOUR JOINTED KEY LOCK GREY 24MM 
X 1M

LOC087 926EDCV833

• With key(s)
• Many different key variants 
due to computer-milled keys
• With transparent cover
• Diameter 24 mm
• Aftermarket Packaging

OXFORD ARMOUR BARRIER CABLE BLUE LOCK 
1.4M X 25MM

LOC058/BLU     (BLUE) 1250XVWER1125

• Braided steel cable protected 
by steel rollers
• Oiled cable covered by a 
protective vinyl sleeve
• Nylon covered lock head with 
dust cover
• 1.4m cable length
• 25 mm diameter cable

LOC058/RED     (RED) LOC058/SM     (SMOKE)
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OXFORD BEEFY HOOP 6 BIKE LOCK

LOC055 423EDCV381

OXFORD OF222 LOOP BIKE LOCK 1.8M WITH 
40MM PADLOCK

LOC057 525XVWER473

OXFORD OF225 HOOP 4 SECURITY HOOPED LOCK 

LOC101BLK 180XDHWD162

• Push lock mechanism
• Sheathed in vinyl to protect 
paintwork
• Unbelievable value
• 4mm X 600mm
• Lightweight
• Spare key
 

LOCKS - CABLE LOCKS

OXFORD OF01 BUMPER SILVER BIKE LOCK

• Push-to-lock mechanism
• Plastic coated to protect 
paintwork
• 2 keys
• 600mm long, 6mm diameter 
cable

LOC056 206YHMF185

 

• High tensile steel, self-coiling 
cable
• Vinyl coated to protect your 
paintwork
• LK222 - 40mm laminated 
padlock
• 2 keys provided 

OXFORD OF246 CABLE BIKE LOCK 12MM X 1.8M 

LOC054BLK     (BLACK) 598EDCV538

• Self-coiling high tensile steel 
cable with protective vinyl 
sleeve
• Complete with three keys
• Two quick release brackets
• 1.8m x 12mm cable
• Key dust cover included

• Push lock mechanism
• Vinyl coated to protect 
paintwork
• Great value

• 10mm⌀ x 650mm
• Lightweight
• Spare key

LOC054BLU     (BLUE) (RED)     LOC054R

LOC054SIL     (SILVER)

LOC101BLU     (BLUE) (RED)     LOC101R

M-WAVE BLACK COIL KEY LOCK (12MM X 1.8M)

LOC088 567XVWER510

• Many different key variants 
due to computer-milled keys
• With hexagonal, transparent 
cover
• Diameter 12 mm
• Clip-on bracket

 



PAGE 71

OXFORD LK140 CHAIN 8 SOLD SECURE LOCK 1M X 
8MM

LOC067 2250EDCV2025

 

OXFORD OF200 CHAIN 6 BIKE LOCK CLOTH 
COVERED

• Medium weight 1.0m chain 
lock
• Hardened 8mm square link 
chain
• Tough double locking padlock 
with hardened steel shackle
• 2 keys provided

LOC066 567EDCV510

OXFORD GP 10 LK107 1.2M X 10MM CHAIN LOCK

LOC076 1545RBUMH1391

OXFORD LK144 CHAIN 10 1.4M X 10MM SOLD 
SECURE GOLD

LOC068 2575XDHWD2318

• maximum-security, heavy 
duty chain lock.
• Hardened 10mm square link 
chain
• Tough double locking padlock 
with hardened steel shackle

LOCKS - CHAIN LOCKS

OXFORD OF178 GP CHAIN LOCK 1.5M X 8MM

• Integral lock head rotates 360 
degrees
• Non scratch chain sleeve
• 8mm round link chain
• 4 keys with replacement 
service

LOC075 1545YHMF1391

 

•  Integral lock head
• Non scratch chain sleeve
• 10mm round square chain
• Sold Secure Bicycle BRONZE 
certified
• 4 keys which are replaceable

• Key replacement service.
• Hardened 8mm square link 
chain
• Tough double locking 
padlock with hardened steel 
shackle

M-WAVE COMBINATION CHAIN LOCK 0.85M X 
6MM

LOC063 773XDHWD696

• Length: 850 mm
• Diameter: 6 mm
• Textile cover
• Changeable, individual 
security code with 5 digits
• Aftermarket packaging

OXFORD LK111 COMBINATION CHAIN 6 ROUND 
LOCK 0.9M X 6MM

• Hardened steel chain
• 6.0mm round link
• Protective cloth chain cover
• 5-digit resettable 
combination
• 0.9m x 6.0mmm

LOC092 938YHMF844

OXFORD GP 10 LK108 1.5M X 10MM CHAIN LOCK

•  Integral lock head
• Non scratch chain sleeve
• 10mm round square chain
• Sold Secure Bicycle BRONZE 
certified
• 4 keys which are replaceable

LOC077 1803YHMF1623
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M-WAVE ARMOUR JOINTED COMBINATION LOCK 
0.8M X 18MM

LOC062 670EDCV603

 

M-WAVE COIL COMBINATION 4 DIGIT RESETABLE 
LOCK (1.8M X 12MM)

• Length: 1800 mm
diameter: 12 mm
• Hexagonal transparent cover
• Clip-on bracket
• Aftermarket packaging

LOC061 720EDCV648

OXFORD LK111 COMBINATION CHAIN 6 ROUND 
LOCK 0.9M X 6MM

LOC092 938RBUMH844

OXFORD OF210 COMBI 6 COMBINATION LOCK 
1.5M X 6MM

LOC060 284XVWER256

M-WAVE COMBINATION CHAIN LOCK 0.85M X 
6MM

LOC063 773XDHWD696

• Pre-set 4-digit combination
• Lightweight, self-coiling cable
• Plastic sleeve to protect 
paintwork
• Great value
• 6mm x 1500mm

• Length: 850 mm
• Diameter: 6 mm
• Textile cover
• Changeable, individual 
security code with 5 digits
• Aftermarket packaging

LOCKS - COMBINATION LOCKS

M-WAVE SPIRAL RESETTABLE COMBINATION LOCK 
8MM X 1.5M

• Colour: transparent
• Length: 1500 mm
• Diameter: 8 mm
• Aftermarket packaging

LOC090 438YHMF394

 

• Hardened steel chain
• 6.0mm round link
• Protective cloth chain cover
• 5-digit resettable 
combination
• 0.9m x 6.0mmm

• 0.8m x 18mm
• With 5 digits
• Changeable, individual 
security code
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OXFORD LK324 SENTINEL PRO D LOCK 260MM 
SOLD SECURE GOLD

LOC040 1906EDCV1715

OXFORD LK330 SHACKLE 12 U-LOCK 190X257MM

LOC049 711RBUMH640

OXFORD LK331 SHACKLE 12 U-LOCK 190X330MM

LOC050 819XVWER737

OXFORD LK332 SHACKLE 12 DUO 190 X 330MM + 
CABLE

LOC051 1164XDHWD1048

• Made From  Hardened Steel
• Key Replacement Service 
• High Tech Pick Resistant 
• Universal Carry Bracket 
Included
• Vinyl Coated To Protect Your 
Paintwork
 

LOCKS - D LOCKS

OXFORD LK326 SENTINEL DUO PRO D LOCK + 
CABLE 320MM SOLD SECURE GOLD

• Sold Secure approved: Pedal 
Cycle GOLD
• 14mm diameter shackle
• Replacement key service
• Includes carry bracket
• 3 high security keys

LOC042 2421YHMF2179

 

• Made from tough hardened 
steel
• Anti-pick Oxford key design
• Key replacement service 
available
• LK332 comes with added 
cable lock

• Made from tough hardened 
steel
• Anti-pick Oxford key design
• Key replacement service 
available
• LK332 comes with added 
cable lock

M-WAVE XL DUTCH RING FRAME LOCK

LOC010 811EDCV730

OXFORD LK325 SENTINEL PRO D LOCK 320MM 
SOLD SECURE GOLD

• Sold Secure approved: Pedal 
Cycle GOLD
• 14mm diameter shackle
• Replacement key service
• Includes carry bracket
• 3 high security keys

LOC041 2163YHMF1947

• Black
• Interior width: 70 mm
• With removable spacer for 
Pletscher plate mounting
•  OEM packaging

• Sold Secure approved: Pedal 
Cycle GOLD
• 14mm diameter shackle
• Replacement key service
• Includes carry bracket
• 3 high security keys
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OXFORD ANCHOR 14 SOLD SECURE GOLD GROUND 
ANCHOR

• Sold secure Bicycle DIAMOND 
& Motorcycle GOLD approved
• Can be fitted to concrete 
floors and walls
• Fits all cable locks and Oxford 
chains up to 16mm link 
diameter

LOC046 3000EDCV2700

OXFORD ANCHOR 10 GROUND ANCHOR

LOC045 1250XVWER1125

• Sold secure BICYCLE SILVER 
approved
• Hardened heavy duty steel 
bolt-down anchor for floors 
and walls
• Fits all cable locks and Oxford 
chains up to 14mm link 
diameter

LOCKS - GROUND ANCHORS
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WELDTITE 1 LITRE MINERAL OIL BRAKE FLUID

ROM027/1L 1811EDCV1630

WEDLTITE TF2 CARBON FIBRE GRIPPER PASTE (10G) 
X 12

ROM051 2063YEDRU1857

WELDTITE CYCLO DOT BRAKE FLUID 125ML

ROM030 453XVWER408

WELDTITE MINERAL OIL BRAKE FLUID (125ML)

ROM027 419XDHWD377

WEDLTITE TF2 CARBON FIBRE GRIPPER PASTE (50G)

• TF2 Carbon Gripper Paste  
For Use In Assembling Carbon 
Components
• Reduces Required Tightening 
• Increases Surface Friction To 
Reduce Slippage And Prevent 
Seizing

ROM050 498YNVD448

• Wide Necked Bottle Enables 
The Syringe To Fit Right Into 
The Bottle Eliminating Waste
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out

• Weldtite Mineral oil brake 
fluid maintains the precision 
and function of components 
for optimal performance, 
safety and durability.
• It’s essential to use the correct 
fluid when maintaining braking 

MAINTENANCE - BRAKE FLUID

 
• Weldtite Mineral oil brake 
fluid maintains the precision 
and function of components 
for optimal performance, 
safety and durability.
• It’s essential to use the correct 
fluid when maintaining braking 

MAINTENANCE - CARBON FIBRE REPAIR

• TF2 Carbon Gripper Paste  
For Use In Assembling Carbon 
Components
• Reduces Required Tightening 
• Increases Surface Friction To 
Reduce Slippage And Prevent 
Seizing
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WELDTITE DIRTWASH DISC ROTOR WIPES (6)

BRA179 164EDCV148

• Bad Rotor Condition Will 
Increase Pad Wear.
• Bad Rotor Condition Will 
Increase Pad Wear.
• Removes Oil Grime, Grease 
And Brake Fluid 

WELDTITE RAPID CERAMIC SHIELD KIT 250ML

ROM003 1105XDHWD995

• Rapid Ceramic Shield offers 
hydrophobic protection in the 
harshest conditions.
• Unmatched protection and 
durability.
• Water, mud, tree sap and oils 
slide straight off the frame.

 

WELDTITE TF2 PLUS DRY LUBE WITH TEFLON 
(100ML)

ROM017 337EDCV303

WELDTITE TF2 EXTREME WET LUBRICANT (125ML)

ROM067 336RBUMH302

WELDTITE TF2 PERFORMANCE ALL WEATHER LUBE 
(100ML)

ROM068 303XVWER273

WELDTITE 1 LITRE TF2 PERFORMANCE ALL 
WEATHER LUBE

ROM068/1L 1483XDHWD1335

• Enhanced with Teflon™ 
Surface Protector.
• Lubricates chain links to 
reduce friction and wear for 
optimum performance.
• For road, off-road and MTB.
 

WELDTITE 400ML TF2 PERFORMANCE ALL 
WEATHER LUBE

ROM068/400 800POLK720

WELDTITE DRY WAX (100ML)

ROM064 401XVWER361

WELDTITE 5 LITRE TF2 PERFORMANCE ALL 

WEATHER LUBE

ROM068/5L 4353YNVD3918

• Formulated to penetrate the 
links of the chain
• Coats the outside to form a 
barrier against dirt and dust.
Optimised for ultra-efficient 
gear changes and chain 
performance.

MAINTENANCE - CHAIN LUBES

WELDTITE TF2 CERAMIC LUBRICANT 100ML BOTTLE

• All Weather Lubricant With 
Ceramic Technology
• Improves Gear Shifting 
Performance Whilst Reducing 
Metal Friction
• Quieter, Smoother Gear 
Changes

ROM066 491YHMF442

 

• Extremely Durable Wet Type 
Lubricant For Chain/Gear 
• Long Lasting High 
Performance Synthetic Oils For 
Reducing Frictional Losses And 
Increasing Efficiency
• Water Wash-Off Resistant

• Dupont Surface Protector
Ultimate All Weather Lube 
With Teflon
• Offers Enhanced Protection 
For Your Bike All Year Round 
Whatever The Weather

• Surface Protector Based Dry 
Lubricant Formulated For 
Chains, Derailleurs And Cables
• Resists Water Penetration
• Wash-Off Teflon®
• Avoids attracting dirt 

• Enhanced with Teflon™ 
Surface Protector.
• Lubricates chain links to 
reduce friction and wear for 
optimum performance.
• For road, off-road and MTB.
 

• Enhanced with Teflon™ 
Surface Protector.
• Lubricates chain links to 
reduce friction and wear for 
optimum performance.
• For road, off-road and MTB.
 

MAINTENANCE - CLEANERS



PAGE 77

WELDTITE DISK BRAKE CLEANER AEROSOL SPRAY 
(400ML)

ROM072 556RBUMH500

WELDTITE DISC BRAKE CLEANER SPRAY (250ML)

ROM072/250 406XVWER365

WELDTITE DIRTWASH BIKE CLEANER WORKSHOP 
(25 LTR)

ROM075 5690XDHWD5121

• 100% Acid-Free
• Cleans Quickly With Minimal 
Scrubbing
• Safe To Use On Painted, 
Plated, Polished Or Clear 
Coated Finishes

WELDTITE HAND CLEANER BEADED GEL 5 LITRE 
TUB

ROM031 2387XDHWD2148

WELDTITE BIKE CLEANER CONCENTRATE LEMON 1L

ROM077/LEMON 1430YNVD1287

• Formulated with Hydrated 
Silica
• Tough on dirt and grime
• Kind to your skin.

MAINTENANCE - CLEANERS

WELDTITE DIRTWASH BIKE CLEANER WORKSHOP (5 
LTR)

ROM071 1439YHMF1295

• For Disc Brake Systems And 
Brake Cleaners
• Rapid Air Drying Formula 
Leaving No Residue
• Improves Brake Performance 
And Reduces Disc Brake Squeal

• Dilutes to 10 litres of powerful 
cleaner
• Biodegradable
• Vegan
• Cruelty Free
• Made in the UK

• Total bike cleaner
• 100% acid free with the 
penetrating power normally 
associated with acid cleaners
• Safe to use on painted, 
plated, polished or clear coated 
finishes

• For Disc Brake Systems And 
Brake Cleaners
• Rapid Air Drying Formula 
Leaving No Residue
• Improves Brake Performance 
And Reduces Disc Brake Squeal

WELDTITE SILICONE SLICK 'N' SHINE SPRAY 400ML

ROM032 699XVWER629

• Adds a deep, glossy finish 
whilst protecting against the 
elements
• Fresh bubble gum scent
• Adds a long-lasting, 
protective coating to the 
sidewalls of your tyres

WELDTITE SNOW FOAM CLEANER 500ML

ROM033 549XVWER494

• Total bike cleaner
• 100% acid free with the 
penetrating power normally 
associated with acid cleaners
• Safe to use on painted, 
plated, polished or clear coated 
finishes

WELDTITE BIKE CLEANER CONCENTRATE LIME 1L

ROM077/LIME 1430YNVD1287

• Dilutes to 10 litres of powerful 
cleaner
• Biodegradable
• Vegan
• Cruelty Free
• Made in the UK

WELDTITE BIKE CLEANER - LEMON 1 LITRE

ROM070/LEMON 565XVWER509

• Coat the bike using the Mist 
setting and leave for 1 minute 
before spraying any excess dirt 
using the Blast setting. After 1 
more minute wipe away with a 
wet cloth or rinse with water. 

WELDTITE BIKE CLEANER - LIME 1 LITRE

ROM070/LIME 565XVWER509

• Coat the bike using the Mist 
setting and leave for 1 minute 
before spraying any excess dirt 
using the Blast setting. After 1 
more minute wipe away with a 
wet cloth or rinse with water. 
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WELDTITE DIRTWASH DISC ROTOR WIPES (6)

BRA179 164EDCV148

WELDTITE DIRTWASH CHAIN KEEPER

TLS230 593RBUMH534

WELDTITE DIRTWASH CITRUS DEGREASER (75ML)

ROM039 232XVWER209

WELDTITE CD1 CITRUS DEGREASER SPRAY(400ML)

ROM038 474XDHWD427

• Effectively cleans and 
degreases chains, gears, etc.
• Rapid air drying formula
• Contains natural citron oils

WELDTITE DIRTWASH JET BLAST DEGREASER 
SPRAY 500ML

ROM052 514XVWER463

WELDTITE SOFTWASH BRUSH

ROM005 467XDHWD420

WELDTITE DIRTWASH CITRUS DEGREASER (1 LITRE)

ROM040 913YNVD822

• Professional Grade Cleaning
• Extremely Quick Drying.
• Also highly effective for 
cleaning disc brake rotors.

• The super soft bristles help 
trap the dirt during use & the 
rubberised body improves ease 
of use while eliminating the 
chance of scratching the 
frame.

MAINTENANCE - CLEANING EQUIPMENT

WELDTITE DIRTTRAP CHAIN DEGREASER MACHINE

TLS210 1622YHMF1460

 

• Protects Chainstay, Dropout 
And Derailleur While Travelling
• Ensures Chain Remains Under 
Tension With Wheel Removed
Holds Chain Away From Frame 
For Easy Cleaning
• Enables Smooth Gear Shifting

• Bad Rotor Condition Will 
Increase Pad Wear.
• Bad Rotor Condition Will 
Increase Pad Wear.
• Removes Oil Grime, Grease 
And Brake Fluid 

• Natural Based Degreaser 
Highly Effective In Removing 
Grease And Oil Non-Aerosol,
• Environmentally Friendly
• Easy Rinse-Off Formula,
• Soluble In Water
• Non Flammable

• Supplied With A 75ml Bottle 
Of Citrus Degreaser
Derailleur Anchor For Hands-
Free Use
• Removable Brushes For Easy 
Cleaning

• 75ml Bottle Intended For 
Cleaning And Degreasing Bike 
Chains  
• Easy Rinse-Off Formula,
• Soluble In Water Non 
Flammable

MAINTENANCE - DEGREASERS

WELDTITE RAPID CERAMIC SHIELD KIT 250ML

ROM003 1105XDHWD995

• Rapid Ceramic Shield offers 
hydrophobic protection in the
harshest conditions.
• Unmatched protection and 
durability.
• Water, mud, tree sap and oils 
slide straight off the frame.

 

WELDTITE THUNGER FOAM DEGREASER 500ML

ROM034 567XDHWD510

• This high-performance 
degreaser foams upon 
application delivering
unparalleled cleaning strength
• Simply apply directly to the 
chain, cassette and jockey 
wheels
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WELDTITE LITHIUM WHITE GREASE TIN (3KG)

ROM013 5807EDCV5226

WELDTITE LITHIUM GREASE (100G JAR)

ROM042 437RBUMH393

WELDTITE GREASE GUN

ROM043 888XVWER799

WELDTITE GREASE GUN + GREASE WITH TEFLON 
(125ML)

ROM044 1339XDHWD1205

• Weldtites High Performance 
Grease And Their Lightweight 
And Durable Gun
• Use On Suspension Systems
• Precision Sealed Pump 
Prevents Leaks

WELDTITE LITHIUM GREASE 40 GRAM TUBES (10 
BOX)

ROM026 1567XVWER1410

WELDTITE LITHIUM WHITE GREASE TIN (3KG)

ROM025 4433XDHWD3990

• Excellent Lubricity Reducing 
Wear
• Inhibits Corrosion
• Exceptional Water Resistance
• For Headsets, Wheel Bearings 
And Bottom Bracket Bearings

MAINTENANCE - DEGREASERS

WELDTITE GREASE WITH TEFLON (125ML) TUBES

ROM041 491YHMF442

 

• Excellent Lubricity Reducing 
Wear
• Inhibits Corrosion
• Exceptional Water Resistance
• For Use On Headsets, Wheel 
Bearings, And Bottom Brackets

• White Grease Formulated For 
Two Wheel Applications.
• Excellent Lubricity Reducing 
Wear
• Inhibits Corrosion
• For Headsets, Wheel Bearings 
And Bottom Bracket Bearings

• High Performance Red 
Grease With Teflon® For On 
And Off Road Requirements.
Teflon® Based High Lubricity 
And Low Friction
Longer Lasting Than Most 
Other Greases+130°C

• For A Less Messy And More 
Accurate Method, The 
Weldtite Grease Gun Is Ideal
• Lightweight and durable
• Easy one handed clean 
application

• Excellent Lubricity Reducing 
Wear
• Inhibits Corrosion
• Exceptional Water Resistance
• For Headsets, Wheel Bearings 
And Bottom Bracket Bearings

WELDTITE DIRTWASH CITRUS DEGREASER 250ML

ROM047 468EDCV421

• Use with a cloth, brush or as a 
‘bath’ to efficiently clean the 
drivetrain, removing all traces 
of dirt.
• Biodegradable product.
• Fresh citrus scent.

WELDTITE DIRTWASH JET BLAST DEGREASER 
SPRAY 500ML

ROM052 514POLK463

• Max power Jet Spray to easily 
target and eliminate dirt, muck, 
grime and oil.
• Enables Professional Grade 
Cleaning With Ease.
• Extremely Quick Drying

MAINTENANCE - GREASES
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WELDTITE JETVALVE (16G) CO2 CYLINDER [BOX OF 
30]

ROM053 39237EDCV3531

• Threaded 16g CO2 cylinders 
suitable for use with Jetvalves 
and repair inflator kits.
Internal pressure of 56 bar.

WELDTITE CYCLE OIL 125ML CARTON (10 PER BOX)

ROM024 22547EDCV2029

WELDTITE PATCH STRIP (155MM X 95MM)

ROM037 092RBUMH083

WELDTITE JETVALVE CO2 TYRE INFLATOR

ROM045 862XVWER776

WELDTITE JETVALVE (16G) CO2 REFILL CYLINDERS 
(2)

ROM046 435XDHWD392

• Suitable For Jetvalves And 
Repair Inflator Kits
• Internal Pressure Of 56 Bar

WELDTITE VULCANISING RUBBER 15G SOLUTION 
(25 BOX)

ROM023 1600XVWER1440

WELDTITE PURE BIKE OIL 150ML BOTTLE

ROM100 440XDHWD396

• Derivied From Natural And 
Renewable Resources
• Inhibits Rust With Excellent 
Corrosion Protection, Reduces 
Friction On Moving Parts And 
Also Suitable For Most 
Domestic Purposes.

MAINTENANCE - OILS AND FLUIDS

WELDTITE CURE-C-CURE CYCLE REPAIR STRIPS (50 
X 6)

ROM036 2442YHMF2198

 

• 0.6mm thick butyl rubber 
patch sheet with protective 
backing for multiple puncture 
repairs of different sizes.
• Simply cut the sheet to the 
required size.

• Hydro-Carbon Mineral Oil For 
Use On Bearings, Cables, 
Pedals Chains And Links
• Inhibits Rust With Excellent 
Corrosion Protection
• Reduces Friction On Moving 
Parts

• 50 x 6 Patches Supplied In A 
Printed Display Box
• Cure-C-Cure Feather Edged 
Patches, Ensuring A Permanent 
Repair In All Conditions.
• 6 assorted sizes both round 
and oval

• CO2 Inflator Suitable For 
Instant Inflation Of All Valve 
Types.
• Push On Fit For Both Presta 
And Schrader Valves
• Tough Plastic Insulator For 
Hand Operation.

• Fast Drying Vulcanising 
Rubber Solution Suitable For All 
Patches Except PVC.
• 25 x 15 Gram Tubes Packed In 
A Printed Display Box

MAINTENANCE - PUNCTURE REPAIR MATERIALS

WELDTITE TUBELESS REPAIR STRINGS BOX OF 12

ROM007 2288XVWER2059

WELDTITE VULCANISING RUBBER 5G SOLUTION (50 
BOX)

ROM022 2056YHMF1850

• Fast Drying Vulcanising 
Rubber Solution Suitable For All 
Patches Except PVC.
• 50 x 5 Gram Tubes Packed In 
A Printed Display Box

• Replacement Repair Strings 
For Use With Our Tubeless 
External Repair Kit 
• With No Need For Tyre 
Removal
• Pack of 5 Tubeless Repair 
Strings With Rubber Solution
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WELDTITE JETVALVE CO2 25G CYLINDERS (BOX 
20)

ROM054 5175XDHWD4658

• Jetvalve 25g CO2 threaded 
cartridge, compatible with the 
Jetvalve pump head.

MAINTENANCE - PUNCTURE REPAIR MATERIALS

WELDTITE RED-DEVIL SELF-SEAL PATCHES ( 36 X 
8)

ROM073 4694XVWER4225

WELDTITE RED-DEVIL SELF SEAL PATCHES 12PK 
DISPLAY

ROM074 1704YHMF1534

• Contains 6 Red Devil Patches 
And 1 Piece Of Carbide Paper 
Per Pack
• Tough Strong Outer Patch
• Flexible Airtight Membrane
• Extra Thick Adhesive Layer

• Self-Seal Puncture Repair 
Patches For Cycle Inner Tubes
Triple Layer Adhesive
• Impervious Membrane 
Prevents Air Loss
• Quick And Simple Repair
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WELDTITE CURE-C-CURE CYCLE PUNCTURE 
OUTFITS (25)

ROM035 3325RBUMH2993

OXFORD CYCLE PUNCTURE REPAIR GLUELESS KIT 
(24)

ROM200 2400XVWER2160

WELDTITE AIRTITE PUNCTURE REPAIR OUTFITS 
(BOX 25)

ROM019 3199XDHWD2879

• Airtite feather edged patches  
• Fix punctures in seconds and 
last the lifetime of the inner 
tube
• Comes With 6 Patches, 
Sandpaper And Glue

 

• Suitable for tyres up to 29”.
• 6x Cure-C-Cure patches 1x 
5g rubber solution
• 1x Sandpaper
• 1x Chalk
• 1x Crayon

• 1 x Sandpaper
• 6 x glue less patches (25mm)
• Max inflation pressure 120 psi
• Instructions provided

WELDTITE RED DEVILS SELF-SEAL OUTFITS WITH 
TYRE LEVERS (12 BOX)

ROM020 2640XVWER2376

WELDTITE CYCLE TUBELESS TYRE EXTERNAL REPAIR 
KITS (BOX OF 12)

ROM021 7008YHMF6307

• 5x Tubeless repair strings
• 1x Rasp & split eye tool
• 1x 5g rubber solution
• 1x Sandpaper / crayon
• 1x Knife

• These are the best self seal 
patches available 
• Recommended for all inner 
tubes including Tubolito
Includes 2 x Cyclo Tyre Levers

MAINTENANCE - PUNCTURE REPAIR OUTFITS

WELDTITE MOTORCYCLE REPAIR KIT (10)

ROM016 2994RBUMH2695

WELDTITE RED DEVILS SELF SEAL REPAIR KIT (25)

ROM0006 2794XDHWD2515

• These are the best self seal 
patches available.
• Recommended for all inner 
tubes including Tubolito.
6 Patches In Each Kit

• 6x Motorcycle Cure-C-Cure 
patches
• 1x 5g rubber solution
• 1x Sandpaper
• 1x Chalk
• 1x Crayon

WELDTITE PVC PUNCTURE REPAIR OUTFITS (1)

ROM015 161XVWER145

WELDTITE PVC PUNCTURE REPAIR OUTFITS (25 
BOX)

ROM015/Box 4025YHMF3623

• 8x PVC patches
• 1x 5g all purpose glue
• 1x Sandpaper
• Box of 25

• 8x PVC patches
• 1x 5g all purpose glue
• 1x Sandpaper
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WELDTITE 27.5" - 29" PUNCTURE PROTECTION TAPE

ROM012 1399RBUMH1259

WELDTITE DR SLUDGE PUNCTURE PROTECTION 
SEALANT

ROM029 522XVWER470

• 250ml Bottles
• Protection sealant to provide 
ongoing prevention against 
punctures in tyres
• Also For Use On Trailers, 
Wheelbarrows, Golf Carts Etc.

WELDTITE ANTI PUNCTURE TAPE RED MTB (2)

ROM010 1295XVWER1166

WELDTITE ANTI PUNCTURE TAPE BLUE NARROW 
WHEELS (2)

ROM011 1012YHMF911

• Designed to sit between the 
tyre and inner tube, the strong, 
flexible bands prevents sharp 
objects from reaching the inner 
tube, significantly reducing the 
chance of punctures.
• Red tape fits tyres up to 26”

• Designed to sit between the 
tyre and inner tube, the strong, 
flexible bands prevents sharp 
objects from reaching the inner 
tube.
• Blue tape fits tyres up to 700C

• Designed to sit between the 
tyre and inner tube, the strong, 
flexible bands prevents sharp 
objects from reaching the inner 
tube, significantly reducing the 
chance of punctures.
• Red tape fits tyres up to 29”

WELDTITE PUNCTURE PROTECTION SEALANT 
5LITRE BOTTLE

ROM029/5L 5490EDCV4941

WELDTITE SELF SEALING INNER TUBES

ROM080 670XDHWD603

• High quality inner tubes filled 
with inner tube sealant
• Prevents flat tyres
• Seals punctures instantly up 
to 3mm diameter
• Works time after time

 • Protection Sealant To Provide 
Ongoing Prevention Against 
Punctures In Tyres.
• Suitable For Schrader Type 
And Other Valves With 
Removable Cores

MAINTENANCE - PUNCTURE PREVENTION

WELDTITE 12 1/2 X 1.75 A/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM083 670XDHWD603

WELDTITE 20 X 1.75 A/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM084 670XDHWD603

WELDTITE 26 X 1.75 A/V DR SLUDGE INNER TUBES

ROM085 670XDHWD603

WELDTITE 26X1.75-2.10 S/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM086 670XDHWD603

WELDTITE 700X 18C - 23C S/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM087 670XDHWD603

WELDTITE 700 X 28C - 35C S/V DR SLUDGE INNER TUBES

ROM088 670XDHWD603

WELDTITE 700 X 28C - 35C A/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM089 670XDHWD603

WELDTITE 27.5/650B SELF SEALING SCHRADER TUBE

ROM090 670XDHWD603

WELDTITE 27.5/650B SELF SEALING PRESTA TUBE

ROM091 670XDHWD603

WELDTITE 29 X 1.90-2.35 SELF SEALING SCHRADER TUBE

ROM092 718XDHWD646

WELDTITE 29 X 190 - 2.35 SELF SEALING PRESTA TUBE
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WELDTITE PUNCTURE PROTECTION SEALANT 
5LITRE BOTTLE

ROM029/5L 5490EDCV4941

WELDTITE TUBELESS TYRE SEALANT (240ML)

ROM105 593XDHWD534

• Can be depended on for 
reliable self-sealing time and 
time again.
• Integrated valve core removal 
tool built into the cap (240ml 
only) - Presta and schrader 
compatible.

 • Protection Sealant To Provide 
Ongoing Prevention Against 
Punctures In Tyres.
• Suitable For Schrader Type 
And Other Valves With 
Removable Cores Core 

WELDTITE TUBELESS TYRE SEALANT (1 LITRE)

ROM105/1L 1610XVWER1449

WELDTITE DR SLUDGE PUNCTURE PROTECTION 
SEALANT

ROM029 522YHMF470

MAINTENANCE - SEALANTS

WELDTITE TF2 CERAMIC LUBRICANT 100ML 
BOTTLE

ROM066 491XVWER442

WELDTITE TF2 SPRAY WITH TEFLON (150ML)

ROM028/SML 253YHMF228

WELDTITE TF2 AREOSOL TEFLON LUBE SPRAY

ROM028 445RBUMH401

WELDTITE TF2 ULTIMATE SMART SPRAY NOZZLE 
400ML CAN

ROM028/ULT 537XVWER483

• 250ml Bottles
• Provides ongoing prevention 
against punctures in tyres
• Suitable For Schrader Type 
And Other Valves With 
Removable Cores

• 400ml Aerosol Spray
• Repels Dirt, Water And Cleans 
• Surfaces Leaving Protective 
Film
• Also Suitable For Motorcycles, 
Cars, Boats, Etc

• All Weather Lubricant With 
Ceramic Technology
• Improves Gear Shifting 
Performance Whilst Reducing 
Metal Friction for Quieter, 
Smoother Gear Changes

• Reduces overspray for 
efficient lubrication of your 
bicycle’s moving parts.
• Designed to reduce friction, 
prolonging the life of your 
components.

• For for use on bearings, 
cables, derailleurs and more.
• TF2 Ultimate Spray is
enhanced with Teflon™ surface 
protector to provide excellent 
lubrication and dirt repellent 
properties.

WELDTITE TUBELESS TYRE SEALANT (5L)

ROM105/5L 5500XDHWD4950

• Can be depended on for 
reliable self-sealing time and 
time again.

• Can be depended on for 
reliable self-sealing time and 
time again.

MAINTENANCE - TF2 LUBRICANT
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WELDTITE TUBELESS REPAIR STRINGS BOX OF 12

ROM007 2288EDCV2059

WELDTITE CYCLE TUBELESS TYRE EXTERNAL 
REPAIR KITS (BOX OF 12)

ROM021 7008XDHWD6307

• Repair kit for tubeless tyres.
• 5x Tubeless repair strings
• 1x Rasp & split eye tool
• 1x 5g rubber solution
• 1x Sandpaper / crayon
• 1x Knife

 
• Replacement Repair Strings 
For Use With Our Tubeless 
External Repair Kit Repair 
Punctures
• No Need For Tyre Removal
• Pack of 5 Tubeless Repair 
Strings With Rubber Solution

WELDTITE TUBELESS REPAIR CAPSULE

ROM104 1568XVWER1411

WELDTITE TUBELESS TYRE SEALANT (240ML)

ROM105 593YHMF534

MAINTENANCE - TUBELESS

WELDTITE TUBELESS TAPE FOR MTB TYRES

ROM108 551XVWER496

WELDTITE TUBELESS VALVE KIT (2 X 55MM PRESTA) 
KIT BOX

ROM109 883YHMF795

WELDTITE TUBELESS TYRE SEALANT (1 LITRE)

ROM105/1L 1610RBUMH1449

WELDTITE TUBELESS TAPE FOR ROAD WHEELS

ROM107 332XVWER299

• Can be depended on for 
reliable self-sealing time and 
time again.
• Integrated valve core removal 
tool built into the cap (240ml 
only) - Presta and schrader 
compatible.

• An important but often 
overlooked piece of kit.
• Makes the conversion process 
straightforward and 
dependable.
• 19mm Width, 10m Long

• Weldtite Tubeless Valve Kit (2 
x 55mm Presta) Kit Box
• When you need to top up 
your sealant just remove the 
valve core and inject fresh 
Weldtite sealant- no need to 
unseat the tyre!

• Repair a hole in seconds with 
the new Tubeless Capsule
• Designed to pack light while 
including all the tools required 
when the hole is a little too big 
for the sealant to repair.

• Can be depended on for 
reliable self-sealing time and 
time again.
• Integrated valve core removal 
tool built into the cap (240ml 
only) - Presta and schrader 
compatible.

• An important but often 
overlooked piece of kit.
• Makes the conversion process 
straightforward and 
dependable.
• 24mm Width,  10m Long

WELDTITE TUBELESS TYRE SEALANT (5 LITRE)

ROM105/5L 5500EDCV4950

 
• The only tubeless sealant you 
need.
• A high performance 
environmentally friendly 
formula available in a range of 
sizes tested for industry 
leading performance.
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LONG STALK 80MM ROUND BICYCLE MIRROR

MISC051 309EDCV278

OXFORD 3" BAR-END BICYCLE MIRROR

MISC053 695XDHWD626

• 360° fully adjustable rear view 
mirror
• Fits left and right handlebars
• Easy installation
• Allen key included

• With adjustable bar
• Diameter 80 mm
• Mounting on the handlebar
• Chromium-plated

MIRRORS

DELUXE BICYCLE MIRROR RECTANGULAR WITH 
LONG STALK

MISC052 670EDCV603

• Adjustable rear-view mirror
• Fits 22mm handlebars
• Universal fitting
• Rainshield
• 12cm x 8cm, arm length 22cm

M-WAVE SPY MINI BICYCLE MIRROR

MISC055 515EDCV464

• Three-dimensionally 
adjustable
• Parabolic mirror
• Diameter 46 mm

M-WAVE SPY MAXI BICYCLE MIRROR

MISC056 412XDHWD371

• Three-dimensionally 
adjustable
• Parabolic mirror
• Diameter 76 mm

 

LONG MIRROR 12" LONG ARM ROUND MIRROR

MISC050 618EDCV556

• 12" in length

• 4" / 100mm ⌀ mirror
• Handlebar mounted
• Universal fitment
• Silver steel arm / matt black 
plastic case
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OXFORD XXL BLUE CYCLE CAPE WITH HOOD

CLO42 919EDCV827

CABLE TIES / TIE WRAPS 3.6MM X 300MM (100 
PACK)

MISC001 335XDHWD293

• Length:  30cm
• Width:  3.6mm
• Colour:  Black

 
• Universal size
• Water and wind-repellent.
• Closed around with closable 
V-neck
• Aftermarket packaging

MISCELLANEOUS

OXFORD HORIZONTAL BIKE HOLDER

MISC010 1185EDCV1067

ADIE BLACK BICYCLE TROUSER BANDS (PAIR)

MISC032 258XDHWD232

• PVC Coated Steel Clips
• Stops Trousers Getting 
Caught In Your Chain
• Supplied On a backing card

 
• The Oxford Horizontal Bike 
Holder enables you to store 
one bike and a helmet neatly 
on a wall.
• Nylon coated so it doesn't 
scratch your bike
• Adjustable to fit all bike sizes

ADIE REFLECTIVE TROUSER BANDS (PAIR)

MISC033 203EDCV183

M-WAVE 3M REFLECTIVE YELLOW AND SILVER 
STRIPS - 16 PIECE STICKER SET

MISC060 206XDHWD185

• 3M Scotchlite reflective 
material
• Heavy duty
• Height: 7mm
• Packaging: Aftermarket 
packaging

 
• Bright Yellow And Very 
Noticeable
• Stops Trousers Getting 
Caught In Your Chain

ADIE MULTI FIT BICYCLE STABILISER

STA007 1009EDCV908

ADIE 200+ UNIVERSAL STABILISERS 11 - 20'' 
WHEELS

STA008 1247XDHWD1122

• Offer Additional Support For 
Added Strength
• Can Fit Bicycles With 
Derailleur Gears
• CEN Certified By The TUV 
Testing House

 
• Suitable for Wheel Sizes 12" - 
14" - 16" - 18" - 20"
rapid Assembly, Fitting 
Instructions included
• STA008 recommended for 
20" wheels as they are stronger 
and hold a 20" wheel  better.

 

M-WAVE 3M SMILEY FACE REFLECTIVE YELLOW 4 
PACK STICKER SET

MISC061 309XDHWD278

• Reflective
• 3M Scotchlite reflective 
material
• Heavy duty
• Packaging: Aftermarket 
packaging

NEON YELLOW SECURITY FLAG WITH 150CM ROD

MISC070 206XDHWD185

• Fun reflective flag for rear of 
bike
• Ideal to help children to stand 
out and be seen
• Application: Child Safety
• Length: 1.5m

WELDTITE RAPID CERAMIC SHIELD KIT 250ML

ROM003 1105XDHWD995

• Rapid Ceramic Shield offers 
hydrophobic protection in the 
harshest conditions.
• Unmatched protection and 
durability.
• Water, mud, tree sap and oils 
slide straight off the frame.

 

WELDTITE COMPUTER MAGNET

ROM914 214XDHWD193

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

 



PAGE 88

OXFORD 20" BLACK JUNIOR CLIP ON MUDGUARDS

MUD085 670EDCV603

OXFORD MUDSTOP 2 26" CLIP ON MUDGUARDS 
BLACK

MUD090 580XDHWD522

• MTB 26"
• V brake compatible
• 60mm width
• Quick fit

 
• Oxford 20" Black Junior Clip 
On Mudguards V brake 
Compatible

MUDGUARDS

OXFORD 'V' BRAKE 26'' - 28'' HYBRID BICYCLE 
CLIP-ON GUARD

MUD095 598EDCV538

OXFORD MU876 MTB MUDGUARD SET

MUD099 1803XDHWD1623

• For 26", 27.5" and 29er 
• Front: compatible with all 
popular suspension forks - 
quick release fittings
• Rear: quick release seatpost 
fitting to fit seatpost diameters 
27.2-31.6mm

 
• Hybrid 700c/28"
• V brake compatible
• 45mm width
• Quick fit

OXFORD PRO MUDSTOP EASY

MUD100 258EDCV232

M-WAVE MUDMAX RACE 28" QUICK RELEASE 
NARROW 33MM QUICK FIT GUARDS

MUD105 1906XDHWD1715

• Black - 28"
• Width/depth: 33 mm
• Adjustable length, tool less 
mounting, for rear fork
• Aftermarket packaging

 
• Quick Fit Splash Guard Quick 
And Easy Installation Fits Any 
Size Of Bicycle

M-WAVE MUDMAX RACE 28" QUICK RELEASE WIDE 
42MM QUICK FIT GUARDS

MUD106 1906EDCV1715

M-WAVE MUD MAX F II CLIP-ON MUDGUARD

MUD115 979XDHWD881

• Black,  26" - 29"
• Cone clamping, also for 
suspension forks
•  Mounting position: fork
•  Aftermarket packaging

 

M-WAVE MUD MAX R QUICK RELEASE II CLIP-ON 
MUDGUARD

MUD116 1288EDCV1159

M-WAVE FRONT SUSPENSION MUDGUARD 26" - 
29"

MUD163 876XDHWD788

 

• Black, 26" - 29"
•  Clip-on bracket, angle and 
height adjustable
•  Tool less mounting on the 
seat post
•  Aftermarket packaging

• Black - 28"
• Width/depth: 42 mm
• Adjustable length, tool less 
mounting, for rear fork
• Aftermarket packaging

• Black,  26" - 29"
• Cone clamping, also for 
suspension forks
•  Mounting position: fork
•  Aftermarket packaging

REPLACEMENT RUBBER STRAPS FOR MUD105 + 
MUD106

MUD107 052EDCV047

• Replacement part

M-WAVE MUD MAX UNIVERSAL CLIP-ON 
MUDGUARD SET 26"-29"

MUD160 515XDHWD464

 • Size: 26 - 29"
• Variable clip-on fixing with 
long splash guard
• Mounting Position: Rear, Fork, 
Front
• Aftermarket Packaging
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M WAVE REAR WIDE SEATPOST FITTING 
MUDGUARD

MUD168 902EDCV812

OXFORD 700C/27" BLACK 31MM NARROW 
MUDGUARDS

MUD170 1221XDHWD1099

• Designed for use on sports 
bikes, touring bikes with tyres 
not more than 31 mm wide.
Fits 700c wheels.

 

• Black: 26 - 29"
• Clip-on bracket, angle and 
height adjustable, tool less 
mounting on the seat post
• Aftermarket packaging

MUDGUARDS

OXFORD 700C/27" SILVER 31MM NARROW 
MUDGUARDS

MUD171 1222EDCV1100

700C DELUXE 48MM WIDE SILVER HYBRID GUARD

MUD178 1288XDHWD1159

• 700c Deluxe 48mm Wide 
Silver Hybrid Guard
• Suitable for tyre width 35 - 
40c

 

• Designed for the racing bike 
with thin tyres.
• Fits 700c wheels

700C DELUXE 46MM WIDE HYBRID GUARD BLACK

MUD179 1288EDCV1159

OXFORD 700C HYBRID 56MM MUDGUARD SET 
SILVER

MUD180 1288XDHWD1159

• Oxford 700c Hybrid 56mm 
Mudguard Set Silver
• Suitable for tyre width 40c - 
54c

 

• 700c Deluxe 46mm Wide 
Hybrid Guard Black
• Suitable for tyre width 35 - 
40c

OXFORD 26'' FULL 60MM WIDE MTB BLACK
MUDGUARDS

MUD186 1221EDCV1099

OXFORD 26'' FULL 60MM WIDE MTB SILVER 
MUDGUARDS

MUD187 1221XDHWD1099

• Oxford 26'' Full 60mm Wide 
MTB Silver Mudguards
• MTB, City Type

 

• Oxford 26'' Full 60mm Wide 
MTB Black Mudguards
• MTB City Type

M-WAVE MUD MAX DOWN TUBE FRONT MTB 
MUDGUARD

MUD166 411XDHWD370

• Length 320 mm, black
• Width/depth 90/130 mm
• Non-slip inlays, tool less 
mounting, Plastic
• Mounting position: down tube
• Aftermarket packaging

 

M-WAVE MUDMAX II REAR ADJUSTABLE GUARD 
FOR 20"-29" WIDTH 69MM

MUD164 438EDCV394

• Black, 20" - 29"
• Angle and height adjustable 
and also extremely flexible
• Bracket 25 - 31,8 mm
• Mounting on the seat post
• Application range: plus size



PAGE 90

NUTS/WASHERS/BOLTS

OXFORD M6 X 12MM STAINLESS STEEL BOLTS (50)

NBW004 666EDCV599

OXFORD M5 STAINLESS STEEL NYLOC NUTS (100)

NBW007 682XDHWD614

 

COTTERLESS BOTTOM BRACKET AXLE BOLTS 
(ALLEN KEY)

CSD023 122EDCV110

M-WAVE M5 X 12MM STAINLESS STEEL ALLEN 
HEAD SCREWS (50)

NBW001 464XDHWD418

• Length: 12 mm
• Quantity: 50 units
• Stainless steel
• Allen key head in accordance 
with DIN 912
• Aftermarket packaging

 
• With Sealring,  silver/black
• For hollow axle
• Chromium-plated, CrMo steel
• Sealed bearing
• OEM packaging

• 50 Pieces In A Pack
• Nuts Supplied Separately

• 100 Pieces In A Pack
• Nuts Supplied Separately

STURMEY ARCHER HMN128 LEFT HAND NUT

NBW060 042EDCV038

• For The Standard 3 Speed 
Hub>

WELDTITE MUDGUARD NUTS AND BOLTS (4)

ROM910 189EDCV170

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

WELDTITE M8 X 45MM BOLT (1)

ROM921 089EDCV080

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

WELDTITE M6 X 35MM BOLTS (2)

ROM923 089EDCV080

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

STURMEY ARCHER HMN129 RIGHT HAND C/P 
GUIDE NUT

NBW061 176XDHWD158

• Right Hand C/P Guide Nut
Goes On The Same Side As The 
Toggle Chain
• Is Used On Sturmey Archer 3 
Speed Hubs

WELDTITE M5 X 20MM BOLTS (2)

ROM920 089XDHWD080

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

WELDTITE M6 X 20MM BOLTS (2)

ROM922 089XDHWD080

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

M-WAVE M5 X 12MM STAINLESS STEEL ALLEN 
HEAD SCREWS (50)

NBW002 570XDHWD513

• Length: 12 mm
• Quantity: 50 units
• Stainless steel
• Allen key head in accordance 
with DIN 912
• Aftermarket packaging
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NUTS/WASHERS/BOLTS

 

 

WELDTITE COTTERLESS CRANK NUTS 14MM (2)

ROM930 101XDHWD091

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

WELDTITE 14MM TRACK NUTS (2)

ROM934 215EDCV194

WELDTITE 10MM TRACK NUTS (2)

ROM933 209XDHWD188

 

WELDTITE 9MM TRACK NUTS (2)

ROM932 209EDCV188

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

WELDTITE 3/8 TRACK NUTS (2)

ROM936 209EDCV188

WELDTITE 5/16 TRACK NUTS (2)

ROM935 215XDHWD194

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.

• Spare Parts Packed In Hang-
Up Bags.
• Important: Brake Systems 
Should Be Tested After Any 
Cleaning Or Maintenance Is 
Carried Out.
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PEDALS

CLASSIC BLACK RUBBER 9/16'' BICYCLE PEDALS 
PAIR

PED045 325XDHWD293

 

OXFORD MTB 1/2'' BLACK REFLECTIVE BICYCLE 
PEDALS

PED046 361EDCV325

 

M-WAVE 9/16 BLACK MTB PEDALS

PED048 258EDCV232

 

• MTB resin pedal
• Black pedal that comes with 
reflectors

M WAVE 9/16'' NON SLIP RUBBER GRIP BICYCLE 
PEDALS

PED034 514EDCV463

M-WAVE LOW PROFILE SILVER ALLOY PEDALS

PED013 824XDHWD742

 

M WAVE MTB LOW PROFILE 9/16" SILVER/BLACK 
PEDAL

PED010 596EDCV536

OXFORD BLACK RESIN 9/16" PEDALS PAIR

PED042 464EDCV418

9/16'' BLACK FOLDING BICYCLE PEDALS PAIR

PED035 703XDHWD633

 
• Resin body
• Boron axle

• Thermo plastic body
• 9/16" axle
• Ball bearing sealed
• 95 mm x 80 mm
• Non-slip layer, with reflectors,
• Aftermarket packaging

• 9/16" axle
• Sealed ball bearing
• Width/depth: 94 mm
• Length: 64 mm
• For fixation with 15 mm open 
wrench
• Aftermarket packaging

• 9/16" axle
• Ball bearing
• Width/depth: 92 mm
• Length: 60 mm
• Details: With reflectors
• Aftermarket packaging

 

PEDAL REFLECTORS WITH NUTS AND BOLTS (4)

LIG106 129EDCV116

• Volume: 4 pieces
• Packaging: OEM packaging

• Aluminium body
• 9/16" axle
• Ball bearing sealed
• 98 mm x 69 mm
• Non-slip layer, with reflectors, 
• Aftermarket packaging

• Steel axle and cage
• 9/16" axle
• Ball bearing sealed
• 92 mm x 72 mm
• Non-slip layer, with reflectors, 
• Aftermarket packaging

• Thermo plastic body, steel 
axle
• 9/16" axle
• Ball bearing
• 95 mm x 72 mm
• With reflectors
• Aftermarket packaging

M-WAVE JUNIOR BLACK 9/16 PEDALS

PED053 155XDHWD140

M-WAVE JUNIOR BLACK/GREY NON SLIP 9/16 
PEDALS

PED055 257EDCV231

 

• Thread size: 9/16" axle
• Bearing: Plain bearings
• Width/depth: 83 mm
• Length: 56 mm
• Details: With reflectors, for 
fixation with 15 mm open
• Packaging: OEM packaging

• Thread size: 9/16" axle
• Width/depth: 82 mm
• Length: 60 mm
• Details: For fixation with 15 
mm open wrench
• Packaging: OEM packaging

JUNIOR BLACK 9/16 BICYCLE PEDALS PAIR

PED056 514XDHWD463

• Thermo plastic body, steel 
axle
• 9/16" axle
• Ball bearing
• 83 mm x 56 mm
• With reflectors
• OEM packaging
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PEDALS

OXFORD PRO 9/16 SILVER PLATFORM PEDALS

PED070S 1442EDCV1298

OXFORD PRO 9/16 BLACK PLATFORM PEDALS

PED070B 1442XDHWD1298

 

• Forged alloy body (90mm x 
90mm)
• CNC Machined 9/16 Chromoly 
axle
• Sealed Bearings
• 18 replaceable pins per pedal
• 464g per pair

• Forged alloy body (90mm x 
90mm)
• CNC Machined 9/16 Chromoly 
axle
• Sealed Bearings
• 18 replaceable pins per pedal
• 464g per pair

M-WAVE STEADY A10 TWISTED ALLOY BLACK 9/16 
PEDALS

PED068 669XDHWD602

• Colour: black
• Weight: 370 g
• Aluminium
• Material of pedal axle: Boron
• Thread size: 9/16" axle
• Packaging: Aftermarket 
packaging

OXFORD JUNIOR 1/2'' BLACK BICYCLE PEDALS PAIR

PED057 295EDCV266

TWISTED PLATFORM SILVER 9/16'' BICYCLE 
PEDALS PAIR

PED063 438XDHWD394

• Twisted Platform Silver 9/16'' 
Bicycle Pedals Pair
• Alloy Pedals

 
• Thermo plastic body, steel 
axle
• 1/2" axle
• Plain bearings
• 83 mm x 56 mm
• With reflectors
• OEM packaging
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PROP STANDS & DISPLAY STANDS

OXFORD DS437 DELUXE BICYCLE DISPLAY STAND

PST005 950XDHWD855

 

OXFORD JUNIOR ALLOY ADJUSTABLE PROPSTAND 
SILVER

PST006 387EDCV348

OXFORD PS784 DOUBLE LEGGED KICKSTAND

PST007 927XDHWD834

 

M WAVE CHAINSTAY FITTING BLACK PROPSTAND

PST010 927EDCV834

HEAVY DUTY FOLDING DOUBLE LEG SIDE STAND 
SUITABLE FOR EBIKES

PST015 1946XDHWD1751

 

 

• Junior Alloy Adjustable Silver 
Propstand
• Suitable For 16" - 20" Wheels

OXFORD PS796 SUPERFOOT KICKSTAND BLACK

PST003 649EDCV584

OXFORD PS785 MAMMOTH KICKSTAND

PST002 927XDHWD834

 

OXFORD PS782 DIRTYFOOT KICKSTAND

PST001 773EDCV696

OXFORD ALLOY BIGFOOT PROPSTAND SILVER

PST004SIL 346EDCV311

OXFORD ALLOY BIGFOOT PROPSTAND BLACK

PST004BLK 346XDHWD311

 • Big foot alloy adjustable 
propstand
• Centre fitting mounts next to 
bottom bracket
• Fits 24 - 29 inch wheels
Silver

• Deluxe Black Propstand
• Alloy Adjustable
• Suitable For 16" - 700C 
Wheels

• Centre Fitting Mounts Next To 
Bottom Bracket
• Single Heavy Duty Leg Will 
Hold Cycles Up To 35KG
• Adjustable Leg
• Suitble For 26 - 28" Wheel

• Rear Fitting Which Mounts to 
Seat/Chainstay Junction
Folding Mechanism
• Adjustable Leg
• Suitable For 26 - 28"

• Big foot alloy adjustable 
propstand
• Centre fitting mounts next to 
bottom bracket
• Fits 24 - 29 inch wheels
• Black

• Fits 20 - 29" wheel
• Holds cycle upright by rear 
wheel
• Lightweight tubular steel 
construction
• Fits up to 2.35" tyre widths

• Centre fitting bracket
• Double leg for added stability
• Adjustable legs
• Suitable for 26 - 28 wheel

• Black ,26" - 29"
• Especially for e-bike
• Aluminium, very robust design 
for E-bikes
• Mounting position: chain stay
• Packaging: OEM packaging

• Black, 24" - 29"
• Especially for e-bikes
• Aluminium
• With safety foot, chain side 
leg fold to other side
•  OEM packaging
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REFLECTORS

WHITE SPOKE BICYCLE REFLECTORS (2 IN A PACK)

LIG103 152EDCV137

REAR RED BICYCLE REFLECTOR WITH METAL 
BRACKET

LIG102 196XDHWD176

 

FRONT BICYCLE REFLECTOR WITH METAL BRACKET

LIG101 168EDCV151

UNIVERSAL RED REAR BICYCLE SEAT POST 
REFLECTOR

LIG104 078XDHWD070

• Attaches to wheel spokes
• Part of Oxford's range of 
front, rear, seatpost and spoke 
fitting reflectors

• Rear reflector
• Required by law between 
sunset and sunrise
• Part of Oxford's range of 
front, rear, seatpost and spoke 
fitting reflectors

• Front reflector
• Required by law between 
sunset and sunrise
• Part of Oxford's range of 
front, rear, seatpost and spoke 
fitting reflectors

• Universal Red Rear Bicycle 
Seat Post Reflector

PEDAL REFLECTORS WITH NUTS AND BOLTS (4)

LIG106 129EDCV116

• Volume: 4 pieces
• Packaging: OEM packaging

M-WAVE 3M REFLECTIVE YELLOW AND SILVER 
STRIPS - 16 PIECE STICKER SET

MISC060 206XDHWD185

• 3M Scotchlite reflective 
material
• Heavy duty
• Height: 7mm
• Packaging: Aftermarket 
packaging

 

M-WAVE 3M SMILEY FACE REFLECTIVE YELLOW 4 
PACK STICKER SET

MISC061 309XDHWD278

• Reflective
• 3M Scotchlite reflective 
material
• Heavy duty
• Packaging: Aftermarket 
packaging

NEON YELLOW SECURITY FLAG WITH 150CM ROD

MISC070 206XDHWD185

• Fun reflective flag for rear of 
bike
• Ideal to help children to stand 
out and be seen
• Application: Child Safety
• Length: 1.5m
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RIMS

REAR RED BICYCLE REFLECTOR WITH METAL 
BRACKET

 

26 X 1 3/8 36 HOLE WESTWOOD STEEL RIM

RIM030 1679EDCV1511

• For Use With ROD BRAKES 
ONLY
• Single Wall Carrier Width
• 36 Hole x 14 Gauge Spokes
• Presta Valve – V6.5
• 584mm Outside Diameter
• To Suit Tyre Size: 26 x 2 x 1 
3/4 (54-571)
• ERD = 556mm

• External Width = 43mm
• Internal Width = 25mm
• Profile Depth = 16.5mm

• For Use With ROD BRAKES 
ONLY
• Single Wall Carrier Width
• 36 Hole x 14 Gauge Spokes
• Presta Valve – V6.5
• 602mm Outside Diameter
• To Suit Tyre Size: 26 x 1 3/8 
(37-590)
• ERD = 574mm

• External Width = 43mm
• Internal Width = 25mm
• Profile Depth = 16.5mm

RIM031 1730EDCV1557

26 X 1 3/8 36 HOLE ALLOY RIM

 

27 X 1 1/4 36 HOLE POLISHED ALLOY RIM

RIM125 1102EDCV992

• 26 x 1 3/8 Silver Polished 
Alloy Rim
• Single Wall Standard Width
• 36 Hole x 14 Gauge Spokes
• Schrader Valve – V8.5
• ETRTO = 590mm
• ERD = 578mm

• External Width = 23.6mm
• Internal Width = 18mm
• Profile Depth = 15mm

• 27 x 1 1/4 Silver Polished Alloy 
Rim
• Single Wall Standard Width
• 36 Hole x 14 Gauge Spokes
• Presta Valve – V6.5
• ETRTO = 630mm
• ERD = 618mm

• External Width = 23.6mm
• Internal Width = 18mm
• Profile Depth = 15.3mm

RIM130 1035EDCV932

 

RIM030 1730EDCV1557

 

26 X 1.75 BLACK 36 HOLE DOUBLE WALLED RIM

 

26" SILVER 36 HOLE "DRAGON" SINGLE WALLED 
EYELETTED RIM

RIM030 1679EDCV1511

• 559 x 19
• Made of aluminium
• CNC grooved braking sides 
(GBS)
• With wearout indicator

• 559 x 19
• Made of aluminium
• With stainless steel eyelets
• CNC grooved braking sides 
(GBS)
• Reinforced sides (SCR)
• With wearout indicator

RIM145 1300EDCV1170

 

RIM140 1288EDCV1159

28" BLACK 36 HOLE "DRAGON" SINGLE WALL 
EYELETTED RIM

 

28" SILVER 36 HOLE "DRAGON" DOUBLE WALLED 
EYELETTED RIM

RIM122 1339EDCV1205

• Size in inch: 28/29"
• (ERD): 598,1 mm>
• For valve type: Dunlop 
express valve (DV), French 
valve (FV/Sclaverand/Presta)
• Type of rims: for clincher tires 
• Number of holes: 36
• Rim size: 622 x 19
 • Height: 20 mm
• Width/depth: 24 mm
• Interior width: 19 mm
• Packaging: OEM packaging

• Size in inch: 28/29"
• (ERD): 598,1 mm
• For valve type: Dunlop 
express valve (DV), French 
valve (FV/Sclaverand/Presta)
• Type of rims: For clincher tires
• Number of holes: 36
• Rim size: 622 x 19
• Height: 20 mm
• Width/depth: 24 mm
• Interior width: 19 mm
• Packaging: OEM packaging

RIM123 1339EDCV1205
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RIMS

29ER BLACK DISC RIM (19MM X 21MM) 36 HOLE 
WITH EYELETS

RIM030 1679EDCV1511

• Double Wall Standard Width
• Disc Specific with No Braking 
Surfaces
• 36 Hole x 14 Gauge Spokes
• Presta Valve – V6.5
• ETRTO = 622mm
• ERD = 584mm

• External Width = 24.8mm
• Internal Width = 19.2mm
• Profile Depth = 21.5mm

• Plain Rim – No Logo

24 X 1.75 36 HOLE SILVER ALLOY RIM SINGLE WALL

 
• 24 x 1.75 Silver Anodised • 
Alloy Rim
• Single Wall Standard Width
• 36 Hole x 14 Gauge Spokes
• Schrader Valve – V8.5
• ETRTO = 507mm
• ERD = 497mm

• External Width = 26.4mm
• Internal Width = 19.8mm
• Profile Depth = 16mm

RIM203 526EDCV473

RIM150 1030EDCV927

 

27.5 BLACK 36 HOLE DOUBLE WALLED RIM

RIM030 1679EDCV1511

• Effective rim diameter (ERD): 
560 mm
• For valve type: Schrader valve 
(AV/Schrader/American), 
Dunlop express valve (DV), 
French valve (FV/Sclaverand/
Presta)
• Type of rims: For clincher tyres
• Rim size: 584 x 19
• Height: 18 mm
• Width/depth: 24,5 mm
• Interior width: 19 mm
• Packaging: OEM packaging

RIM149 1344EDCV11833

700C 36 HOLE BLACK NARROW DOUBLE WALL 
ALLOY RIM

 
• 700c Black Gloss Alloy Rim
• Double Wall Narrow Road 
Width
• Smooth CNC Braking 
Surfaces
• 36 Hole x 14 Gauge Spokes
• Presta Valve – V6.5
• ETRTO = 622mm
• ERD = 609mm
• External Width = 20mm
• Internal Width = 13.2mm
• Profile Depth = 15mm

RIM224 1428EDCV1285

 

REMERX TOP DISC 27.5 584 X 19 32H BLACK RIM

 

REMERX TOP DISC 28/29 622 X 19MM 32H BLACK 
RIM

RIM030 1679EDCV1511

• ERD: 559,3 mm
• For valve type: Schrader valve 
(AV/Schrader/American), 
Dunlop express valve (DV), 
French valve (FV/Sclaverand/
Presta)
• Type of rims: For clincher 
tires
• Material general: Aluminium
• Height: 20 mm
• Interior width: 19 mm
• Exterior width: 24 mm
• Packaging: OEM packaging

• ERD: 597,7 mm
• For valve type: Schrader valve 
(AV/Schrader/American), 
Dunlop express valve (DV), 
French valve (FV/Sclaverand/
Presta)
• Type of rims: For clincher tires
• Material general: Aluminium
• Height: 20 mm
• Interior width: 19 mm
• Exterior width: 24 mm
• Packaging: OEM packaging

RIM302 1545EDCV1391

 

RIM300 1648EDCV1483
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26'' X 18MM WIDE RUBBER RIM TAPE

• 26'' x 18mm Wide Rubber Rim 
Tape
• Rubber & nylon rim tape

RMT008 052EDCV047

SCHWALBE 15MM X 2M FABRIC RIM TAPES (2 PACK)

RMT015 411RBUMH370

SCHWALBE 18MM X 2M FABRIC RIM TAPE (2 PACK)

RMT016 411XVWER370

SCHWALBE 15MM X 25M FABRIC RIM TAPE ROLL

RMT017 1029XDHWD926

• Material: Polyester
• High Pressure Rim Tape
• Adhesive
• Size: 25mx15mm
• 1 roll in a Box

SCHWALBE 18MM X 25M FABRIC RIM TAPE (ROLL)

• Material: Polyester
• High Pressure Rim Tape
• Adhesive
• Size: 25mx15mm
• 1 roll in a Box

RMT018 1029POLK926

26''/700C X 12MM STANDARD RUBBER RIM TAPE

RMT005 052XVWER047

20" X 20MM WIDE RUBBER RIM TAPE

RMT002 052XDHWD047

• 26''/700C x 12mm Standard 
Rubber Rim Tape
• Rubber & nylon rim tape

• 20" x 20mm Wide Rubber 
Rim Tape
• Rubber & nylon rim tape

RIM TAPES

• Prevents slipping under high 
loads and temperatures.
• Each roll has a pre-punched 
valve hole and is 2 m long, 
which is enough for all rim 
sizes.
• Width 15 mm

24" X 18MM WIDE RUBBER RIM TAPE

• 24" x 18mm Wide Rubber Rim 
Tape
• Rubber & nylon rim tape

RMT007 052YHMF047

 

• Prevents slipping under high 
loads and temperatures.
• Each roll has a pre-punched 
valve hole and is 2 m long, 
which is enough for all rim 
sizes.
• Width 18 mm

RUBENA PVC RIM TAPE

RMT020 - 28" (18-662) Wide 031XDHWD028

• 9mm Hole

RMT021 - 28" (13-622) Narrow 031XDHWD028

RMT022 - 27.5" (18-584) 031XDHWD028

RMT023 - 26" (18-559) Wide 031XDHWD028

RMT024 - 26" (13-559) Narrow 031XDHWD028
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VENTURA JUNIOR MTB SADDLE

SAD045 432RBUMH389

VENTURA TOURING SADDLE WITH AIR COOLING 
255MM X 209MM

SAD046 749XVWER674

M-WAVE CITY SPRING CITY / COMFORT SADDLE

SAD050 747XDHWD672

SADDLES

• For 12 - 20" wheel size
• black
• 228 mm x 150 mm
• OEM packaging

• Black, Adult (Unisex)
• O-Zone full cut for pressure 
relief abrasion protection with 
air-cool
• 255 mm x 209 mm
• OEM packaging

• Weight: 625 g
• Length: 235 mm
• Width/depth: 205 mm
• Mounting on the seat post
• Application range: City
• Target group: Adults (unisex)
• Packaging: OEM packaging

OXFORD CONTOUR FLEX MENS SADDLE

SAD001 1133RBUMH1020

OXFORD CONTOUR FLEX LADIES SADDLE

SAD002 1133XVWER1020

OXFORD RELAX MENS SADDLE

SAD004 1391XDHWD1252

VENTURA LARGE WIDE SPRUNG SADDLE

• 245mm x 210mm
• Shock-absorbing coil springs
• With clamp for seat post
• City

SAD040 618POLK556

• Mono foam comfort zones
• Durable vacuum-formed 
construction
• Waterproof top layer
• Reflective detailing
• 260mm (L) x 150mm (W)

• Mono foam comfort zones
• Durable vacuum-formed 
construction
• Waterproof top layer
• Reflective detailing
• Pressure relief channel
• 255mm (L) x 165mm (W)

• Dual foam padding
• Durable vacuum-formed 
construction
• Waterproof top layer
• Reflective detailing
• 260mm (L) x 150mm (W)

VENTURA LARGE WIDE SPRUNG GEL SADDLE

SAD041 811XDHWD730

VENTURA MTB ECONOMY SADDLE

• 262MM X 150MM
• Weight 315 g
• Abrasion protection
• Air-Shock-Absorbing

SAD043 515POLK464

• 250MM X 205MM
• O-Zone full cut for pressure 
relief ventilation
• Shock-absorbing coil springs
• With clamp for seat post
• Comfortable gel inlay

VENTURA TREKKING ELASTOMER SADDLE

SAD047 824XDHWD742

VENTURA CITY/COMFORT ELASTOMER SADDLE

• 254mm x 210mm
• Shock-absorbing elastomer 
suspension
• Abrasion protection
• With clamp for seat post

SAD048 845POLK761

• 275mm x 195mm
• Shock-absorbing elastomer 
suspension
• Abrasion protection
• With clamp for seat post

M-WAVE ELASTOMER CITY / COMFORT SADDLE

SAD051 1185XDHWD1067

• Black, Adult (Unisex)
• O-Zone base cut for pressure 
relief, shock-absorbing 
elastomer suspension, abrasion 
protection, rack with scale
• 265 mm x 200 mm
• OEM packaging
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M-WAVE STANDARD SPRUNG ELASTOMER 
SADDLE 260 X 185MM

• O-Zone base cut for pressure 
relief
• Shock-absorbing elastomer 
suspension
• Abrasion protection
• Rack with scale

SAD052 979POLK881

M-WAVE XXL CITY ELASTOMER SPRUNG SADDLE 

291 X 276MM

SAD053 1545YNVD1391

SADDLES

• Weight: 986 grams
• Shock-absorbing elastomer 
suspension
• Length: 291 mm
• Width/depth: 276 mm
• Packaging: OEM packaging

M-WAVE VACU CITY L CITY / COMFORT SADDLE

SAD054 799XDHWD719

M-WAVE COMP VI RACING SADDLE

• Weight: 347 g
• Aluminium effect rails
• Length: 270 mm
• Width/depth: 152 mm
• Mounting on the seat post
• For Racing bicycle
• Packaging: OEM packaging

SAD055 721POLK649

• Vacuum technology: 
Seamless welded
• Rack with scale
• Length 268 mm
• Width 190 mm

M-WAVE VACU CITY XL SPORT CITY / COMFORT 
SADDLE

SAD056 1235XDHWD1112

• 253MM X 221MM
•  Seamless welded
• Shock-absorbing elastomer 
suspension
• Abrasion protection
• Seamless surface
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BICYCLE SADDLE CLAMP

SAD070 108EDCV097

31.8MM BLACK ALLOY ALLEN KEY SEAT CLAMP

SAD074BLK 186RBUMH167

31.8MM SILVER ALLOY ALLEN KEY SEAT CLAMP

SAD074SIL 336XVWER302

ADULT LARGE GEL BICYCLE SEAT COVER

SAD079 670XDHWD603

OXFORD AQUATEX SINGLE BIKE OUTDOOR SILVER 
COVER

CLO044 1185XVWER1067

SADDLE CLAMP TOP FOR MICRO ADJUST SEAT 
POSTS

SAD071 361XDHWD325

• Double-stitched 100 Denier 
polyester for strength and 
durability
• Comes with a zipped carrier, 
to store away compactly when 
not in use

SADDLE COVERS, CLIPS AND CLAMPS

• Black anodised
• Aluminium
• Diameter: 31.8 mm
• With Allen screws
• Mounting on the seat tube
• OEM packaging

ALLOY QUICK RELEASE 50MM SEAT BOLT BLACK

• Black
• Aluminium/steel
• Diameter: 6 mm
• With quick release
• OEM packaging

SAD073/BLK 103YHMF093

 • Black
• Clamp for seat post
• Mounting on the seat post, 
fixing at saddle frame
• OEM packaging

• Saddle Clamp Top For Micro 
Adjust Seat Posts

• The Oxford Gel Saddle Cover 
is a great option if you want 
more comfort but don't want 
to replace your existing saddle.
• Universal fitting
• Gel filled lycra cover

• Silver
• Aluminium
• Diameter: 31.8 mm
• With Allen screws
• Mounting on the seat tube
• OEM packaging

M-WAVE 34.9MM BLACK ALLOY ALLEN KEY SEAT 
CLAMP

SAD075BLK 191RBUMH172

M-WAVE 34.9MM SILVER ALLOY ALLEN KEY SEAT 
CLAMP

SAD075SIL 191XVWER172

• With Allen screws
• 34.9 mm diameter
• Aluminium

• With Allen screws
• 34.9 mm diameter
• Aluminium
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ALLOY SEAT POST 26.2 DIAMETER X 180MM

STP012 154EDCV139

MICRO ADJUSTABLE SEAT PILLAR 27.8 DIAMETER X 
400MM

STP028 491XDHWD442

MICRO ADJUSTABLE SEAT POST 27.2 DIAMETER X 
350MM BLACK

STP035 617YEDRU555

• Micro Adjustable Alloy Seat 
Post 27.2 Diameter x 350mm
Black

MICRO ADJUSTABLE SEAT PILLAR 25.4 DIAMETER X 
350MM BLACK

• Micro Adjustable Alloy Seat 
Pillar 25.4 Diameter x 350mm
Black

STP030 617POLK555

STRAIGHT ALLOY SEATPOST 25.4 DIAMETER X 
350MM

STP020 618XVWER556

• Straight Alloy Seatpost 25.4 
Diameter x 350mm

SEAT POSTS

MICRO ADJUSTABLE SEAT PILLAR 29.6 DIAMETER X 
350MM

STP036 876YEDRU788

• Micro Adjustable Black Alloy 
Seat Pillar 29.6 Diameter x 
350mm

STRAIGHT ALLOY SEATPOST 26.2 DIAMETER X 
350MM

• Straight Alloy Seatpost 26.2 
Diameter X 350mm

STP025 491YHMF442

 
• Alloy Seat Post 26.2 Diameter 
x 180mm
• Short Seatpost
• Suitable For folding bikes

• Micro Adjustable Alloy Seat 
Pillar 27.8 Diameter x 400mm

MICRO ADJUSTABLE SEAT POST 28.6MM DIAMETER 
X 350MM BLACK

STP038 617XVWER555

• Micro Adjustable Alloy Seat 
Post 28.6mm diameter x 
350mm
• Black

M-WAVE 31.6 X 350 MM BLACK ALLOY MICRO 
ADJUST SEAT POST

STP039 876XVWER788

• Length 350 mm
• Aluminium
• Weight 345 g
• Offset 15 mm
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7 7/16'' (189MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

SPN211 1281EDCV1153

10 1/4 (260MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES (100)

SPN241 1751RBUMH1576

10 5/16'' (262MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

SPN242 2884XVWER2596

10 3/8'' (264MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

SPN243 1281XDHWD1153

11 1/8'' (284MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES (100)

SPN248 1751YEDRU1576

• 11 1/8'' (284mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

10 5/8'' (270MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

• 10 5/8'' (270mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

SPN244 1751POLK1576

10 1/16'' (255MM) BLACK SPOKES AND NIPPLES 
(100)

SPN236 1751XVWER1576

10 1/8'' (257MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

SPN237 1281XDHWD1153

10 3/4" (273MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 

(100)

SPN245 1751YNVD1576

• 10 1/16'' (255mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

SPOKES - BLACK

• 10 1/4 (260mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
Supplied With 12mm Nipples

11 5/16'' (287MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

SPN249 1751YEDRU1576

• 11 5/16'' (287mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

10 3/16'' (258MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

• 10 3/16'' (258mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

SPN240 1281YHMF1153

 
• 7 7/16'' (189mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

• 10 1/8'' (257mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
Supplied With 12mm Nipples

• 10 3/8'' (264mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipple
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

• 10 3/4" (273mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

• 10 5/16'' (262mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

11 11/16'' (297MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
100

SPN258 1751EDCV1576

 
• 11 11/16'' (297mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples
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11 7/16'' (290MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

SPN263 1648XVWER1483

11 9/16'' (294MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

SPN264 2884XDHWD2596

• 11 7/16'' (290mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

SPOKES - BLACK

11 1/2'' (292MM) 14G BLACK SPOKES + NIPPLES 
(100)

• 11 1/2'' (292mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples

SPN265 1751YHMF1576

• 11 9/16'' (294mm) 14 Guage 
Black Spokes + Nipples
(100 box)
• Supplied With 12mm Nipples
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10'' STAINLESS STEEL SPOKES + NIPPLES (254MM)

SPN100 1811EDCV1630

11 5/16'' STAINLESS STEEL SPOKES + NIPPLES 
(288MM)

SPN131 1811RBUMH1630

11 9/16'' STAINLESS STEEL SPOKES + NIPPLES 
(294MM)

SPN135 2163POLK1947

11 5/8'' STAINLESS STEEL SPOKES + NIPPLES 

(295MM)

SPN136 1811YNVD1630

SPOKES - STAINLESS STEEL

10 3/8'' STAINLESS STEEL SPOKES + NIPPLES 
(264MM)

SPN106 1811YHMF1630

 • 10'' Stainless Steel Spokes + 
Nipples (254mm)
• 14 Gauge
• 100 Box
• Supplied With 12mm Nipples

• 11 5/16'' Stainless Steel Spokes 
+ Nipples (288mm)
• 14 Gauge
• 100 Box
• Supplied With 12mm Nipples

• 10 3/8'' Stainless Steel Spokes 
+ Nipples (264mm)
• 14 Gauge
• 100 Box
• Supplied With 12mm Nipples

• 11 9/16' Stainless Steel Spokes 
+ Nipples (294mm)
• 14 Gauge
• 100 Box
• Supplied With 12mm Nipples

• 11 5/8'' Stainless Steel Spokes 
+ nipples (295mm)
• 14 Gauge
• 100 Box
• Supplied With 12mm Nipples
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BLACK STAINLESS 13 GAUGE SPOKES WITH NIPPLE 
CUT TO ANY SIZE

SPN13GBLK 073EDCV066

SILVER STAINLESS 13 GAUGE SPOKES WITH NIPPLE 
CUT TO ANY SIZE

SPN13GSIL 067XVWER061

BLACK STAINLESS 14 GAUGE SPOKES WITH NIPPLE 
CUT TO ANY SIZE

SPN14GBLK 039XDHWD035

SPOKES - CUTTING SERVICE

SILVER STAINLESS 14 GAUGE SPOKES WITH NIPPLE 
CUT TO ANY SIZE

SPN14GSIL 031YHMF028

 
• Need Spokes For An Electric 
Wheel?
• Simply Order How Many You 
Require And Let Us Know The 
Size When Ordering

• Need Spokes For An Electric 
Wheel?
• Simply Order How Many You 
Require And Let Us Know The 
Size When Ordering

• Need Spokes For An Electric 
Wheel?
• Simply Order How Many You 
Require And Let Us Know The 
Size When Ordering

• Need Spokes For An Electric 
Wheel?
• Simply Order How Many You 
Require And Let Us Know The 
Size When Ordering
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STURMEY ARCHER CONE LOCK NUT - HMN132

HMN132 051EDCV046

STURMEY ARCHER SERRATED LOCK WASHER 8MM - 
HMW155

HMW155 058RBUMH052

STURMEY ARCHER SERRATED LOCK WASHER 
9.5MM - HMW494

HMW494 064XVWER058

STURMEY ARCHER OUTER DUSTCAP - HSA102

HSA102 052XDHWD047

STURMEY ARCHER AXLE HSA107

HSA107 935POLK842

STURMEY ARCHER SPROCKET WASHER - HMW127

HMW127 058XVWER052

STURMEY ARCHER SPACING WASHER - HMW129

HMW129 042XDHWD038

STURMEY ARCHER PAWL PIN - HSA112

HSA112 042YNVD038

STURMEY ARCHER

STURMEY ARCHER PINION PIN - HSA114

HSA114

STURMEY ARCHER CONE LOCKWASHER - HMW147

HMW147 052YHMF047

 
• Three-speed hub axle cone 
locknut
• Fits rear hub, 3.2mm thick
• Used to reduce the OLN of 
most Sturmey hubs to fit older 
frames.
13/32 thread. (Brompton 
BWR/BSR suitable)

• Sturmey Archer Rear Wheel 
Washer
• 13/32" Serrated Lock Washer 
7.9mm slot

• Sturmey Archer Dust Cap

• Incorporates Serrations To 
Keep The Axle From Slipping 
Forward, ANDTabs That Keep 
The Axle From Rotating In The 
Frame Due To Pedaling 
Torque.

• Sturmey Archer Aw 3 Speed 
Spindle

• Sturmey Archer Pawl Pin

• Sturmey Archer Pinion Pin

054YNVD049

 

STURMEY ARCHER CLUTCH - HSA117

HSA117

• Sturmey Archer Clutch

409YNVD368

• Sturmey-Archer HMW127
• Freewheel Spacer Sprocket • 
Cog Washer 1.6mm
• Can Be Used as a Spacer For 
Cassettes

• Spacing Washer 1/8 Inch / 
3.2mm

• Three-speed hub axle washer
• Sturmey-Archer HMW147
• Cone lock washer

STURMEY ARCHER HMW515 LOCKWASHER 13/32" 
X 1/8 X 9.5MM

HMW515 057XDHWD052

• Lock washer for chain 
adjuster
• New old stock
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STURMEY ARCHER PAWL SPRING / R SPRING - 
HSA120

HSA120 030EDCV027

STURMEY ARCHER BRAKE ADJUSTER ASSEMBLY - 
HSB422

HSB422 417XVWER375

STURMEY ARCHER TSS3B 3 SPEED TWIST GRIP W/
WIRE

HSJ232 540XDHWD486

STURMEY ARCHER AXLE KEY - HSA124

HSA124 078XVWER070

STURMEY ARCHER MARK II INDICATOR / TOGGLE 
CHAIN

HSA126 216XDHWD194

STURMEY ARCHER FULCRUM SLEEVE - HSJ515

HSJ515 076YNVD068

STURMEY ARCHER

• Sturmey Archer Pawl Spring

• Sturmey Archer TSS3B 3 
Speed Twist Grip With 
2250mm Gear Wire

• For 3 and 5 Speed Sturmey 
Archer Hub / Drum Brakes.
• Used to 'fine tune' your 
Sturmey Archer Hub Brake.
• This is a commonly replaced 
part

• Sturmey Archer Fulcrum 
Sleeve HSJ515
• Fulcrum sleeve for all 3 and 5 
speed systems

• Sturmey Archer Axle Key

• 163mm Including Thread 
• For 3 Speed Sturmey Archer 
Hubs Using A 6 1/4" Axle
• For Older 3 and 5 Speed 
• Identified by the two lines on 
Indicator - MK II (56mm Key) 

STURMEY ARCHER HSA284 BALL CAGE

HSA284 102XVWER092

• Sturmey Archer HSA284 Ball 
Cage

STURMEY ARCHER GEAR SELECTOR GUIDE HSA650

HSA650 335XVWER302

• Sturmey Archer Gear 
Selector Guide 

STURMEY ARCHER PULLEY ASSEMBLY 25.4MM

HSJ520 340YNVD306

• 25.4mm (1'') Pulley
• New old stock pulley
• Fits 25.4mm (1 inch) diameter 
tubes.

STURMEY ARCHER PULLEY ASSEMBLY 28.6MM

HSJ521 284EDCV256

 
• 28.6mm (1'') Pulley
• New old stock pulley
• Fits 28.6mm (1 inch) diameter 
tubes.

STURMEY ARCHER FULCRUM CLIP - HSJ553

HSJ553

• Sturmey Archer Fulcrum Clip 
Complete

233YNVD210

STURMEY ARCHER MARK III INDICATOR / TOGGLE 
CHAIN

HSA315 154XDHWD139

• 135mm Including Thread 
• Ideal for Sturmey Archer 
hubs using 165mm axle
• For Older 3 and 5 Speed 
• Identified by the three marks 
on Indicator - MK III 



PAGE 109

STURMEY ARCHER PINCH BOLT ASSEMBLY - HSK715

HSK715 100EDCV090

STURMEY ARCHER 15T X 1/8" SPROCKET - HSL850

HSL715 108XVWER097

STURMEY ARCHER 16T X 1/8" SPROCKET - HSL848

HSL716 108XDHWD097

STURMEY ARCHER SPROCKET DUSTCAP - HSL701

HSL701 058XVWER052

STURMEY ARCHER

STURMEY ARCHER 13T X 1/8" SPROCKET - HSL854

HSL713 108RTFG097

 

• Sturmey Archer Pinch Bolt 
Assembly for 3 and 5 Speed 
Sturmey Archer Hubs

• Steel 16 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs
• 1/8" Pitch for 3 or 5 speed 
hubs.
• Chrome Plated Finish
Flat Shape Sprocket

• Steel 15 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs
• 1/8" Pitch for 3 or 5 speed 
hubs.
• Chrome Plated Finish
Flat Shape Sprocket

• Sturmey Archer Sprocket 
Dustcap - HSL701
• Compatable with Sturmey 
Archer 3 and 5 Speed Hubs

• Steel 13 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs
• 1/8" Pitch for 3 or 5 speed 
hubs.
• Chrome Plated Finish
• Flat Shape Sprocket

STURMEY ARCHER 14T X 1/8" FLAT SPROCKET - 
HSL852

HSL714 108XVWER097

STURMEY ARCHER INDICATOR GUARD (HSL711)

HSL711 078TGFD070

• Steel 14 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs
• 1/8" Pitch for 3 or 5 speed 
hubs.
• Chrome Plated Finish
• Flat Shape Sprocket

• Indicator guard for older 3 
and 5 speeds.
• Black plastic

STURMEY ARCHER TRIGGER BLACK 7/8" CLIP - 
HSJ762

HSJ762 865YEDRU779

• SLS3C R3 3 Speed classic 
ratio thumb shifter
• Composite Covered Steel 
with Steel Clamp.
• Weight - 68g

STURMEY ARCHER FULCRUM CLIP CABLE STAY - 
19.1MM (3/4'')

HSJ753

•  19.1mm (3/4'') Fulcrum Clip

201YNVD181

STURMEY ARCHER HSJ775 15.9MM/ 5/8" FULCRUM 
CLIP

HSJ775

•  Fulcrum clip for and 3 and 5 
speed Sturmey Archer hub 
systems.
• Suitable for 5/8'' (15.9mm) 
Bike Stays - Universal
• Fulcrum Sleeve (HSJ515) 
required

216YNVD194

STURMEY ARCHER 18T X 1/8" SPROCKET - HSL838

HSL718 108YNVD097

• Steel 18 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs.
• 1/8" Pitch for 3 and 5 speed 
hubs
• Chrome Plated Finish
• Dished Shape Sprocket

STURMEY ARCHER 17T X 1/8" SPROCKET - HSL846

HSL717 108POLK108

• Steel 17 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs
• 1/8" Pitch for 3 or 5 speed 
hubs.
• Chrome Plated Finish
Flat Shape Sprocket



PAGE 110

STURMEY ARCHER 22T X 1/8" SPROCKET - HSL830

HSL748 205EDCV185

STURMEY ARCHER CABLE ANCHORAGE - HSL759

HSL759 233XVWER210

STURMEY ARCHER

STURMEY ARCHER 24T X 1/8" DISHED SPROCKET - 
HSL876

HSL876 206RTFG185

 • Steel 22 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs.
• 1/8" Pitch for 3 and 5 speed 
hubs
• Chrome Plated Finish
• Dished Shape Sprocket

• Sturmey Archer Cable 
Anchorage 3 and 5 Speed 
Sturmey Archer Hubs

• Steel 24 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs.
• 1/8" Pitch for 3 and 5 speed 
hubs
• Chrome Plated Finish
• Dished Shape Sprocket

STURMEY ARCHER INDICATOR CHAIN 125MM 
LONG - HSA125

HWP020 183XVWER165

STURMEY ARCHER 25T X 1/8 DISHED SPROCKET - 
HSL822

HSL822 162TGFD146

• Suitable for 3 speeds

• Steel 25 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs.
• 1/8" Pitch for 3 and 5 speed 
hubs
• Chrome Plated Finish
• Dished Shape Sprocket

STURMEY ARCHER 20T X 1/8" SPROCKET - HSL834

HSL720 155YEDRU140

STURMEY ARCHER 19T X 1/8" SPROCKET - HSL836

HSL719

• Steel 20 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs.
• 1/8" Pitch for 3 and 5 speed 
hubs
• Chrome Plated Finish
• Dished Shape Sprocket

• Steel 19 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs.
• 1/8" Pitch for 3 and 5 speed 
hubs
• Chrome Plated Finish
• Dished Shape Sprocket

108YNVD097

STURMEY ARCHER 21T X 1/8" SPROCKET - HSL832

HSL747

• Steel 21 Tooth Sprocket for 
Sturmey Archer hubs.
• 1/8" Pitch for 3 and 5 speed 
hubs
• Chrome Plated Finish
• Dished Shape Sprocket

206YNVD185

STURMEY ARCHER SPROCKET CIRCLIP 

HSL721 047YEDRU042

• Suitable for BWR, BSR, 
Sprinter and many others.
• Gear Sprocket Cog Retaining 
Circlip

STURMEY ARCHER REAR DERAILLEUR EXTENDER

SP570 567XVWER510

• Extender Derailleur
• Type: Spare parts
• Material: Alloy
• Color: Black

STURMEY ARCHER SINGLE FREEWHEEL REMOVER - 
TLSF2

TLS010 515XVWER464

• Single Freewheel Removal 
Tool
• For road and BMX freewheels
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MTB NYLON TOE STRAPS BLACK (PAIR)

TCL050 193EDCV168

OXFORD TOE CLIPS AND STRAPS (LARGE)

TCL061 721XVWER649

 • MTB Nylon Toe Straps Black 
(Pair)
• Nylon
• Replacement part

• Suitable For Big Feet And 
MTB

Key Features
• Black resin
• Comes with straps and 
fittings

TOE CLIPS AND STRAPS

STURMEY ARCHER

STURMEY ARCHER SINGLE FREEWHEEL REMOVER

TLS010 500EDCV450

 • Sturmey Archer TLSF2
• Single Freewheel Removal 
Tool
• For road and BMX freewheels
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WELDTITE SERVICE REPAIR TAGS (100)

ROM002 2700EDCV2430

TORQUE O TYPE MULTI HOLE SPOKE KEY (10-15 
GUAGE)

TLS066 294XVWER265

WELDTITE METRIC DUMBELL SPANNER (10 IN BOX)

TLS200 2372XDHWD2135

CYCLO 14MM COTTERLESS CRANK EXTRACTOR

TLS202 702POLK632

WELDTITE NYLON TYRE LEVER CARDED (3 PKT)

ROM014 152XVWER137

CYCLO 1 - 12 CHAIN RIVET EXTRACTOR WITH 

CHAIN HOOK

TLS203 1115YNVD1004

TOOLS

CYCLO UNIVERSAL CHAIN TOOL (1 - 12 SPEED)

TLS204

CYCLO YELLOW GLASS NYLON REINFORCED TYRE 
LEVERS 30

TLS004 1005RTFG905

 
• Detachable Customer 
Receipt
• Numbered For Traceability
• Attractive Design

• Chrome Plated
• Extra Strong 'H' Section shaft
• Metric Sizes (6-15mm)
• Strong And Durable

• The Torque Spoke Key lets 
you tighten or loosen the 
tension of a wheel's spokes, 
resulting in a 'true' wheel.
• Multi gauge tool
• Fits 9-15g

• Forged Body With CNC 
Precision Finish
• Removable Caps For Splined 
Cranks
• Workshop Quality

• Strong and durable chain pin 
removal tool suitable for use 
with a wide range of bike 
chains from BMX to 12 speed.
• 1/8”, 3/16” & 3/32” chain 
compatible

• Cyclo Chain Rivet Extractor 
Universal
• Easily break and re-join all 
sizes of bicycle chain.
• Suitable for 1 – 12 speed 
chains
• Lugs for loosening tight links

565YNVD509

• Tyre levers made in the UK 
and reinforced with glass nylon 
fibre for long lasting strength 
and performance.
• Available in black and bright 
yellow, making them easy to 
pick out of your pack or bag.

• Tyre levers made in the UK 
and reinforced with glass nylon 
fibre for long lasting strength 
and performance.

WELDTITE STEEL TYRE LEVERS (PACK OF 3 CARDED)

TLS001 308TGFD277

• Chrome Plated Metal Tyre 
Levers
• Round Bars For Extra 
Strength
• Long Length For Better 
Leverage

STURMEY ARCHER SINGLE FREEWHEEL REMOVER

TLS010 515EDCV464

 • Sturmey Archer TLSF2
• Single Freewheel Removal 
Tool
• For road and BMX freewheels

M-WAVE TORQUE WRENCH 

TLS150 927XVWER834

• Various different attachments 
included
• Scale from 3 - 10 Nm

WELDTITE 14MM CRANK EXTRACTOR WITH 
HANDLE

TLS201 1297XVWER1167

• Designed to remove cranks 
from standard and Shimano 
splined oversize BBs.
• Includes removable caps for 
splined cranks 
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CYCLO Y WRENCH ALLEN KEYS (4, 5, 6MM)

TLS213 464XVWER418

WELDTITE 20 FUNCTION MULTI TOOL

TLS214 1295XDHWD1166

CYCLO BALL END HEX KEY WRENCH SET

TLS215 1064POLK958

CYCLO 9 + 10 SPEED SPROCKET REMOVER / CHAIN 
WHIP

TLS208 1248XVWER1123

WELDTITE FORGED 15/15MM PEDAL SPANNER

TLS218 1864YNVD1678

TOOLS

CYCLO TRIPLE SPOKE KEY

TLS211 496RTFG446

• Spoke Keys 
• Hex Keys 
• Torx Keys 
• Chain Breaker and Chain 
Hook, Philips Screwdriver
• Puncture Repair Kit, Tyre 
Levers, Pedal Spanner 

• Allen key hex set made from 
chrome vanadium.
• Includes 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8 & 
10mm hex heads, the opposite 
ends are ball ended for angled 
entry.

• forged 15mm pedal spanner 
offset at each end with soft 
plastic inserts designed to 
protect your frame and cranks.
• Extra length for leverage 
making light work of removing 
pedals

• Designed To Fit Into Wheels 
Where The Spokes Are Tightly 
Packed Together
• Quick And Easy To Use
• Made of steel for lifelong 
durability

CYCLO Y WRENCH ALLEN KEYS (2, 2.5, 3MM)

TLS212 371XVWER334

WELDTITE DIRTTRAP CHAIN DEGREASER MACHINE

TLS210 1622TGFD1460

• Made from industrial steel 
and a comfortable dual 
moulded grip.
• This tool fits 2m, 2.5m and 
3mm.

• Supplied With A 75ml Bottle 
Of Citrus Degreaser
• Derailleur Anchor For Hands-
Free Use
• Removable Brushes For Easy 
Cleaning

• Workshop Quality Chain 
Whip Gives Leverage Without 
Slipping
• Cushioned Long Handle For 
Extra Leverage

• Made from industrial steel 
and a comfortable dual 
moulded grip.
• This tool fits most of the bolts 
on a bike, 4mm Hex, 5mm Hex 
and T25 torx,

CYCLO BALL END HEX KEY WRENCH SET

TLS217 557POLK501

• 8-way
• Hexagonal key ring wrench 
set
• Hard-wearing tempered 
construction

CYCLO 15MM PEDAL SPANNER

TLS205 649YEDRU584

• 15mm Pedal Spanner
• Cushioned Handle For 
Comfort In Use
• Increased application of 
torque.

CYCLO CONE SPANNERS (13/14 +15/17)

TLS206

• Spring Steel For Extra 
Strength
• Lightweight Pocket Size
• Pair Of 4 In 1 Cone Spanners
• Only 2mm Thick

650YNVD585

CYCLO 5 - 8 SPEED SPROCKET REMOVER/CHAIN 
WHIP

TLS207 824EDCV742

 
• Workshop Quality Chain 
Whip Gives Leverage Without 
Slipping
• Cushioned Long Handle For 
Extra Leverage
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CYCLO CAMPAG FIT FREEWHEEL REMOVER

TLS223 403EDCV363

CYCLO CAMPAG CASSETTE LOCKRING BB 
REMOVER

TLS228 721XVWER649

WELDTITE DIRTWASH CHAIN KEEPER

TLS230 593XDHWD534

CYCLO HOLLOWTECH II BOTTOM BRACKET TOOL

TLS224 1225XVWER1103

TOOLS

CYCLO CHAIN WEAR INDICATOR

TLS226 457RTFG411

 

• Cyclo Campag Fit Freewheel 
And Bottom Bracket Remover

• Protects Chainstay, Dropout 
And Derailleur While Travelling
• Ensures Chain Remains Under 
Tension With Wheel Removed
• Holds Chain Away From 
Frame For Easy Cleaning

• Identify life span of your 
chain.
• Suitable for all chains.

CYCLO SRAM DUB BOTTOM BRACKET REMOVAL 
TOOL

TLS227 1607XVWER1446

CYCLO BOTTOM BRACKET REMOVER (CAMPAG / 
SKF / FAG FIT)

TLS225 663TGFD597

• Compatible with SRAM DUB, 
Race Face Cinch, Rotor BSA30 
and more.
The 12 notch 46mm OD cup is 
designed for the removal of 
12-notch external bearing 
bottom brackets.

• Bottom Bracket Remover 
(Campag / SKF / FAG Fit)

• Complete Circle Head 
Eliminates Slippage
• Cushioned Handle For 
Comfort
• Workshop Quality

• Cyclo Campag cassette 
lockring BB Remover

CYCLO SHIMANO UNIGLIDE FREEWHEEL REMOVER

TLS221 437YEDRU393

CYCLO BOTTOM BRACKET REMOVAL CARTRIDGE 
TOOL

TLS220

• Cyclo Shimano Uniglide 
Freewheel Remover

• Cyclo Bottom Bracket 
Removal Cartridge Tool
• Shimano Fit

532YNVD479

CYCLO BMX 4 PEG FREEWHEEL REMOVER

TLS222

• Cyclo BMX 4 Peg Freewheel 
Remover

668YNVD601

CYCLO CASSETTE LOCKRING REMOVER

TLS219 415YNVD374

• Cyclo Cassette Lockring 
Remover
• Shimano Fit
• Hyperglide

CYCLO SHIMANO CASSETTE LOCKRING REMOVAL 
TOOL WITH HANDLE

TLS229 1510XDHWD1359

• For easy cassette removal 
and installation.
• Made from 2.5mm steel
• Cushioned handles for 
comfort in use.
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WELDTITE TUBELESS TYRE SEALANT (240ML)

ROM105 593EDCV534

WELDTITE TUBELESS TYRE SEALANT (1 LITRE)

ROM105/1L 1563XVWER1407

TUBELESS

WELDTITE TUBELESS TAPE FOR MTB TYRES

ROM108 551RTFG496

 
• The only tubeless sealant you 
need.
• A high performance 
environmentally friendly 
formula available in a range of 
sizes tested for industry 
leading performance.

WELDTITE TUBELESS VALVE KIT (2 X 55MM 
PRESTA) KIT BOX

ROM109 883XVWER795

WELDTITE TUBELESS TAPE FOR ROAD WHEELS

ROM107 332TGFD299

• The only valves you need for 
your tubeless set up.
• These stealthy black valves 
are specially designed to 
improve the tubeless 
experience.

• An important but often 
overlooked piece of kit.
• Optimised tensile strength 
for use with tubeless systems.
• Makes the conversion process 
straightforward and 
dependable.

• The only tubeless sealant you 
need.
• A high performance 
environmentally friendly 
formula available in a range of 
sizes tested for industry 
leading performance.

• An important but often 
overlooked piece of kit.
• Optimised tensile strength 
for use with tubeless systems.
• 10m Long

WELDTITE TUBELESS TYRE SEALANT (5 LITRE)

ROM105/5L 5500EDCV4950

 
• The only tubeless sealant you 
need.
• A high performance 
environmentally friendly 
formula available in a range of 
sizes tested for industry 
leading performance.

RUBENA TUBELESS 27.5 X 2.10 R13 HYPERION TD 
TUBELESS TYRE

• TEXTRA reinforcement layer 
Rubberized high-density fabric
• 127 TPI, Textra, Tubeless 
Ready
• Weight: 610g

TMI341 2524EDCV2272

RUBENA TUBELESS 26 X 2.25 KRATOS V98 BLACK 
TYRE

TMI339 2703XVWER2433

• Roots, Rocks And Ruts – This 
Tyre Is Built To Tackle Whatever 
You Can Throw At It.

 

RUBENA 27.5 X 2.25 V98 KRATOS TUBELESS SUPRA 
TEXTRA TYRE

• KRATOS is the right choice for 
rough and hard terrain
• Sidewall reinforcement
• Load: 136kg
• Weight: 710g
• Aramid beads Reinforced

TMI344 2524EDCV2272

MITAS TUBELESS 29" X 2.10 HYPERION R13 
FOLDING TYRE

• Deeper Pattern Design For 
Additional Grip In Wet Or Soft 
Terrain, Extended Forward 
Plate For Better Cornering 
Stability
• Weight = 650 grams

TMI356 2703EDCV2433



PAGE 116

RUBENA 27.5" X 2.45 - 3,0" FAT BIKE PRESTA VALVE 
47MM TUBE

TMI223 361EDCV325

RUBENA 27.5" X 2.5-30" FAT BIKE SCHRADER 
VALVE 40MM TUBE

TMI222 361XVWER325

RUBENA 29" X 2.35-3.0" FAT BIKE SCHRADER 
VALVE 40MM TUBE

TMI224 361XDHWD325

• Rubena 27.5 x 2.5-3.0" Fat 
Bike Schrader Valve 40mm 
Tube

FAT BIKE TUBES

RUBENA 29" X 2.5" - 3.0" FAT BIKE PRESTA VALVE 
47MM TUBE

TMI225 361YHMF325

 • Mitas Gaadi Electric Bike 29er 
AV Two Ended Tube
• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube
• Great For Ebikes And Dutch 
Bikes

• For tyres 29" x 2.25" to 3.00"
• ETRTO 62/75-622
• Valve : Schrader 40mm
• Weight : 264g.

• Electric Bike 27.5 50/54 
Schrader Valve Two Ended 
Tube
• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube
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GAADI 29ER 50/54-622 SCHRADER VALVE E-BIKE 
TUBE

TMM101 618EDCV556

MITAS GAADI EBIKE 700 X 32 - 37C AV TWO ENDED 
TUBE

TMM105 811RBUMH730

MITAS GADDI E-BIKE 700 X 32 - 37 PV TWO 
ENDED TUBE

TMM106 811XVWER730

MITAS GAADI ELECTRIC BIKE 700 X 38-45C AV 
TUBE

TMM107 618XDHWD556

MITAS GAADI 26 X 1.60/1.75 SCHRDER VALVE E-
BIKE TUBE

TMM108 618POLK556

GAADI 29ER 50/54-622 PRESTA VALVE E-BIKE 
TUBE

TMM100 618XVWER556

GAADI 27.5 50/54 - 584 PRESTA VALVE E-BIKE 
TUBE

TMM102 618XDHWD556

• Mitas Gaadi Electric Bike 29er 
PV Two Ended Tube
• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube
• Great For Ebikes And Dutch 
Bikes

GAADI EBIKE TUBES

GAADI 27.5 50/54 - 584 SCHRADER VALVE E-BIKE 
TUBE

TMM103 618YHMF556

 • Mitas Gaadi Electric Bike 29er 
AV Two Ended Tube
• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube
• Great For Ebikes And Dutch 
Bikes

• Electric Bike 27.5 50/54 - 584 
PV Two Ended Tube
• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube
• Great For Ebikes And Dutch 
Bikes

• Electric Bike 27.5 50/54 
Schrader Valve Two Ended 
Tube
• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube

• Electric Bike 700 x 32 - 37 AV 
Two Ended Tube
• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube
• Great For Ebikes And Dutch 
Bikes

• Electric Bike 700 x 32 - 37 PV 
Two Ended Tube
• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube
• Great For Ebikes And Dutch 
Bikes

• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube
• Great For Ebikes And Dutch 
Bikes

• Electric Bike 26 x 1.60/1.75 AV 
Tube Two Ended Tube
• You Don't Have To Dismantle 
The Bike To Fit The Tube
• Great For Ebikes And Dutch 
Bikes

OXFORD 700 X 35-38C PRESTA VALVE TUBE

TMO010 210XVWER189

• Oxford Presta valve inner 
tube
• 700 x 35-38c
• 40mm Presta
• Boxed

OXFORD TUBES

OXFORD 700 X 35-38C SCHRADER VALVE TUBE

TMO011 189XVWER170

• Oxford Presta valve inner 
tube
• 700 x 35-38c
• 40mm Schrader
• Boxed
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IMPAC 700 X 32 - 45C PRESTA VALVE INNER TUBE

TME191 226EDCV203

IMPAC 700 X 32 - 45C SCHRADER VALVE INNER 
TUBE 

TME198 212RBUMH191

IMPAC 26 X 1 3/8 SCHRADER BICYCLE INNER TUBE 

TME200 201XVWER181

IMPAC 26 X 1 3/8 WOODS BICYCLE INNER TUBE 

TME201 196XDHWD176

IMPAC 27.5 / 650B PRESTA VALVE TUBE

TME204 217YEDRU195

• ETRTO = 40/60 - 584 Valve 
Length = 40mm
•  Presta / French Valve
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.50 - 
2.35
• 40mm Presta valve

IMPAC 26 X 1 3/8 PRESTA VALVE INNER TUBE

TME202 201POLK181

IMPAC 27 X 1 1/4 (700 X 25/32) PRESTA TUBE

TME190 217XVWER195

IMPAC 700 X 18 - 23C PRESTA INNER TUBE

TME194 201XDHWD181

IMPAC 27.5 / 650B SCHRADER VALVE TUBE 

• ETRTO = 40/60 - 584 Valve 
Length = 40mm
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 40mm Schrader 
long valve

TME203 217YNVD195

• This Slim Inner Tube from 
Impac is manufactured by 
Schwalbe under the Impac 
brand name.
• It is an excellent performer 
and  and is perfect for keeping 
the weight down

IMPAC TUBES BOXED

IMPAC 29 X 1.95 SCHRADER VALVE TUBE 

TME205 227RGFD204

• ETRTO = 40/60 - 584/635
• These will fit 29" and 28" 
wheeled bikes running tyres 
from 1.50- 2.35
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 2.00 - 
2.35
• 40mm Schrader long valve

IMPAC 700 X 25 - 32C SCHRADER INNER TUBE

TME197 201YHMF181

 • A Impac bicycle tube is 
predominantly made of Butyl 
rubber.
• Butyl is a very elastic and 
airtight synthetic rubber.

• Suitable For Narrow Racing 
Bike Wheels
• Comes With Standard 45mm 
Length Valve
• An Impac bicycle tube is 
predominantly made of Butyl 
rubber.

• Suitable For Hybrid Bikes
IMPAC bicycle inner tube 
Schrader
• These will fit 28"/700c 
wheeled bikes running tyres 
from 28 - 32c. Standard 40mm 
Schrader long valve

• IMPAC bicycle inner tube 
Schrader
• These will fit 28"/700c 
wheeled bikes running tyres 
from 28c-45c. Standard 40mm 
Schrader long valve

• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.75 - 1 
1/4
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.35 - 
1.75. 40mm Schrader valve

• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.75 - 
1-1/4"
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.35 - 
1.75. 40mm Woods valve

• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.75 - 1 
1/4
These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.35 - 
1.75. 40mm Presta valve

IMPAC 700 X 18 - 23C 60MM LONG VALVE FV TUBE

TME195 227RBUMH204

• IMPAC bicycle inner tube
• Presta / French Valve
• These will fit 28"/700c 
wheeled bikes running tyres 
from 20c - 28c
• Extra Long 60mm Presta valve
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IMPAC 26X1.75/1.90/2.10 PRESTA INNER TUBE

TME211 206EDCV185

IMPAC 20 X 1.75 / 2.10 PRESTA VALVE INNER TUBE

TME222 179RBUMH161

18 X 1.75 SCHRADER BICYCLE INNER TUBE

TME228 170XVWER153

IMPAC 26 X 1.75 / 2.10 SCHRADER INNER TUBE

TME210 227XVWER204

IMPAC 24 X 1.75 / 2.10 SCHRADER INNER TUBE

TME215 206XDHWD185

• Suitable For MTB Cycles
• Standard Length
• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 40mm long 
Schrader valve

IMPAC TUBES - BOXED

IMPAC 20 X 1.75 / 2.10 SCHRADER INNER TUBE

TME220 196YHMF176

 
• Suitable For MTB Bikes
With A Narrow Valve
• Presta / French Valve
• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.50 - 
2.35
• 40mm Presta valve

• Suitable For Junior MTB Bikes
With A Car Type Valve
• These will fit 24" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 35mm Schrader 
long valve

• A Car Type Valve
• These will fit 20" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 35mm Schrader 
long valve

• Suitable For Junior MTB, BMX, 
Or Shopper Bikes
• IMPAC bicycle inner tube 
• These will fit 20" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 40mm Presta long 
valve

• Comes With A Standard Car 
Type Valve
• These will fit 18" wheeled 
bikes running tyres from 1.75- 
2.25
• Standard 35mm Schrader 
long valve

IMPAC 27.5" - 29" PRESTA VALVE TUBE

TME206 237EDCV213

 
• ETRTO = 40/60 - 584/635
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 2.00- 
2.35
• 28" (1.50-1-1/2")
• 29" (1.75 - 2.35")
• 40mm Presta valve

IMPAC 16 X 1.75 / 2.10 SCHRADER INNER TUBE

TME230 181RBUMH163

• Standard Car Type Valve
• These will fit 16" wheeled 
bikes running tyres from 1.75- 
2.25
• Standard 35mm Schrader 
long valve

IMPAC 12 1/2 X 2 1/4 SCHRADER INNER TUBE

TME240 191XVWER172

• With A Standard Car Type 
Valve
• These will fit 12" wheeled 
bikes / prams running tyres 
from 1.75 - 2 1/4
• Standard 35mm Schrader 
long valve
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IMPAC 700 X 32 - 45C PRESTA VALVE INNER TUBE 
(25)

TME191/25 5150EDCV4635

IMPAC 700 X 32 - 45C SCHRADER VALVE INNER 
TUBE 25

TME198/25 5150RBUMH4635

IMPAC 26 X 1 3/8 SCHRADER BICYCLE INNER TUBE 
(25)

TME200/25 4635XVWER4172

IMPAC 26 X 1 3/8 WOODS BICYCLE INNER TUBE 
(25)

TME201/25 4764XDHWD4288

IMPAC 27.5 / 650B PRESTA VALVE TUBE (25)

TME204/25 5150YEDRU4635

• ETRTO = 40/60 - 584 Valve 
Length = 40mm
•  Presta / French Valve
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.50 -
2.35
• 40mm Presta valve

IMPAC 26 X 1 3/8 PRESTA VALVE INNER TUBE (25)

TME202/25 4893POLK4404

IMPAC 27 X 1 1/4 (700 X 25/32) PRESTA TUBE (25)

TME190/25 5150XVWER4635

IMPAC 700 X 18 - 23C PRESTA INNER TUBE (25)

TME194/25 5150XDHWD4635

IMPAC 27.5 / 650B SCHRADER VALVE TUBE (25)

• ETRTO = 40/60 - 584 Valve 
Length = 40mm
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 40mm Schrader 
long valve

TME203/25 5150YNVD4635

• This Slim Inner Tube from 
Impac is manufactured by 
Schwalbe under the Impac 
brand name.
• It is an excellent performer 
and  and is perfect for keeping 
the weight down

IMPAC TUBES - BOXES OF 25

IMPAC 29 X 1.95 SCHRADER VALVE TUBE (25)

TME205/25 5408RGFD4867

• ETRTO = 40/60 - 584/635
• These will fit 29" and 28" 
wheeled bikes running tyres 
from 1.50- 2.35
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 2.00 - 
2.35
• 40mm Schrader long valve

IMPAC 29 X 1.95 PRESTA VALVE TUBE (25)

TME206/25 5665YEDRU5099

• ETRTO = 40/60 - 584/635
• These will fit
• 27.5" (2.00- 2.35)
• 28" (1.50-1-1/2)
• 29" (1.75 - 2.35)
• 40mm Presta valve

IMPAC 700 X 25 - 32C SCHRADER INNER TUBE (25)

TME197/25 4893YHMF4404

 
• A Impac bicycle tube is 
predominantly made of Butyl 
rubber.
• Butyl is a very elastic and 
airtight synthetic rubber.

• Suitable For Narrow Racing 
Bike Wheels
• Comes With Standard 45mm 
Length Valve
• An Impac bicycle tube is 
predominantly made of Butyl 
rubber.

• Suitable For Hybrid Bikes
IMPAC bicycle inner tube 
Schrader
• These will fit 28"/700c 
wheeled bikes running tyres 
from 28 - 32c. Standard 40mm 
Schrader long valve

• IMPAC bicycle inner tube 
Schrader
• These will fit 28"/700c 
wheeled bikes running tyres 
from 28c-45c. Standard 40mm 
Schrader long valve

• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.75 - 1 
1/4
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.35 - 
1.75. 40mm Schrader valve

• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.75 - 
1-1/4"
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.35 - 
1.75. 40mm Woods valve

• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.75 - 1 
1/4
These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 1.35 - 
1.75. 40mm Presta valve
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IIMPAC 26X1.75/1.90/2.10 PRESTA INNER TUBE (25)

TME211/25 5022EDCV4520

IMPAC 16 X 1.75 / 2.10 SCHRADER INNER TUBE (25)

TME230/25 3734RBUMH3361

IMPAC 12 1/2 X 2 1/4 SCHRADER INNER TUBE (25)

TME240/25 4120XVWER3708

IMPAC 26 X 1.75 / 2.10 SCHRADER INNER TUBE (25)

TME210/25 5408XVWER4867

IMPAC 24 X 1.75 / 2.10 SCHRADER INNER TUBE (25)

TME215/25 4893XDHWD4404

• Suitable For MTB Cycles
• Standard Length
• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 40mm long 
Schrader valve

IMPAC TUBES - BOXES OF 25

IMPAC 20 X 1.75 / 2.10 SCHRADER INNER TUBE (25)

TME220/25 4764YHMF4288

 
• Suitable For MTB Bikes
With A Narrow Valve
• Presta / French Valve
• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.50 - 
2.35
• 40mm Presta valve

• Suitable For Junior MTB Bikes
With A Car Type Valve
• These will fit 24" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 35mm Schrader 
long valve

• A Car Type Valve
• These will fit 20" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 35mm Schrader 
long valve

• Standard Car Type Valve
• These will fit 16" wheeled 
bikes running tyres from 1.75- 
2.25
• Standard 35mm Schrader 
long valve

• With A Standard Car Type 
Valve
• These will fit 12" wheeled 
bikes / prams running tyres 
from 1.75 - 2 1/4
• Standard 35mm Schrader 
long valve
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IMPAC 700 X 32 - 45C SCHRADER VALVE INNER 
TUBE BULK (1)

TME198BULK 186EDCV167

IMPAC 29 X 1.95 PRESTA VALVE TUBE BULK (1)

TME206BULK 191RBUMH182

IMPAC 700 X 18 - 23C PRESTA BICYCLE INNER TUBE 
BULK (1)

TME194BULK 191XVWER172

• Suitable For Narrow Racing 
Bike Wheels
• Comes With Standard 45mm 
Length Valve

IMPAC TUBES - UNBOXED

IMPAC 29 X 1.95 SCHRADER VALVE TUBE BULK (1)

TME205BULK 191YHMF172

 • IMPAC bicycle inner tube 
Schrader
• These will fit 28"/700c 
wheeled bikes running tyres 
from 28c-45c
• Standard 40mm Schrader 
long valve

• ETRTO = 40/60 - 584/635
These will fit 29" wheeled bikes 
running tyres from 1.50- 2.35
• 28" - (1.50-2.35)
• 27.5" - (2.00 - 2.35)
• Standard 40mm Schrader 
long valve

• ETRTO = 40/60 - 584/635
• These will fit 27.5" wheeled 
bikes running tyres from 2.00- 
2.35
• 28" (1.50-1-1/2")
• 29" (1.75 - 2.35")
• 40mm Presta valve

IMPAC 700 X 32 - 45C PRESTA VALVE INNER TUBE 
BULK (1)

TME191BULK 196EDCV176

 • A Impac bicycle tube is 
predominantly made of Butyl 
rubber.
• This high elasticity Impac 
tubes allows a wide range of 
different tire sizes to be 
covered.

IMPAC 26X1.75/1.90/2.10 PRESTA BICYCLE INNER 
TUBE BULK (1)

TME211BULK 191XVWER182

• Suitable For MTB Cycles
• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 40mm long Presta 
valve

IMPAC 26 X 1.75 / 2.10 SCHRADER BICYCLE INNER 
TUBE BULK (1)

TME210BULK 186EDCV167

• Suitable For MTB Cycles
• These will fit 26" wheeled 
bikes running tyres from 1.50- 
2.35
• Standard 40mm long 
Schrader valve
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MITAS 12 X 2 1/4 ANGLED 45/90 SCHRADER VALVE 
TUBE

TME241 227EDCV204

MITAS 26 X 1.75 PRESTA VALVE TUBE 48MM

TMI211 227RBUMH204

MITAS 10X1.75X2 ANGLED 90/90 SCHRADER 
VALVE TUBE

TME245 217XVWER195

MITAS 14 X 1.75 SCHRADER BICYCLE INNER TUBE

TME235 162XDHWD146

MITAS 29/28" SCHRADER VALVE 48MM TUBE

• MITAS 29/28" Schrader Valve 
48mm Tube

TMI214 227YNVD204

• Mitas 10 X 1.75 X 2 Angled 
90/90 Schrader Valve Tube

RUBENA / MITAS TUBES

MITAS 26 X 1.75 SCHRADER VALVE 48MM TUBE

TMI210 227YHMF204

 

• Mitas 12 x 2 1/4 Angled 45/90 
Schrader Valve Tube

• Mitas 14 X 1.75 Schrader 
Bicycle Inner Tube
• With A Standard Car Type 
Valve

• Comes with a slightly longer 
valve than normal
• The Mitas Bike Inner Tube, 26" 
x 1.5"-2.1", Schrader is suitable 
for Mountain and Hybrid tyres
• Suitable for Mountain and 
Hybrid tyres

• MITAS 26 X 1.75 Presta Valve 
Tube 48mm

MITAS 27.5 PRESTA VALVE TUBE

• MITAS 27.5 Presta Valve Tube

TMI213 220YNVD204

RUBENA 8 X 1/2 X 2 SCHRADER VALVE 22M LONG 
SCOOTER TUBE

TMI150 181XVWER163

• Rubena 8 x 1/2 x 2 Schrader 
Valve 22m Long Scooter Tube

RUBENA 700C X 28/45C 60MM PRESTA VALVE TUBE

TMI217 263YHMF237

• Standard butyl tube type
• Classic with a wall thickness of 
0.9 mm
• ETRO: 28/47 - 622/635
• Alternative Size: 700 x 28/45C
• Weight: 136g

MITAS 27.5" SCHRADER 48MM VALVE TUBE

• MITAS 27.5" SCHRADER 
48MM VALVE TUBE

TMI212 217YNVD198

RUBENA 27.5 X 2.5-3.0 FAT BIKE SCHRADER VALVE 
40MM TUBE

TMI222 361YHMF325

• Rubena 27.5 x 2.5-3.0 Fat 
Bike Schrader Valve 40mm 
Tube

RUBENA 700 X 28" - 45C SCHRADER VALVE TUBE 

48MM VALVE

• 48mm Valve
• Weight: 136g
• ETRTO: 28/47-622/635
• MPN: 10340061

TMI215 217YNVD195
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WELDTITE SELF SEALING TUBES

WELDTITE SELF SEALING INNER TUBES

ROM080 670XDHWD603

• High quality inner tubes filled 
with inner tube sealant
• Prevents flat tyres
• Seals punctures instantly up 
to 3mm diameter
• Works time after time

WELDTITE 12 1/2 X 1.75 A/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM083 670XDHWD603

WELDTITE 20 X 1.75 A/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM084 670XDHWD603

WELDTITE 26 X 1.75 A/V DR SLUDGE INNER TUBES

ROM085 670XDHWD603

WELDTITE 26X1.75-2.10 S/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM086 670XDHWD603

WELDTITE 700X 18C - 23C S/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM087 670XDHWD603

WELDTITE 700 X 28C - 35C S/V DR SLUDGE INNER TUBES

ROM088 670XDHWD603

WELDTITE 700 X 28C - 35C A/V DR SLUDGE INNER TUBE

ROM089 670XDHWD603

WELDTITE 27.5/650B SELF SEALING SCHRADER TUBE

ROM090 670XDHWD603

WELDTITE 27.5/650B SELF SEALING PRESTA TUBE

ROM091 670XDHWD603

WELDTITE 29 X 1.90-2.35 SELF SEALING SCHRADER TUBE

ROM092 718XDHWD646

WELDTITE 29 X 190 - 2.35 SELF SEALING PRESTA TUBE

MITAS 700 X 18 - 23C 80MM LONG PRESTA VALVE 
TUBE

TMI230 308YEDRU277

• Mitas 700 x 18 - 23C 80mm 
Long Presta Valve Tube

RUBENA / MITAS TUBES

RUBENA 29 X 2.5 - 3.0 FAT BIKE PRESTA VALUE 

47MM TUBE

• Rubena 29 x 2.5 - 3.0 Fat Bike 
Presta Value 47mm Tube

TMI225 361YNVD325

RUBENA 29 X 2.35 - 3.0 FAT BIKE SCHRADER VALVE 

40MM TUBE

• For tyres 29 x 2.25 to 3.00
• ETRTO 62/75-622
• Valve : Schrader 40mm
• Weight : 264g.

TMI224 361YNVD325

RUBENA 27.5 X 2.45-3.0 FAT BIKE PRESTA VALVE 
47MM TUBE

TMI223 361RBUMH325

• Size : 27,5" x 2.45-3.00
• Gender : Mixed
• Age group : Adult

RUBENA 20" X 1.75 - 2.45 SCHRADER VALVE 40MM 
TUBE

TMI235 200YEDRU180

• Standard butyl tube type
• Classic with a wall thickness of 
0.9 mm
• Valve Size: AV 40
• Schrader Valve
• Size: 20" x 1.75 - 2.45
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KENDA 25" X 1" SCHRADER UNBOXED WHEELCHAIR 
TUBE

TWC012 284YEDRU256

• For regular and sports 
wheelchairs.
• For use with Schrader pumps 
and adaptors.

WHEELCHAIR TYRE TUBES

KENDA 24" X 1" SCRADER VALVE UNBOXED 

WHEELCHAIR TUBE

TWC011 284YNVD256

KENDA 26" X 1" SCHRADER VALBE UNBOXED 

WHEELCHAIR TUBE

TWC013 284YNVD256

• For regular and sports 
wheelchairs.
• For use with Schrader pumps 
and adaptors.

• For regular and sports 
wheelchairs.
• For use with Schrader pumps 
and adaptors.



PAGE 126

RUBENA 12 1/2 X 1.90 X 2 1/4 R63 GOLF BLACK 
SMOOTH TYRE

TMI497 463RBUMH417

TYRES - 10 INCH or SMALLER

RUBENA 10 X 1.75X2 V63 GOLF BLACK SMOOTH 
TYRE

TMI498 411EDCV370

 
• Children's "mushroom" type 
tyre (the tread extends slightly 
over the sidewalls).
• Tyres can be used for strollers 
and children's bikes

TYRES - 12 INCH

• Children's "mushroom" type 
tyre (the tread extends slightly 
over the sidewalls).
• Tyres can be used for strollers 
and children's bikes

8.5" x 2" BLACK SCOOTER TYRE

TME120 747EDCV672

• 8.5" x 2" BLACK SCOOTER 
TYRE

OXFORD DELTA 14" X 1.95" BLACK MTB TYRE

TME101 438RBUMH394

TYRES - 14 INCH

• Well treaded mountain bike 
tyre
• Tyre type: Clincher
• Bike type: Mountain Bike
• Material: Rubber
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TYRES - 16 INCH

RUBENA 16 X 2.10 V85 OCELOT BLACK TYRE

• Ocelot has a medium coarse 
tread pattern
• A popular choice for those 
who enjoy riding on a medium-
hard terrain with hard ground.

TMI493 514EDCV463

RUBENA 16 X 175X2 V41 WALRUS BLACK TYRE

TMI496 514RBUMH463

RUBENA 16 X 1.75X2 V92 X-CALIBER BLACK TYRE

TMI494 515XDHWD463

• Children's tire with a bi-cross 
tread pattern
• Designed for wet BMX tracks 
or tracks with a softer and 
coarser finish.
• Ensures ideal traction and 
tread cleaning.

• Walrus is a reliable choice for 
mountain biking but also for 
City Bike bicycle types.

RUBENA 16 X 1.75X2 V45 WINNER BLACK TYRE

• Winner is a versatile tire 
excelling in sports-style riding 
on unpaved and gravel roads.
Thanks to low rolling resistance 
along the centre of the tread, it 
will also perform well on good 
surfaces.

TMI495 514YHMF463

TYRES - 18 INCH

 

RUBENA 18 X 1.75X2 V41 WALRUS BLACK TYRE

• Walrus is a reliable choice for 
mountain biking but also for 
City Bike bicycle types.

TMI491 514EDCV463

RUBENA 18 X 1.75 X2 V45 WINNER BLACK TYRE

TMI490 514XVWER463

• Winner is a versatile tire 
excelling in sports-style riding 
on unpaved and gravel roads.
Low rolling resistance along the 
centre of the tread.
It will also perform well on 
good surfaces.

 

 

IMPAC 18 X 1.75 BLACK STREETPAC TYRE

TME085 346XVWER311

• Impac 18 x 1.75 Black 
Streetpac Tyre
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TYRES - 20 INCH

IMPAC 20 X 1.75 BLACK CROSS PACK TYRE

• The Impac CrossPac 
Cyclocross Tyre is a cyclocross 
inspired tyre, ideal for 
hardpack, gravel and even 
provides superb rolling 
efficiency on tarmac.

TME071 411EDCV370

RUBENA 20 X 1.75X2 V81 SHIELD ANTI PUNCTURE 
BLACK STREET TYRE

TMI029 773RBUMH696

RUBENA 20 X 2.00 V89 NITRO BLACK BMX TYRE

TMI485 566XVWER509

RUBENA 20 X 1.90 V75 SCYLLA BLACK MTB TYRE

TMI486 566XDHWD509

• SCYLLA is our most versatile 
tyre for a broad range of MTB 
ride.
• The new tread profile is 
designed to offer advanced XC 
performance but also more 
aggressive trail capabilities.

RUBENA 20 X 1.75 V66 FLASH BLACK STREET TYRE

• Flash is the ideal choice to 
beat city traffic.
• The tread structure provides 
low rolling resistance and good 
adhesion on both dry and wet 
surfaces.

TMI487 514POLK463

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

• The Nitro tyre is a popular and 
universal tread pattern for 
children's bicycles.

MITAS 20 X 1.75 X 2 V66 FLASH STOP THORN 
PUNCTURE PROTECTED TYRE

• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.
With A 3mm Puncture Prevent 
Belt And 3mm Reflective 
Sidewall For Safety Purposes

TMI018 1235YHMF1112

 

RUBENA 20 X 2.35 R28 DONKEY CARGO BIKE TYRE

TMI484 2060XDHWD1854

• For when load capacity and 
durability are crucial
• Special material compound 
for moped tyres, speed and 
durability even under high 
loads
• 1mm Puncture Protection

RUBENA 20 X 2.10 V85 OCELOT BLACK MTB TYRE

TMI488 644XDHWD580

• OCELOT has an intermediate 
tread pattern for riding on a 
medium-hard terrain.
• Load: 87kg
• Weight: 660g
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TYRES - 24 INCH

MITAS 24 X 1.90 V66 FLASH STOP THORN 
PUNCTURE PROTECTED TYRE

• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.
With A 3mm Puncture Prevent 
Belt And 3mm Reflective 
Sidewall For Safety Purposes

TMI019 1235EDCV1112

IMPAC 24 X 1.75 BLACK STREETPAC BICYCLE TYRE

TME053 487XVWER438

RUBENA 24 X 1.95 V67 DART BLACK MTB TYRE

TMI480 566XDHWD509

• The Impac StreetPac Road 
Tyre is designed for riding the 
streets, inner-city commutes 
and urban exploring.
 

• Dart is a great partner on less 
demanding terrain with a 
harder surface.

RUBENA 24 X 2.10 V75 OCELOT BLACK MTB TYRE

• OCELOT has an intermediate 
tread pattern for riding on a 
medium-hard terrain.
• Designed for good self-
cleaning.
• Load: 106kg
• Weight: 820g

TMI481 650YHMF585

 

RUBENA 24 X 1.90 V75 SCYLLA BLACK MTB TYRE

• SCYLLA is our most versatile 
tyre for a broad range of MTB 
ride.
• The new tread profile is 
designed to offer advanced XC 
performance but also more 
aggressive trail capabilities.

TMI482 593YHMF534

KENDA 24" X 1" K191 KONCEPT GREY WHEELCHAIR 
TYRE

• Excellent all-purpose 
wheelchair road tyre as well as 
sports tyre.
• Great acceleration and 
cornering characteristics.
• Grey with black side wall

TWC001 1185YHMF1067

TYRES - 25 INCH

KENDA 25" X 1" K191 KONCEPT GREY WHEELCHAIR 
TYRE

• Excellent all-purpose 
wheelchair road tire as well as 
sports tyre.
• Great acceleration and 
cornering characteristics.
• Grey with black side wall

TWC002 1185YHMF1067
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TYRES - 26 INCH

MITAS 26 X 1.75 V66 FLASH STOP THORN P/P TYRE

TME016 1235XVWER1112

RUBENA 26 X 2.10 V85 OCELOT STOP THORN 
ADVANCED PUNCTURE PROTECTED TYRE

TMI017 1545XDHWD1391

MITAS 26 X 1.75 V66 FLASH ANTI PUNCTURE TYRE

TMI032 618YEDRU556

• A popular choice for those 
who enjoy riding on a medium-
hard terrain with the hard 
ground.

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

MITAS 26 X 1 3/8 V66 FLASH ANTI PUNCTURE TYRE

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

TMI026 617POLK555

MITAS 26 X 1 1/2 BLACK HOOK CLASSIC BICYCLE 
TYRE

TME021 669XDHWD602

MITAS 26 X 1.75 V81 SHIELD ANTI PUNCTURE TYRE

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

TMI030 773YNVD696

• For Traditional Bikes
The universal tread pattern of 
the Hook tyre is designed for 
riding on poor and unpaved 
surfaces.

RUBENA TUBELESS 26 X 2.25 KRATOS V98 BLACK 
TYRE

TMI339 2703RGFD2433

• The Kratos Really Comes Into 
It's Own When The Trails Get 
Ugly.
• Roots, Rocks And Ruts – This 
Tyre Is Built To Tackle 
Whatever You Can Throw At It.

• Mitas 26 x 1.75 V66 Flash Stop 
Thorn Puncture Protected Tyre
• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.

MITAS 26 X 1 3/8 V66 FLASH BLACK TYRE

TMI425 617YEDRU555

• Flash is the ideal choice to 
beat city traffic.
• The tread structure provides 
low rolling resistance and good 
adhesion on both dry and wet 
surfaces.

26 X 2 X 1 3/4 BLACK ROADSTER BICYCLE TYRE

• For Traditional Bikes
• Often Used On Westwood 
Wheels
• Found On Butchers Bikes

TME022 613YHMF552

MITAS 26 X 2.25 R08 TRITON BLACK MTB TYRE

• The More Robust Triton Tread 
Pattern Can Be Used On More 
Rugged Terrain Where Better 
Grip On Natural Obstacles Is 
Needed.

TMI430 720EDCV648

RUBENA 26 X 1 1/2 V69 HOOK BLACK TYRE

TMI428 617XVWER555

• The universal tread pattern of 
the Hook tyre is designed for 
riding on poor and unpaved 
surfaces.

 

 

RUBENA 26 X 1.75 V66 FLASH 5MM STOP THORN 
ULTIMATE REFLEX TYRE

TMI005 1597XVWER1437

• ULTIMATE: Approx. 5 mm 
rubber bumper made of 
natural rubber.
• The ultimate protection 
against the penetration of a 
foreign body through its crown.
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TYRES - 26 INCH

RUBENA 26 X 2.10 V85 OCELOT BLACK MTB TYRE

TMI434 669RBUMH602

RUBENA 26 X 1.90 V45 WINNER SEMI SLICK MTB 
TYRE

TMI442 617YEDRU555

• Winner is a versatile tyre 
excelling in sports-style riding 
on unpaved and gravel roads.

MITAS 26 X 2.00 V36 RAPID BLACK MTB TYRE

• Rapid Casing Is A Good 
Choice For Mountain Bikes And 
Suitable For Riding On Less 
Demanding Terrain.

TMI439 617POLK555

RUBENA 26 X 1.90 V83 BLADE BLACK MTB TYRE

TMI443 617RGFD555

• The tread pattern of Blade is 
designed for 26" wheels.
• Riding on a poor surface and 
moderate terrain will never be 
a problem.

• Ocelot has a medium coarse 
tread pattern
• It is a popular choice for those 
who enjoy riding on a medium-
hard terrain with hard ground.

MITAS 26 X 1.75 X 2 V66 FLASH CITY TREK BLACK 
TYRE

TMI446 566YEDRU509

• Flash is the ideal choice to 
beat city traffic.
• The tread structure provides 
low rolling resistance and good 
adhesion on both dry and wet 
surfaces.

RUBENA 26 X 2.35 R28 DONKEY CARGO BIKE TYRE

TMI432 2318RBUMH2086

• Four-ply construction
• Special material compound 
for moped tyres, speed and 
durability even under high 
loads
• Load 130kg
• 1mm Puncture Protection

MITAS 26 X 1.75 V81 SHIELD BLACK MTB TYRE

TMI447 566RGFD509

• The Shield casing is designed 
for poorer quality and unpaved 
surfaces, but the smooth 
centreline of the tread 
provides lower rolling 
resistance even when riding on 
the road.

RUBENA 26 X 1.50 V81 SHIELD BLACK MTB TYRE

TMI450 514YEDRU463

• The Shield casing is designed 
for poorer quality and unpaved 
surfaces.
• The smooth centreline of the 
tread provides lower rolling 
resistance even when riding on 
the road.

MITAS 26 X 2.25 V76 CHARYBDIS BLACK MTB TYRE

TME431 772XDHWD695

• The Charybdis Has An 
Aggressive Tread Pattern And 
Guarantees Very Good
• Traction And Self-Cleaning.
We Recommend It Mainly for 
Heavy And Muddy Terrain

RUBENA 26" x 2" V76 CHARYBDIS BLACK MTB TYRE

TMI438 617RBUMH555

• The predecessor of Charybdis 
TD has an even more 
aggressive tread pattern and 
guarantees very good traction 
and self-cleaning.
We recommend it mainly for 
heavy and muddy terrain.

RUBENA 26 X 1.75 V71 SEPIA BLACK TYRE

TMI445 669RGFD602

• Tread pattern designed for 
lower quality and unpaved 
surfaces. The almost smooth 
central part of the tread 
ensures less rolling resistance 
when riding on the road.

KENDA 26" X 1" K196 KONTENDER GREY 
WHEELCHAIR TYRE

TWC003 1185RGFD1067

• Designed for the active, fast 
moving athlete with a smooth 
center tread for faster speed 
and water siping grooves for 
wet conditions.
• Iron Cap (90% more puncture 
protection)
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TYRES - 27.5 INCH

RUBENA TUBELESS 27.5 X 2.10 R13 HYPERION TD 
TUBELESS TYRE

• TEXTRA reinforcement layer 
Rubberized high-density fabric
• 127 TPI, Textra, Tubeless 
Ready
• Weight: 610g

TMI341 2524EDCV2272

RUBENA 27.5 X 2.10 V85 OCELOT BLACK MTB TYRE

TMI462 699RBUMH629

RUBENA 27.5 X 2.35 R15 CHEETAH BLACK MTB 
TYRE

TMI466 699XVWER629

RUBENA 27.5 X 2.35 V85 OCELOT BLACK MTB 
TYRE

TMI467 747XDHWD672

• Ocelot has a medium coarse 
tread pattern
• A popular choice for those 
who enjoy riding on a medium-
hard terrain with hard ground.

RUBENA 27.5 X 2.10 V85 OCELOT STOP THORN 
ADVANCED E BIKE READY PUNCTURE PROTECTED 
TYRE

TMI015 1597XVWER1437

MITAS 27.5 X 2.10 R12 TOMCAT BLACK TYRE

TME460 720XDHWD648

• It is a popular choice for those 
who enjoy riding on a medium-
hard terrain with the hard 
ground.

• Tomcat has a coarse tread 
pattern and is a popular choice 
for those who enjoy riding on 
heavy terrain with hard ground.

• Ocelot has a medium coarse 
tread pattern.
• A popular choice for those 
who enjoy riding on a medium-
hard terrain with hard ground.

• Thanks to its fine tread 
pattern, Cheetah is a favourite 
choice for those who enjoy 
riding on rugged terrain with 
hard ground.

RUBENA 27.5 X 2.10 R15 CHEETAH BLACK MTB TYRE

• Thanks to its fine tread 
pattern, Cheetah is a favourite 
choice for those who enjoy 
riding on rugged terrain with 
hard ground.

TMI461 699YHMF629

 

 

RUBENA 27.5 X 2.25 V98 KRATOS TUBELESS SUPRA 
TEXTRA TYRE

• KRATOS is the right choice for 
rough and hard terrain
• Sidewall reinforcement
• Load: 136kg
• Weight: 710g
• Aramid beads Reinforced

TMI344 2524EDCV2272

TYRES - 27 INCH

MITAS 27 X 1 1/4 V69 HOOK BLACK TYRE

TMI426 617RGFD555

• The universal tread pattern of 
the Hook tire is designed for 
riding on poor and unpaved 
surfaces.
• The almost smooth central 
part ensures less rolling 
resistance when riding on the 
road.
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TYRES - 28 INCH

MITAS 700 X 35C V69 HOOK STOP THORN 
PUNCTURE PROTECTED TYRE

TMI013 1235RBUMH1112

MITAS 700 X 35C V66 FLASH STOP THORN 
PUNCTURE PROTECTED TYRE

TMI014 1235XVWER1112

MITAS 700 X 35C V69 FLASH ANTI PUNCTURE 
TYRE

TMI020 617XDHWD555

MITAS 700 X 23C V80 SYRINX BLACK RACE TYRE

TMI400 514YEDRU463

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

• The Syrinx tyre and its slick 
tread pattern is mainly for 
riding on quality surfaces.

MITAS 700 X 32C V66 FLASH ANTI PUNCTURE 
TYRE

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

TMI024 773POLK696

MITAS 700 X 28C V66 FLASH ANTI PUNCTURE TYRE

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

TMI025 773YNVD696

MITAS 700 X 25C V80 SYRINX BLACK ROAD TYRE

TMI401 514RGFD463

• The Syrinx tire and its slick 
tread pattern is mainly for 
riding on quality surfaces.

• Stop Thorn (ST) Technology 
Provides A 3mm Special 
Rubber Compound Placed 
Between The Tread And 
Carcass To Help Prevent 
Damage Penetration

• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.

MITAS 700 X 28C V66 FLASH BLACK TYRE

TMI402 514YEDRU463

• Flash is the ideal choice to 
beat city traffic.
• The tread structure provides 
low rolling resistance and good 
adhesion on both dry and wet 
surfaces.

MITAS 700 X 40C V66 FLASH STOP THORN P/P TYRE

• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.

TMI012 1338YHMF1204

MITAS 700 X 32C V69 HOOK BLACK TYRE

TMI404 566XVWER509

MITAS 700 X 35C V69 HOOK BLACK HYBRID TYRE

TMI411 566XDHWD509

• The universal tread pattern of 
the Hook tire is designed for 
riding on poor and unpaved 
surfaces.

• The universal tread pattern of 
the Hook tire is designed for 
riding on poor and unpaved 
surfaces.

MITAS 700 X 38C V86 LANDMARK BLACK TYRE

• Landmark is a reliable choice 
for touring on trekking bikes 
but also on City bikes.

TMI415 566YHMF509
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TYRES - 29ER

RUBENA 29 X 2.25 V98 KRATOS RACE BLK FOLDING 
TYRE

• A Great All Round Tyre For 
Your 29er With An Open Tread 
Pattern That Balances Grip And 
Rollability.

TMI335 1730EDCV1557

RUBENA 29 X 2.10 R15 CHEETAH BLACK GRAVEL 
TYRE

TMI472 773XVWER696

RUBENA 29 X 2.10 V85 OCELOT STOP THORN 
ADVANCED E BIKE READY PUNCTURE PROTECTED 
TYRE

TMI011 1647XVWER1482

RUBENA 29 X 2.25 V97 ZEFYROS FOLDING BLACK 
TYRE

TMI336 1730XDHWD1557

• It is a popular choice for those 
who enjoy riding on a medium-
hard terrain with the hard 
ground.

• Developed For Faster Riding 
In Easy Rigid Terrain
• CRX Light Compound 
Advanced Design For Even 
Better Handling And Faster 
Riding In Easy Rigid Terrain.

• CHEETAH is a favourite choice 
for those who enjoy riding on 
rugged terrain with the hard 
ground.
• Load: 128kg
• Weight: 1000g

MITAS TUBELESS 29 X 2.10 HYPERION R13 FOLDING 
TYRE

•  Deeper Pattern Design For 
Additional Grip In Wet Or Soft 
Terrain, Extended Forward 
Plate For Better Cornering 
Stability, 

TMI356 2703YHMF2433

 

 

MITAS 29 X 2.10 R15 CHEETAH BLACK MTB TYRE

TMI061 703XDHWD633

• CHEETAH is a favourite choice 
for those who enjoy riding on 
rugged terrain with hard 
ground.

RUBENA 29 X 2.35 V85 OCELOT BLACK MTB TYRE

TMI477 773XVWER696

• Ocelot has a medium coarse 
tread pattern
• A popular choice for those 
who enjoy riding on a medium-
hard terrain with hard ground.

RUBENA 29" X 2.10 V85 OCELOT TYRE

TMI470 700XVWER630

• OCELOT has an intermediate 
tread pattern for medium-hard 
terrain with the hard ground. 
• Designed for good self-
cleaning under demanding 
conditions.

RUBENA 29 X 2.25 SCYLLA V96 E-LITE 60 TPI 
BLACK TYRE 

• Engineered for performance 
and durability, E-LITE is ideal 
for e-bikes.
• Maximum Load: 137kg
• Weight: 950g

TMI043 1450EDCV1305
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TYRES - 700C

MITAS 700 X 35C V66 FLASH STOP THORN 
PUNCTURE PROTECTED TYRE

TMI014 1235RBUMH1112

MITAS 700 X 35C V69 FLASH ANTI PUNCTURE 
TYRE

TMI020 617XVWER555

RUBENA 700 X 35C V69 HOOK ANTI PUNCTURE 
REFLEX BLACK TYRE

TMI021 773XDHWD696

MITAS 700 X 28C V66 FLASH ANTI PUNCTURE TYRE

TMI025 773YEDRU696

• The universal tread pattern of 
the Hook tyre is designed for 
riding on poor and unpaved 
surfaces.

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

RUBENA 700 X 40C V71 SEPIA ANTI PUNCTURE 
BLACK HYBRID TYRE

• Tread pattern designed for 
lower quality and unpaved 
surfaces.

TMI022 823POLK741

MITAS 700 X 40C V66 FLASH STOP THORN P/P 
TYRE

TMI012 1338XDHWD1204

MITAS 700 X 32C V66 FLASH ANTI PUNCTURE TYRE

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

TMI024 773YNVD696

• Mitas 700 x 40C V66 Flash 
Stop Thorn Puncture Protected 
Tyre
• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.

• Mitas 700 x 35C V66 Flash 
Stop Thorn Puncture Protected 
Tyre
• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

MITAS 700 X 35C V69 HOOK STOP THORN 
PUNCTURE PROTECTED TYRE

•  The universal tread pattern of 
the Hook tyre is designed for 
riding on poor and unpaved 
surfaces.

TMI013 1235YHMF1112

MITAS 700 X 35C E-BIKE ELECTRON P/P TYRE

TMI101 1838RGFD1654

• Compatible with Tube type 
assembly (with inner tube)
• Protection: E-Protec 360° - A 
strip of 1.5 mm-thick rubber 
produced from a specific
compound is placed between 
the tread and the carcass.

RUBENA 700 X 45C V66 FLASH 5MM STOP THORN 
ULTIMATE REFLEX TYRE

• ULTIMATE: Approx. 5 mm 
rubber bumper made of 
natural rubber.
• The ultimate protection of the 
casing against the penetration 
of a foreign body through its 
crown.

TMI002 1648EDCV1483

RUBENA 700 X 40C V69 HOOK 1MM STOP THORN 

SMART REFLEX

• Designed for riding on poor 
and unpaved surfaces
• Smooth centre for reduced 
resistance. 
• 1 mm of special rubber for 
puncture protection 

TMI023 823YNVD741

RUBENA 700 X 25C V80 SYRINX FOLDING RACE PRO 
WELTEX+ TYRE

TMI314 1648YEDRU1483

• Features a unique anti 
penetration textile inside the 
carcass of the tyre
• Size: 700 x 25c
• Weight: 250g
• Bead: Aramide Foldable
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TYRES - 700C

MITAS 700 X 35C V69 HOOK BLACK HYBRID TYRE

TMI411 566RBUMH509

RUBENA 700 X 35C V84 GRIPPER BLACK HYBRID 
TYRE

TMI413 617XVWER555

RUBENA 700 X 35C V66 FLASH HYBRID BLACK 
TYRE

TMI414 617XDHWD555

RUBENA 700 X 38C V81 SHIELD BLACK HYBRID TYRE

TMI417 566YEDRU509

• Flash is the ideal choice to 
beat city traffic.
• The tread structure provides 
low rolling resistance and good 
adhesion on both dry and wet 
surfaces.

• The Shield casing is designed 
for poorer quality and unpaved 
surfaces
• The smooth centreline of the 
tread provides lower rolling 
resistance even when riding on 
the road.

MITAS 700 X 38C V86 LANDMARK BLACK TYRE

• Landmark is a reliable choice 
for touring on trekking bikes 
but also on City bikes.
• Reduced rolling resistance 
and good riding characteristics 
make it safe to use on good 
quality wet roads as well as less 
demanding terrain.

TMI415 566POLK509

MITAS 700 X 28C V66 FLASH BLACK TYRE

TMI402 514XDHWD463

RUBENA 700 X 38C R15 CHEETAH BLACK HYBRID 

TYRE

• Thanks to its fine tread 
pattern, Cheetah is a favourite 
choice for those who enjoy 
riding on rugged terrain with 
hard ground.

TMI416 566YNVD509

• Flash is the ideal choice to 
beat city traffic.
• The tread structure provides 
low rolling resistance and good 
adhesion on both dry and wet 
surfaces.

• Designed for riding on poor 
and unpaved surfaces.
• The almost smooth central 
part of the tread ensures less 
rolling resistance when riding 
on the road.

• The tread pattern and 
composition is designed to 
reduce abrasion and increase 
protection against penetration.

MITAS 700 X 25C V80 SYRINX BLACK ROAD TYRE

TMI401 514YEDRU463

MITAS 700 X 32C V69 HOOK BLACK TYRE

•  Designed for riding on poor 
and unpaved surfaces.
• The almost smooth central 
part of the tread ensures less 
rolling resistance when riding 
on the road.

TMI404 566YHMF509

• The Syrinx tyre and its slick 
tread pattern is mainly for 
riding on quality surfaces.

MITAS 700 X 23C V80 SYRINX BLACK RACE TYRE

TMI400 514RGFD463

• The Syrinx tyre and its slick 
tread pattern is mainly for 
riding on quality surfaces.
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TYRES - FOLDING TIRES

RUBENA 700 X 25C V80 SYRINX FOLDING RACE 
PRO WELTEX+ TYRE

• Features a unique anti 
penetration textile inside the 
carcass of the tyre
• Size: 700 x 25c
• Weight: 250g
• Bead: Aramide Foldable

TMI314 1648EDCV1483

RUBENA 29 X 2.25 V98 KRATOS RACE BLK 
FOLDING TYRE

TMI335 1730VWER1557

MITAS TUBELESS 29 X 2.10 HYPERION R13 
FOLDING TYRE

TMI356 2703XDHWD2433

• For Your 29er With An Open 
Tread Pattern That Balances 
Grip And Rollability.
• ETRTO: 57-622
• Weight: 650 grams
• Folding bead

• It Takes The Best From It And 
Brings Extra Benefits.
• Slightly Deeper Pattern 
Design For Additional Grip In 
Wet Or Soft Terrain

TYRES - TUBELESS

RUBENA TUBELESS 27.5 X 2.10 R13 HYPERION TD 
TUBELESS TYRE

• TEXTRA reinforcement layer 
Rubberized high-density fabric
• 127 TPI, Textra, Tubeless 
Ready
• Weight: 610g

TMI341 2524EDCV2272

RUBENA TUBELESS 26 X 2.25 KRATOS V98 BLACK 
TYRE

TMI339 2703XVWER2433

• Roots, Rocks And Ruts – This 
Tyre Is Built To Tackle Whatever 
You Can Throw At It.

 

RUBENA 27.5 X 2.25 V98 KRATOS TUBELESS SUPRA 
TEXTRA TYRE

• KRATOS is the right choice for 
rough and hard terrain
• Sidewall reinforcement
• Load: 136kg
• Weight: 710g
• Aramid beads Reinforced

TMI344 2524EDCV2272

RUBENA 29 X 2.25 V97 ZEFYROS FOLDING BLACK 
TYRE

• Innovated Version Of Zefyros 
Top Design
• Developed For Faster Riding 
In Easy Rigid Terrain

TMI336 1730EDCV1557

 

MITAS TUBELESS 29" X 2.10 HYPERION R13 
FOLDING TYRE

• Deeper Pattern Design For 
Additional Grip In Wet Or Soft 
Terrain, Extended Forward 
Plate For Better Cornering 
Stability
• Weight = 650 grams

TMI356 2703EDCV2433
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TYRES - 1MM PUNCTURE PROTECTION

 

RUBENA 700 X 35C V69 HOOK ANTI PUNCTURE 
REFLEX BLACK TYRE

• Decreases the possibility of 
having a puncture (high 
structural strength and 
hardness).

TMI021 773EDCV696

MITAS 700 X 28C V66 FLASH ANTI PUNCTURE TYRE

TMI025 773RBUMH696

MITAS 26 X 1 3/8 V66 FLASH ANTI PUNCTURE TYRE

TMI026 617XVWER555

RUBENA 20 X 1.75X2 V81 SHIELD ANTI PUNCTURE 
BLACK STREET TYRE

TMI029 773XDHWD696

RUBENA 700 X 38C R15 CHEETAH BLACK HYBRID 
TYRE

TMI416 566YEDRU509

• Thanks to its fine tread 
pattern, Cheetah is a favourite 
choice for those who enjoy 
riding on rugged terrain with 
hard ground.

MITAS 26 X 1.75 V81 SHIELD ANTI PUNCTURE TYRE

TMI030 773POLK696

MITAS 700 X 35C V69 FLASH ANTI PUNCTURE 
TYRE

TMI020 617XVWER555

RUBENA 700 X 40C V71 SEPIA ANTI PUNCTURE 
BLACK HYBRID TYRE

TMI022 823XDHWD741

MITAS 26 X 1.75 V66 FLASH ANTI PUNCTURE TYRE

TMI032 618YNVD556

• Decreases The Possibility Of 
Having A Puncture (High 
Structural Strength And 
Hardness)

• Tread pattern designed for 
lower quality and unpaved 
surfaces.
• Suitable for electric bicycles.

MITAS 700 X 32C V66 FLASH ANTI PUNCTURE TYRE

TMI024 773YHMF696

 

• Decreases the possibility of 
having a puncture (high 
structural strength and 
hardness).

• Decreases the possibility of 
having a puncture (high 
structural strength and 
hardness).

• Decreases the possibility of 
having a puncture (high 
structural strength and 
hardness).

• Decreases the possibility of 
having a puncture (high 
structural strength and 
hardness).

• Decreases the possibility of 
having a puncture (high 
structural strength and 
hardness).

• Decreases the possibility of 
having a puncture (high 
structural strength and 
hardness).

RUBENA 26 X 2.35 R28 DONKEY CARGO BIKE TYRE

TMI432 2318YNVD2086

• Four-ply construction
• Special material compound 
for moped tyres, speed and 
durability even under high 
loads
• Load 130kg
• Weight 1330g
• 1mm Puncture Protection

RUBENA 700 X 40C V69 HOOK 1MM STOP THORN 
SMART REFLEX TYRE

TMI023 823RBUMH741

• HOOK tyre is designed for 
riding on poor and unpaved 
surfaces
• 1 mm thick special rubber 
decreases the possibility of 
having a puncture
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TYRES - 1MM PUNCTURE PROTECTION cont.

MITAS 700 X 40C V66 FLASH STOP THORN P/P TYRE

• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.

TMI012 1338EDCV1204

RUBENA 27.5 X 2.10 V85 OCELOT STOP THORN 
ADVANCED E BIKE READY PUNCTURE PROTECTED 
TYRE

TMI015 1597RBUMH1437

MITAS 26 X 1.75 V66 FLASH STOP THORN P/P TYRE

TMI016 1235XVWER1112

RUBENA 26 X 2.10 V85 OCELOT STOP THORN 
ADVANCED PUNCTURE PROTECTED TYRE

TMI017 1545XDHWD1391

MITAS 20 X 1.75 X 2 V66 FLASH STOP THORN 
PUNCTURE PROTECTED TYRE

TMI018 1235POLK1112

RUBENA 29 X 2.10 V85 OCELOT STOP THORN 
ADVANCED E BIKE READY PUNCTURE PROTECTED 
TYRE

TMI011 1647XVWER1482

MITAS 700 X 35C V69 HOOK STOP THORN 
PUNCTURE PROTECTED TYRE

TMI013 1235XDHWD1112

• E Bike Ready
• Its properties prevent from 
having puncture or cut off and 
as such eliminates the risk of 
tyre defects while in common 
use.

• Stop Thorn (ST) Technology 
Provides A 3mm Special 
Rubber Compound Placed 
Between The Tread And 
Carcass To Help Prevent 
Damage Penetration

• E Bike Ready
• Stop Thorn Advanced has an 
approximately 3 mm thick 
rubber buffer

• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.
• With A 3mm Puncture 
Prevent Belt And 3mm 
Reflective Sidewall For Safety 
Purposes

MITAS 700 X 35C V66 FLASH STOP THORN 
PUNCTURE PROTECTED TYRE

•  The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.

TMI014 1235YHMF1112

 

• E Bike Ready
• Stop Thorn Advanced has an 
approximately 3 mm thick 
rubber buffer

• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.

RUBENA 20 X 2.35 R28 DONKEY CARGO BIKE TYRE

TMI484 2060YEDRU1854

• Four-ply construction
• Special material compound 
for moped tyres, speed and 
durability even under high 
loads
• Load 170kg
• Weight 970g
• 1mm Puncture Protection

TYRES - 3MM PUNCTURE PROTECTION
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TYRES - 3MM PUNCTURE PROTECTION cont.

RUBENA 26 X 1.75 V66 FLASH 5MM STOP THORN 
ULTIMATE REFLEX TYRE

TMI005 1597EDCV1437

RUBENA 700 x 45C V66 FLASH 5MM STOP THORN 
ULTIMATE REFLEX TYRE

TMI002 1648XVWER1483

MITAS 24 X 1.90 V66 FLASH STOP THORN 

PUNCTURE PROTECTED TYRE

TMI019 1235YNVD1112

• FLASH is the ideal choice to 
beat city traffic.
• ULTIMATE: Approx. 5 mm 
rubber bumper protection 
against the penetration of a 
foreign body through its crown.

 

• The Flash Stop Thorn Tyres 
Adapt Perfectly To The UK's 
Changeable Road Conditions.

 

TYRES - 5MM ULTIMATE PUNCTURE PROTECTION

• FLASH is the ideal choice to 
beat city traffic.
• ULTIMATE: Approx. 5 mm 
rubber bumper protection 
against the penetration of a 
foreign body through its crown.

TYRES - WHEELCHAIR

KENDA 24" X 1" K191 KONCEPT GREY WHEELCHAIR 
TYRE

• Excellent all-purpose 
wheelchair road tyre as well as 
sports tyre.
• Great acceleration and 
cornering characteristics.
• Grey with black side wall

TWC001 1185YHMF1067

KENDA 25" X 1" K191 KONCEPT GREY WHEELCHAIR 
TYRE

• Excellent all-purpose 
wheelchair road tyre as well as 
sports tyre.
• Great acceleration and 
cornering characteristics.
• Grey with black side wall

TWC002 1185YHMF1067

KENDA 26" X 1" K196 KONCEPT GREY WHEELCHAIR 
TYRE

• Excellent all-purpose 
wheelchair road tyre as well as 
sports tyre.
• Great acceleration and 
cornering characteristics.
• Grey with black side wall

TWC003 1185YHMF1067
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WHEELS 16 INCH

16 X 1.75 REAR ALLOY SINGLE SPEED BICYCLE 
WHEEL

• This has a single section dull 
silver alloy rim with 36 holes 
and a standard 3/8" axle
Sealed Bearing Hub

WHE004 1339EDCV1205

18 X 1.75 SINGLE SPEED REAR ALLOY WHEEL

WHE008 1136RBUMH1022

18 X 1.75 FRONT ALLOY WHEEL

WHE007 1339XVWER1205

20 X 1.75 FRONT SILVER SOLID SPINDLE WHEEL

WHE157 1545XDHWD1391

20 X 1.75 REAR 7/8 SPEED BLACK SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE158/B 1648YEDRU1483

20 X 1.75 FRONT BLACK SOLID SPINDLE WHEEL

WHE157/B 1380POLK1242

16 X 1.75 FRONT ALLOY BICYCLE WHEEL SILVER

WHE003 1339XVWER1205

20 X 1.75 REAR 7/8 SPEED SILVER SOLID SPINDLE 

WHEEL

WHE158 1545YNVD1391

• Single Section Rim
• Dull Silver
• 36 Spokes
• 3/8" Front Axle
• Sealed Bearing Hub

20 X 1.75 REAR SINGLE SPEED SILVER SOLID WHEEL

WHE219 1545RGFD1391

 

• Sealed Bearing Hub
• Single Section Rim
• Dull Silver
• 36 Spokes
• 3/8" rear Axle

• Single Section Rim
• Dull Silver
• 36 Spokes
• 3/8" Front Axle
• Sealed Bearing Hub

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 20 x 1.50/2.10 
Tyres
• Shopper Bike, BMX Bike, 
Junior MTB Bike

WHEELS 18 INCH

WHEELS 20 INCH

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 20 x 1.50/2.10 
Tyres
• Shopper Bike, BMX Bike, 
Junior MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 20 x 1.50/2.10 
Tyres
• Shopper Bike, BMX Bike, 
Junior MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 20 x 1.50/2.10 
Tyres
• Shopper Bike, BMX Bike, 
Junior MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 20 x 1.50/2.10 
Tyres
• Shopper Bike, BMX Bike, 
Junior MTB Bike

 

20 x 1.75 8 SPEED SHIMANO DOUBLE WALL QUICK 
RELEASE CASSETTE REAR BLACK WHEEL

WHE159 3502RGFD3152

• 20 x 1.75 8 Speed Shimano 
Double Wall Q/R Cassette 
Black Wheel
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WHEELS 20 INCH cont.

 
 

24 X 1.75 FRONT BLACK SOLID SPINDLE WHEEL

WHE155/B 1244EDCV1120

24 X 1.75 REAR 7/8 SPEED SILVER SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE156 1700RBUMH1530

24 X 1.75 REAR 7/8 SPEED BLACK SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE156/B 1648XVWER1483

24 X 1.75 FRONT SILVER SOLID SPINDLE WHEEL

WHE155 1441XVWER1297

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 24 x 1.75/2.10 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 24 x 1.75/2.10 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 24 x 1.75/2.10 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 24 x 1.75/2.10 
Tyres
• MTB Bike

WHEELS 24 INCH

20 X 1.75 REAR SINGLE SPEED BLACK SOLID WHEEL

WHE219/B 1545YEDRU1391

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 20 x 1.50/2.10 
Tyres
• Shopper Bike, BMX Bike, 
Junior MTB Bike
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WHEELS 26 - BLACK

26X1.75 FRONT 'V' BLACK SOLID SPINDLE WHEEL

WHE103 2318EDCV2086

26X1.75 REAR 7/8 SPEED 'V' BLACK QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE106 2266RBUMH2039

26X1.75 FRONT 'V' BLACK QUICK RELEASE WHEEL

WHE107 1730XVWER1557

26X1.75 FRONT BLACK QUICK RELEASE WHEEL

WHE114 1751XDHWD1576

26X1.75 7/8/9 SPEED REAR BLACK Q/R CASSETTE 
WHEEL

WHE201 2936YEDRU2642

26X1.75 REAR 7/8 SPEED BLACK QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE115 1957POLK1761

26X1.75 7/8/9 SPEED REAR 'V' BLACK CASSETTE Q/

R WHEEL

WHE173 3398YNVD3058

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

26X1.75 FRONT BLACK SOLID SPINDLE WHEEL

WHE112 1495XDHWD1345

26X1.75 REAR 7/8 SPEED BLACK SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE113 1648POLK1483

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

26X1.75 REAR 7/8 SPEED DOUBLE SKINNED BLACK 
SOLID SPINDLE WHEEL

WHE102 2369EDCV2132

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

26X1.75 FRONT 'V' BLACK DISC QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE316 2575EDCV2318

26X1.75 FRONT BLACK DISC QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE310 2318XVWER2086

 • Sealed Bearing Hub
• Double Skinned For Extra 
Strength
• Sealed Bearing 6 Point Disc
•  For 26 x 1.50/2.25 Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 6 Point Disc Fitting
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike
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WHEELS 26 - BLACK

26X1.75 7/8/9 SPEED REAR BLACK DISC CASSETTE 
QUICK RELEASE WHEEL

WHE320 3554RBUMH3199

26X1.75 7/8/9 SPEED REAR 'V' DISC BLACK 
CASSETTE WHEEL

WHE326 4300XVWER3870

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 6 Point Fitting
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned For Extra 
Strength
• Sealed Bearing Hub
•  For 26 x 1.50/2.25 Tyres
• MTB Bike 

26X1.75 BLACK 7/8 SPEED REAR SCREW ON QUICK 
RELEASE DISC WHEEL

WHE271 2241RGFD1958

26X1.75 BLACK 7/8 SPEED REAR SCREW ON 'V' 
SECTION QUICK RELEASE DISC WHEEL

WHE276 2987YEDRU2688

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike
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WHEELS 26 - SILVER

26 X 1 3/4 WESTWOOD SINGLE SPEED REAR STEEL 
WHEEL

WHE048 2780EDCV2502

26 X 1 3/8 WESTWOOD REAR SINGLE SPEED WHEEL

WHE057 2780RBUMH2502

26 X 1 3/8 WESTWOOD FRONT WHEEL

WHE058 2080XVWER1872

26X1.75 FRONT 'V' SILVER QUICK RELEASE WHEEL

WHE110 2369XDHWD2132

26 X 1 3/4 WESTWOOD FRONT STEEL WHEEL

WHE047 3193XVWER2874

26 X 1 3/8 FRONT DULL SILVER SOLID SPINDLE 

WHEEL

WHE140 2266YNVD2039

26X1.75 FRONT SILVER SOLID SPINDLE WHEEL

WHE160 1339YEDRU1205

 

• Sealed Bearing Hub
• 36 Spokes
• 3/8 Rear Axle
• A Traditional Wheel For 
Vintage Cycles

• Sealed Bearing Hub
• 36 Spokes
• 3/8" Front Axle
• Traditional Butchers/
Tradesman Wheel

26X1.75 FRONT 'V' SILVER SOLID SPINDLE WHEEL

WHE108 2266XDHWD2039

26X1.75 REAR 7/8 SPEED 'V SILVER SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE109 2266POLK2039

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned For Extra 
Strength
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For Roadster Bikes 
And Restoration Projects

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• 36 Spokes
• 3/8" Front Axle
• Suitable For Traditional Cycles

• Sealed Bearing Hub
• 36 Spokes
• 3/8" Front Axle
• Traditional Butchers/
Tradesman Wheel

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

 

26X1.75 SINGLE SKIN FRONT QUICK RELEASE 
SILVER

WHE162 1648EDCV1483

• Sealed Bearing Hub
• 36 Spokes
• 3/8" Front Axle
• MTB Bike

26X1.75 FRONT SILVER DISC SINGLE SKINNED 
QUICK RELEASE WHEEL

WHE300 2059POLK1853

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 6 Point Disc Fitting
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

26X1.75 FRONT 'V' SILVER DISC QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE315 1888YEDRU1699

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned For Extra 
Strength
• 6 Point Disc Fitting
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
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WHEELS 26 - SILVER

26X1.75 REAR 7/8 SPEED SILVER QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE163 1906RBUMH1715

26X1.75 7/8/9 SPEED REAR 'V' SILVER CASSETTE
Q/R WHEEL

WHE174 3399XVWER3059

26X1.75 SILVER 7/8 SPEED REAR 'V' SECTION 
SCREW ON QUICK RELEASE DISC WHEEL

WHE275 2001XDHWD1801

26X1.75 REAR 7/8 SPEED SILVER SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE161 1494XVWER1345

26X1.75 7/8/9 SPEED REAR SILVER QUICK RELEASE 

DISC CASSETTE WHEEL

WHE301 2677YNVD2409

26X1.75 7/8/9 SPEED REAR 'V' DISC SILVER 
CASSETTE WHEEL

WHE325 2833RGFD2550

 

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 36 Spokes
• 3/8" Front Axle
• MTB Bike

26X1.75 7/8/9 SPEED  REAR SILVER Q/R CASSETTE 
WHEEL

WHE180 3090XDHWD2781

26X1.75 SILVER 7/8 SPEED REAR SCREW ON QUICK 
RELEASE DISC WHEEL

WHE270 2163POLK1947

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 6 Point Disc Fitting
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres

• Quick Release Hub
• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned For Extra 
Strength
• 6 Point Disc Fitting
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 6 Point Disc Fitting
• Screw On Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 36 Spokes
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Rim
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned For Extra 
Strength
• Screw On Hub
• 6 Point Disc Fitting
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres

 

 

26 X 1 3/8 REAR SINGLE SPEED DULL SILVER WHEEL

WHE141 1730YEDRU1557

26X1.75 REAR 7/8 SPEED 'V SILVER QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE111 2421POLK2179

26 X 1 3/8 REAR 7/8 SPEED DULL SILVER SOILD 
WHEEL

WHE142 2111RGFD1900

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For Roadster Bikes 
And Restoration Projects

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 3/8" Front Axle
• Suitable For Roadster Bikes 
And Restoration Projects

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Front Axle
• Suitable For 26 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike
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WHEELS 27

27 X 1 1/4 REAR 7/8 SPEED POLISHED SOLID WHEEL

WHE136 2165EDCV2039

27.5 (650B) FRONT BLACK DOUBLE SKINNED DISC 
QUICK RELEASE WHEEL

WHE340 2729XDHWD2456

27.5 650B FRONT BLACK DOUBLE SKINNED 
STANDARD NON DISC QUICK RELEASE WHEEL

WHE346 2575YEDRU2318

27.5 (650B) 7/8/9 REAR BLACK CASSETTE DISC 
QUICK RELEASE WHEEL

WHE341 4532POLK4079

27 X 1 1/4 FRONT POLISHED SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE135 2421XVWER2179

27.5 650B 7/8 SPEED REAR BLACK SCREW ON DISC 

QUICK RELEASE WHEEL

WHE342 2986YNVD2687

27.5 650B 7/8 SPEED REAR BLACK SCREW ON 
STANDARD NON-DISC QUICK RELEASE WHEEL

WHE347 2626RGFD2363

 
• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 36 Spokes
• 6/16" Front Axle
• Suitable For Some Road Bikes

• Black Double Skinned Rim 
• Black Spokes Black Hub
• Sealed Bearing 6 Point Disc 
Fitting
• Suitable For 27.5 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Black Double Skinned Rim 
• Black Spokes Black Hub
• Sealed Bearing Hub
• Suitable For 27.5 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Black Double Skinned Rim 
• Black Spokes Black Hub
• Sealed Bearing Hub
• Suitable For V Brakes
• Suitable For 27.5 x 1.50/2.25 
Tyres

• Sealed Bearing Hub
• Single Skin Rim
• 36 Spokes
• 3/8" Front Axle
• Suitable For Some Road Bikes
• Great For Restoration Projects

• Cassette Disc Wheel
• Black Double Skinned Rim 
• Sealed Bearing 6 Point Disc 
• Suitable For 27.5 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Black Double Skinned Rim 
• Black Spokes Black Hub
• Sealed Bearing 6 Point Disc 
• Suitable For 27.5 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

WHEELS 27.5
 

27.5" REAR BOOST DISC 12MM X 148MM BLACK 
WHEEL

WHE375 7519YEDRU6767

27.5 REAR ALL BLACK DOUBLE SKINNED NON-
DISC CASSETTE WHEEL

WHE348 3348POLK3013

• 27.5" Rear Boost Disc 12mm x 
148mm Black Wheel

• Rear - 27.5"/650b
• Double wall, black rim
• Black Shimano 475 hub
• Quick release, hollow axle
• For Shimano/SRAM cassette 
(8-11spd MTB or 8-10spd Road)

27.5" FRONT BOOST DISC 15MM X 110 BLACK
WHEEL

WHE374 6591RGFD5932

• 27.5" Front Boost Disc 15mm x 
110 Black Wheel
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WHEELS 29ERS

29ER 7/8/9 SPEED REAR BLACK CASSETTE DISC 
QUICK RELEASE WHEEL

WHE351 4200EDCV3780

29ER FRONT BLACK DISC QUICK RELEASE WHEEL

WHE350 2781XVWER2503

 
• Black Double Skinned Rim 
• Black Spokes Black Hub
• Sealed Bearing 6 Point Disc 
Fitting
• Suitable For 29 x 1.50/2.25 
Tyres
• MTB Bike

• Black Double Skinned Rim 
• Black Spokes Black Hub
• Suitable For Shimano and 
Sunrace Compatible Cassettes
• Suitable For 29 x 1.50/2.25
• Tyres, MTB Bike 

 

29ER FRONT BOOST DISC 15MM X 110MM BLACK 
WHEEL

WHE376 6591EDCV5932

29ER REAR SCREW ON DISC DOUBLE WALL BLACK 
WHEEL

WHE352 2987XVWER2688

 • Rear
• 29er
• Freewheel fitting
• Double-wall rim
• Sealed bearing 6-bolt quick-
release disc hub

• 29er Front Boost Disc 15mm x 
110mm Black Wheel

29ER REAR BOOST DISC 12MM X 147MM BLACK 
WHEEL

WHE377 7519XVWER6767

• 29er Rear Boost Disc 12mm x 
147mm Black Wheel
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WHEELS 700C BLACK

700C REAR 7/8 SPEED BLACK SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE096 1957EDCV1761

700C FRONT BLACK QUICK RELEASE SINGLE SKIN 
WHEEL

WHE097 1853RBUMH1668

700C REAR 7/8 SPEED BLACK QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE098 2318XVWER2086

700C FRONT BLACK RACING NARROW QUICK 
RELEASE WHEEL

WHE118 2832XDHWD2549

700C REAR 7/8 SPEED 'V' BLACK SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE165 2266YEDRU2039

700C FRONT BLACK SOLID SPINDLE SINGLE SKIN 
WHEEL

WHE095 1906XVWER1715

700C FRONT 'V' BLACK SOLID SPINDLE WHEEL

WHE164 1906YNVD1715

700C FRONT 'V' BLACK QUICK RELEASE WHEEL

WHE166 2318RGFD2086

 

• Sealed Bearing Hub
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28C-40C 
Tyres
• Hybrid Bikes

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Rear Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres, Hybrid Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bike

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Wheel
• 3/8" Rear Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28C-40C 
Tyres, Hybrid Bikes

• Sealed Bearing Hub
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28C-40C 
Tyres
• Hybrid Bikes

• Sealed Bearing Hub
• Single Skinned Rim
• 36 Spokes
• 3/8" Rear Axle
• Suitable For 700x 28C-40C 
Tyre, Hybrid Bikes

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Rim 
• 5/16" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 18/28C 
Tyres, Road Bike

700C FRONT BLACK RACING NARROW SOLID 
SPINDLE WHEEL

WHE116 2336XDHWD2102

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Rim 
• 5/16" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 18/28C 
Tyres, Road Bikes

700C REAR 7/8 SPEED 'V' BLACK QUICK RELEASE

WHE167 2472RGFD2225

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bike

 

700C 7/8/9 SPEED REAR CASSETTE BLACK Q/R 
WHEEL

WHE184 3090XVWER2781

• Sealed Bearing Hub
• Basic Single Skinned Rim
Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bike

700C FRONT BLACK DOUBLE SKINNED DISC 
QUICK RELEASE WHEEL

WHE330 3678POLK2410

• Non-Eyeletted Double 
Skinned Rim For Extra Strength
• Sealed Bearing Hub 6 Point 
Disc Fitting
• Suitable For 700 x 28C - 40C 
Tyres
• Hybrid Bikes
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WHEELS 700C BLACK

700C 7/8/9 SPEED CASSETTE REAR BLACK NARROW 
Q/R WHEEL

WHE188 4407RBUMH3964

700C 7/8/9 SPEED CASSETTE REAR BLACK HYBRID 
Q/R WHEEL

WHE189 3399XVWER3059

700C 7/8/9 SPEED REAR BLACK CASSETTE 'V' 
SECTION DISC QUICK RELEASE WHEEL

WHE332 4069XDHWD3662

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• Suitable For Sunrace, Shimano 
and Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 18/28C 
Tyres, Road Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 28/40 
Tyres, Hybrid Bike

• Double Skinned, Sealed 
Bearing 6 Point Disc Fitting
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres, Hybrid Bike 

700C REAR NARROW 10/11 SPEED BLACK CASSETTE 
WHEEL

WHE187 4893EDCV4404

 • Sealed Bearing Hub
• Shimano Hub
• Double Skinned 
• Suitable For Sunrace, Shimano 
and Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 18/28C 
Tyres, Road Bike
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WHEELS 700C SILVER

700C REAR 7/8 SPEED SILVER SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE126 1802EDCV1622

700C FRONT SILVER RACING NARROW QUICK 
RELEASE HUB WHEEL

WHE132 2379XDHWD2141

700C REAR 7/8 SPEED SILVER RACING NARROW Q/
R WHEEL

WHE133 3245POLK2921

700C FRONT SILVER SOLID SPINDLE SINGLE SKIN 
WHEEL

WHE125 1853XVWER1668

 

• Sealed Bearing Hub
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bikes

• Sealed Bearing Hub
Basic Single Skin Rim
• 3/8" Rear Axle, 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Rear Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 18/28C 
Tyres, Road Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 5/16" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 18/28C 
Tyres, Road Bike

700C FRONT SILVER QUICK RELEASE SINGLE SKIN 
WHEEL

WHE127 1699EDCV1529

• Sealed Bearing Hub
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bike

700C REAR 7/8 SPEED SILVER QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE128 1957RBUMH1761

• Sealed Bearing Hub
• Basic Single Skin Rim
• 3/8" Rear Axle, 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bike

700C FRONT 'V' SILVER QUICK RELEASE WHEEL

WHE150 2111XDHWD1900

700C REAR 7/8 SPEED 'V' SILVER QUICK RELEASE 
WHEEL

WHE151 2472POLK2225

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Rear Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres, Hybrid Bike

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned Wheel 
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres, Hybrid Bike

700C REAR 7/8 SPEED 'V' SILVER SOLID SPINDLE 
WHEEL

WHE149 2266POLK2039

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Rear Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres, Hybrid Bike

700C FRONT 'V' SILVER SOLID SPINDLE WHEEL

WHE148 2266XVWER2039

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• 3/8" Front Axle
• 36 Spokes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres, Hybrid Bike  

 

700C 7/8/9 SPEED REAR CASSETTE SILVER Q/R 

WHE185 2986EDCV2687

• Sealed Bearing Hub
• Basic Single Skin Rim
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Other Suitable Cassettes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bikes

700C 7/8/9 SPEED REAR CASSETTE SILVER HYBRID 
Q/R WHEEL

WHE205 3295POLK2966

• Double Skinned 
Built With A Shimano Hub
• Sealed Bearing Hub
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes, 700 x 
28/40C Tyres
• Hybrid Bike
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WHEELS 700C SILVER cont.

700C REAR 7/8/9 SPEED CASSETTE SILVER 
NARROW Q/R WHEEL

WHE207 3326XDHWD2993

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• Built With A Shimano Hub
Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes, 700 x 
18/28C Tyres, Road Bike

 

700C REAR 7/8/9 SPEED SILVER CASSETTE 'V' 
SECTION DISC QUICK RELEASE WHEEL

WHE331 3913XVWER3522

• Double Skinned, Sealed 
Bearing Cassette Hub
• 6 Point Disc Hub
• Shimano, Sunrace Etc 
Compatible, Suitable For 700 x 
28C - 40C Tyres, Hybrid Bikes
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WHEELS 700C CASSETTE

700C REAR 7/8/9 SPEED CASSETTE SILVER Q/R 
WHEEL

WHE185 2986EDCV2687

700C REAR 7/8/9 SPEED CASSETTE SILVER 
NARROW Q/R WHEEL

WHE207 3326XDHWD2993

700C REAR 7/8/9 SPEED SILVER CASSETTE 'V' 
SECTION DISC QUICK RELEASE WHEEL

WHE331 3913POLK3522

700C REAR 7/8/9 SPEED CASSETTE BLACK Q/R 
WHEEL

WHE184 3090XVWER2781

 • Sealed Bearing Hub
• Basic Single Skinned Rim
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bike

• Sealed Bearing Hub
• Basic Single Skin Rim
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Other Suitable Cassettes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres
• Hybrid Bikes

• Disc Cassette Wheel, Double 
Skinned, Sealed Bearing 
Cassette Hub, 6 Point Disc Hub
• Shimano, Sunrace Etc 
Compatible, For 700 x 28C - 
40C Tyres, Hybrid Bikes

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• Built With A Shimano Hub
Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes, 700 x 
18/28C Tyres, Road Bike

700C REAR 7/8/9 SPEED CASSETTE SILVER HYBRID 
Q/R WHEEL

WHE205 3295POLK2966

• Double Skinned 
Built With A Shimano Hub
• Sealed Bearing Hub
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes, 700 x 
28/40C Tyres
• Hybrid Bike

700C REAR NARROW 10/11 SPEED BLACK CASSETTE 
WHEEL

WHE187 4893EDCV4404

• Sealed Bearing Hub
• Shimano Hub
• Double Skinned 
• Suitable For Sunrace, Shimano 
and Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 18/28C 
Tyres, Road Bike

700C REAR 7/8/9 SPEED CASSETTE BLACK NARROW 
Q/R WHEEL

WHE188 4404RBUMH3964

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• Suitable For Sunrace, Shimano 
and Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 18/28C 
Tyres, Road Bike

700C REAR 7/8/9 SPEED CASSETTE BLACK HYBRID 
Q/R WHEEL

WHE189 3399XVWER3059

• Sealed Bearing Hub
• Double Skinned 
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 28/40 
Tyres, Hybrid Bike

700C REAR 7/8/9 SPEED BLACK CASSETTE 'V' 
SECTION DISC QUICK RELEASE WHEEL

WHE332 4069XDHWD3662

• Double Skinned, Sealed 
Bearing 6 Point Disc Fitting
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres, Hybrid Bike
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WHEELS 700C DISC

700C REAR 7/8/9 SPEED SILVER CASSETTE 'V' 
SECTION DISC QUICK RELEASE WHEEL

WHE331 3913XVWER3522

• Double Skinned, Sealed 
Bearing Cassette Hub
• 6 Point Disc Hub
• Shimano, Sunrace Etc 
Compatible, Suitable For 700 x 
28C - 40C Tyres, Hybrid Bikes

700C FRONT BLACK DOUBLE SKINNED DISC 
QUICK RELEASE WHEEL

WHE330 2678POLK2410

• Non-Eyeletted Double 
Skinned Rim For Extra Strength
• Sealed Bearing Hub 6 Point 
Disc Fitting
• Suitable For 700 x 28C - 40C 
Tyres
• Hybrid Bikes

700C REAR 7/8/9 SPEED BLACK CASSETTE 'V' 
SECTION DISC QUICK RELEASE WHEEL

WHE332 3950XDHWD3555

• Double Skinned, Sealed 
Bearing 6 Point Disc Fitting
• Suitable For Sunrace, Shimano 
And Similar Cassettes
• Suitable For 700 x 28/40C 
Tyres, Hybrid Bike
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WHEELCHAIR TYRES

 

KENDA 24" X 1" K191 KONCEPT GREY WHEELCHAIR 
TYRE

• Excellent all-purpose 
wheelchair road tyre as well as 
sports tyre.
• Great acceleration and 
cornering characteristics.
• Grey with black side wall

TWC001 1185YHMF1067

KENDA 25" X 1" K191 KONCEPT GREY WHEELCHAIR 
TYRE

• Excellent all-purpose 
wheelchair road tyre as well as 
sports tyre.
• Great acceleration and 
cornering characteristics.
• Grey with black side wall

TWC002 1185YHMF1067

KENDA 26" X 1" K196 KONCEPT GREY WHEELCHAIR 
TYRE

• Excellent all-purpose 
wheelchair road tyre as well as 
sports tyre.
• Great acceleration and 
cornering characteristics.
• Grey with black side wall

TWC003 1185YHMF1067

KENDA 25" X 1" SCHRADER UNBOXED WHEELCHAIR 
TUBE

TWC012 284YEDRU256

• For regular and sports 
wheelchairs.
• For use with Schrader pumps 
and adaptors.

KENDA 24" X 1" SCRADER VALVE UNBOXED 

WHEELCHAIR TUBE

TWC011 284YNVD256

KENDA 26" X 1" SCHRADER VALBE UNBOXED 

WHEELCHAIR TUBE

TWC013 284YNVD256

• For regular and sports 
wheelchairs.
• For use with Schrader pumps 
and adaptors.

• For regular and sports 
wheelchairs.
• For use with Schrader pumps 
and adaptors.

WHEELCHAIR TUBES
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E-BIKE WHEEL BUILDING WITH STAINLESS 13G 
SPOKES

WHL13G 3300EDCV2970

• Spokes Can Be Either Black 
Or Silver
• A Bespoke Service With 
Various Different Options
Send The Complete Wheel To 
Us And We Can Re-rim It And 
Put New Spokes In
Or Simply Send Us The Hub 
And We Will Build It Into A 
Wheel

E-BIKE WHEEL BUILDING WITH STAINLESS 14G 
SPOKES

WHLBLK 2500EDCV2250

• Wheel Build With 14G 
Stainless Black Spokes
• A Bespoke Service With 
Various Different Options
Send The Complete Wheel To 
Us And We Can Re-rim It And 
Put New Spokes In
• Or Simply Send Us The Hub 
And We Will Build It Into A 
Wheel

 

WHEEL BUILDING WITH 14G STAINLESS SILVER 
SPOKES

WHLSIL 2300EDCV2070

• Wheel Build With 14G 
Stainless Silver Spokes
• A Bespoke Service With 
Various Different Options
Send The Complete Wheel To 
Us And We Can Re-rim It And 
Put New Spokes In
• Or Simply Send Us The Hub 
And We Will Build It Into A 
Wheel

 






